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ASSOCIAÇÃO NUMISMÁTICA
DE PORTUGAL

 
PERMUTA  INTER-SÓCIOS

ATENÇÃO:
Caro Associado continuamos a apresentar elevado número de 

lotes de Qualidade em moedas da Monarquia; República e 
Ex-Territórios do Ultramar.

15 de Junho de 2023

 
RUA ANGELINA VIDAL, 40, R/C * 1170-020 LISBOA * TEL./FAX 218 125 142 * e-mail: geral@anumismatica.pt
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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO	DOS	LOTES	ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2. O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3. Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4. Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5. A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6. O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7. O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8. Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

EXAME DOS LOTES
Os	Sócios	poderão	examinar	os	exemplares	que	lhes	interessem	nos	dias	1	
quinta-feira	e	2	sexta-feira	de	Junho	entre	as	14:30	horas	e	as	18:00	horas	

O	catálogo	fica	disponivel	para	consulta	no	site	da	ANP	em:
www.anumismatica.pt

LEVANTAMENTO
Na	sede	a	partir	das	9.30	horas	do	dia	20	de	Junho	de	2023,	terça-feira.

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt,
só serão aceites até às 18H00 do dia 14 de Junho de 2023.
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º - As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
-	até	20	€	...............................................................1	€
-	20	a	50	€	.............................................................2	€
-	50	a	100	€	...........................................................5	€
-	100	a	250	€	.........................................................10	€
-	250	a	500	€	.........................................................25	€
-	500	a	1.000	€	......................................................50	€
-	1.000	a	2.500	€	...................................................100	€
-	2.500	a	5.000	......................................................250	€
-	mais	de	5.000	€	...................................................500	€

Artº. 20.º -	 Os	 sócios	 cedentes	 serão	 penalizados	 em	 30	 cêntimos,	 por	 lote	 inscrito	 no	
catálogo	e	não	adjudicado.

Artº. 21.º -	 A	fim	de	suportar	os	encargos	inerentes	à	organização	e	execução	das	permutas,	
a	Comissão	cobrará	aos	Sócios	participantes,	e	sobre	o	valor	de	adjudicação,	as	
seguintes	percentagens:

																-	 Aos	Sócios	cedentes,	por	lote,	10%	na	parte	até	850	€	e	5%	na	parte	excedente
																-	 Aos	Sócios	adquirente	8%.

Choice UNC 
(Choice	Uncircu-
lated	)

- FDC
(Flor	do	
Cunho)

- Moeda	absolutamente	perfeita,	não	circulada,	apresentando	todo	
o	 brilho	 original,	 sem	 qualquer	 vestígio	 de	 patine,	 manchas,	
riscos	ou	mossas.

UNC
(Uncirculated	)

- SOB
(Soberba)

- Moeda	 não	 circulada,	 que	mantém	 todo	 o	 brilho	 original	 ou	
apresenta	 patine	 uniforme,	 mostrando-se	 isenta	 de	 manchas,	
riscos	ou	mossas,	com	excepção	das	provenientes	de	fabrico

AU/E. Fine
(About	Uncirculated/	
Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda	quase	não	circulada,	que	apresenta	ainda	algum	brilho	
original,	 ou	 patine,	 podendo	 evidenciar	 ligeiras	 marcas	 de	
abrasão	e/ou	ligeiras	oxidações	ou	manchas,	bem	como	riscos	
ou	mossas	só	visíveis	à	lupa.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	boa	
conservação)

- Moeda	 que	 circulou	 muito	 pouco,	 mostrando	 leves	 sinais	 de	
desgaste,	podendo	evidenciar	oxidações	e/ou	manchas,	pequenos	
riscos	e	mossas	visíveis	a	olho	nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	con-
servação)

- Moeda	que	mostra	sinais	de	acentuada	desgaste,	mas	apresenta	
bem	 visíveis	 todos	 os	 elementos	 indispensáveis	 para	 a	 sua	
identificação	(legenda,	data,	etc.).

V. Good
(Very	Good)

- REG
(Regular)

- Moeda	com	grande	desgaste	e/ou	corrosão	mostrando	as	legendas	
ou	datas	com	obliterações	mas	não	apresentando	dúvidas	quanto	
às	suas	principais	características	de	identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	conser-
vada)

- Moeda	identificável	ainda	que	com	difícil	leitura	da	sua	legenda	
e	data	por	obliterações	mas	não	apresentado	dúvidas	quanto	às	
suas	principais	características	de	identificação

NOTA - Quando	necessário	ter-se-á	em	conta,	a	consideração	de	graus	
intermédio,	expressos	pelas	indicações	+	ou	-,	ou	pelo	prefixo	
“QUASE”	(Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS
BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

- “Brilhante	Não	Circulada”	Decreto-Lei	176/83	de	3	de	Maio	
de	1983.	É	uma	moeda	de	fabrico	mais	cuidado,	e	seleccionada	
pelo	 seu	 brilho.	 Não	 é	 portanto	 um	 estado	 de	 conservação.	
Normalmente	embalada	em	CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda	de	 fabrico	 especial	 com	 fundo	brilhante	 (o	 campo	da	
moeda	apresenta-se	normalmente	espelhado),	e	os	relevos	baços,	
razão	pela	qual	o	seu	preço	é	sempre	bastante	mais	elevado,	e	
tal	como	a	anterior	também	não	é	um	estado	de	conservação.	
Normalmente	embalada	em	ESTOJO	com	certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated	)

- NOVA
(NOVA)

- Nota	absolutamente	Perfeita	que	nunca	circulou	e	que	 se	 en-
contra	com	todos	os	pormenores	de	 impressão,	sem	vestígios	
de	dobras,	vincos,	manchas	de	sujidade,	furos	ou	outro	tipo	de	
agressões	superficiais.	Deve	apresentar	todo	o	relevo	calcográ-
fico,	a	superfície	perfeitamente	lisa	e	os	cantos	direitos.	Quanto	
ao	papel,	deve	mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	
fibras.

Unc	
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/	NOVA)

- Nota	que	aparenta	nunca	ter	circulado,	mas	que	pode	apresen-
tar	alguma	ligeira	imperfeição:	cantos	arredondados,	superfície	
ondulada,	 vinco	 central	 quase	 invisível.	Porém,	o	papel	 deve	
mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	fibras.

AU/E.Fine
(About	Uncircula-
ted/Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota	quase	não	circulada,	sem	perda	de	elasticidade,	mantendo	
intactas	todas	as	características	da	impressão,	mas	apresentan-
do	vinco	central,	embora	pouco	pronunciado.	Admite	ainda	um	
canto	dobrado,	ligeira	sujidade.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	Boa
Conservação)

- Nota	com	evidentes	sinais	de	circulação,	sem	contudo	apresen-
tar	danos	nas	fibras	de	papel,	vinco	central	forte,	alguns	vincos	
laterais,	perda	acentuada	de	elasticidade,	e	rigidez,	várias	mas	
pequenas,	sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	Conserva-
ção)

- Nota	com	vários	vincos	horizontais	e	verticais,	com	perda	de	
elasticidade	e	desgaste	evidente	na	superfície	impressa	mas	sem	
mostrar	interrupções	no	desenho	da	gravura,	margens	com	al-
guns	rasgões,	sem	falta	de	papel.

V. Good
(Very	Good	)

- REG
(Regular)

- Nota	muito	usada	e	danificada,	com	múltiplos	vincos,	manchas	
e	 descoloração	 da	 superfície	 impressa.	 Evidenciando	 rompi-
mento	das	fibras	de	papel,	especialmente	ao	centro,	com	perfu-
ração,	cantos	cortados	e	margens	com	rasgões	que	entram	pela	
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	Conservada)

- Nota	com	obliterações,	faltas	de	papel,	rasgões	profundos	e	fu-
ros	provocados	pela	destruição	do	papel,	evidenciando	intensa	
circulação	e	desgaste	superficial.
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MOEDAS   GREGAS SY
0001 AE TESSÁLIA,	Larissa	-	AE20																				R/	Atena	Itonia;	

196-146	aC
2237 BC+ 65	€

0002 AR IMPÉRIO	SELÊUCIDA,	Antíoco	VII	-	Dracma			R/	
Nike,	138-129	aC

7096 MBC+ 80	€

0003 AR IMPÉRIO	PARTA,	Orodes	II	-	Dracma,	57-38	aC 7441 BC+ 110	€

MOEDAS   IBÉRICAS AB; AG

0004 PB BALSA	-	Semisse																												R/	Atum;	50	aC AG	04.05 BC 180	€
0005 AE ULIA	-	Asse																																					R/	Ramos	de	videira;	

50	aC
2490 BC+/

MBC 200	€
0006 AE LUCUS	AUGUSTI	-	Asse									R/	Caetra;	27	aC	-	14	dC 1701 BC 200	€
0007 AE EMERITA	-	Semisse																	R/	Águia	legionária;	27	

a	C-14	dC
1016 MBC

60	€
0008 AE CLUNIA	(Época	de	Tibério)	-	Asse			R/	Touro;	37-41	dC 836 MBC 100	€

MOEDAS   ROMANAS
REPÚBLICA SM

0009 AE ANÓNIMO	-	Dupla	Litra																R/	Leão;	273-270	aC 590 BC- 25	€
0010 AE ANÓNIMO	-	Litra																										R/	Cabeça	de	cavalo;	

273-270	aC
592 BC

25	€
0011 AR Gens	AFRANIA	1	-	Denário											R/	Victoria	em	biga;	

150	aC
85 MBC

125	€
0012 AR Gens	DECIMIA	1	-	Denário					R/	Luna	em	biga;	150	aC 86 BC+ 100	€
0013 AR Gens	LUCRETIA	1	-	Denário								R/	Dióscuros;	136	aC 114 MBC+ 125	€
0014 AR Gens	ACILIA	4	-	Denário														R/	Hercules	em	

quadriga;	130	aC
131 MBC

160	€
0015 AR Gens	MINUCIA	1	-	Denário										R/	Dióscuros;	122	aC 152 MBC 100	€
0016 AR Gens	FURIA	18	-	Denário														A/	Jano;	119	aC 156 BC+ 130	€
0017 AR Gens	PORCIA	8	-	Denário													R/	Guerreiro	Celta	

em	biga;	118	aC
158 BC+

120	€
0018 AR Gens	COSCONIA	1	-	Denário							R/	Guerreiro	Celta	

em	biga;	118	aC
158 BC

120	€
0019 AR Gens	CURTIA	2	-	Denário										R/	Jupiter	em	quadriga;	

116-115	aC
162 MBC

100	€
0020 AR Gens	THORIA	1	-	Denário														R/	Touro;	105	aC 192 MBC- 140	€

0021 AR Gens	JUNIA	15	-	Denário															R/	Victoria	em	biga;	
91	aC

225 MBC+
130	€

0022 AR Gens	RUBRIA	3	-	Denário														R/	Quadriga	triunfal;	
87	aC

260 MBC
130	€

0023 AR Gens	MEMMIA	8	-	Denário															R/	Venus	em	biga;	
86	aC

262 BC
100	€
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0024 AR ANÓNIMO	226	-	Denário										R/	Júpiter	em	quadriga;	
86	aC

266 MBC+ 100	€

0025 AR Gens	CASSIA	10	-	Denário													R/	Cidadão	votando;	
60	aC

364 MBC 60	€

0026 AR Gens	SCRIBONIA	8	-	Denário									A/	Bonus	Eventus;	
62	aC

367 MBC+ 200	€

0027 AR Gens	AEMILIA	8	-	Denário														A/	Camelo	e	rei	
Aretas;	58	aC

379 MBC+ 270	€

0028 AR Gens	CORDIA	2b	-	Denário													A/	Cabeças	dos	
Dióscuros;	46	aC

440 BC+ 140	€

IMPÉRIO SM

0029 AR AUGUSTO	-	Denário																											R/	Apolo,	IMP	
XII;	RIC	180;	11-10	aC 1611v MBC 320	€

0030 AR AUGUSTO	-	Denário																											R/	Templo;	RIC	
105a;	18	aC;	bordo	partido 1623 MBC 330	€

0031 AE CLÁUDIO	I	-	Sestércio																								R/	Arco	triunfal;	
RIC	114;	42	dC 1852 MBC- 100	€

0032 AE CLÁUDIO	I	-	Asse																															R/	Constantia;	
RIC	111;	42	dC 1858 MBC 55	€

0033 AE CLÁUDIO	I	-	Asse																															R/	Minerva;	RIC	
100;	41-42	dC 1861 MBC 100	€

0034 AE NERO	-	Dupôndio																															R/	Victoria;	RIC	
523;	66	dC 1970 MBC 75	€

0035 AR GUERRA	CIVIL	68-69	dC	-	Denário					R/	ROMA	
RENASCES;	RIC	11 2072v BC 450	€

0036 AE NERVA	-	Asse																																				R/	Libertas;	RIC	
86;	96-98	dC

3
064v BC/BC- 50	€

0037 AE ADRIANO	-	Sestércio																									R/	Hilaritas;	RIC	
970;	128	dC 3602 MBC+ 140	€

0038 AR ANTONINO	PIO	-	Denário													R/	CONSECRATIO;	
RIC	438;	161	dC. 5193 MBC+ 45	€

0039 AE MARCO	AURÉLIO	-	Asse																		R/	Deus	Rio	
Tiber;	RIC	1142;	175	dC 5065 BC 45	€

0040 AE CLÓDIO	ALBINO	-	Sestércio													R/	Concordia,	
RIC	62;	195	dC 6148 MBC- 230	€

0041 AR SEPTÍMIO	SEVERO-	Denário												R/	Fortuna;	RIC	
383;	194	dC

6
278 MBC+ 80	€

0042 AR MAXIMINO	I	-	Denário																									R/	Fides;	RIC	
7A;	235-236	dC 8307v MBC+ 80	€

0043 AE MAXIMINO	I	-	Sestércio																						R/	Pax;	RIC	81;	
236-238	dC 8332 MBC 35	€

0044 AE MÁXIMO	-	Sestércio																											R/	Pietas;	RIC	
11;	236-238	dC 8409 MBC 130	€

0045 AE GORDIANO	III	-	Sestércio																		R/	Fortuna;	RIC	
331a;	243-244	dC 8708 MBC 60	€

0046 AE FILIPE	I	-	Sestércio																												R/	Elefante;	RIC	
167a;	247	dC 8989 MBC+ 300	€
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0047 AR FILIPE	II	-	Antoniniano																									R/	Filipe	II	de	
pé;	RIC	218d;	245-246	dC 9240 MBC 30	€

0048 AR GALIENO	-	Antoniniano																						R/	Felicitas;	RIC	
135;	255-257	dC 10208

MBC/
BC 15	€

0049 B Cláudio	II	-	Antoniniano																								R/	Isis;	RIC	217;	
268-270	dC 11370 BC 20	€

0050 B TÁCITO	-	Antoniniano																									R/	Providentia;	
RIC	152;	275-276	dC 11793 BC 50	€

0051 B PROBO	-	Antoniniano																									R/	Clementia;	
276-282	dC 11961 MBC 10	€

0052 B PROBO	-	Antoniniano																									R/	Clementia;	
276-282	dC 11961v. MBC 15	€

0053 B PROBO	-	Antoniniano																									R/	Concordia;	
RIC	661;	276-282	dC 11966 MBC+ 25	€

0054 B PROBO	-	Antoniniano																									R/	Sol;	RIC	350;	
276–282	dC 11969v. MBC 15	€

0055 B PROBO	-	Antoniniano																										R/	Pax;	RIC	713;	
280	dC 12001v. BC 12	€

0056 B PROBO	-	Antoniniano																						R/	Sol	em	quadriga;	
RIC	911;	276-282	dC 12041 MBC+ 35	€

0057 B PROBO	-	Antoniniano																						R/	Sol	em	quadriga;	
RIC	911;	276-282	dC 12041 MBC 25	€

0058 B PROBO	-	Antoniniano																									R/	Marte;	RIC	
436;	278	dC 12059v. BC+ 15	€

0059 B PROBO	-	Antoniniano																								R/	Marte;	RIC	
816;	276	dC 12071v. MBC 25	€

0060 B NUMERIANO	-	Antoniniano																R/	Pax;	RIC	
393;	284	dC 12249 MBC+ 35	€

0061 B DIOCLECIANO	-	Antoniniano												R/	CONCORDIA	
MILITVM;	RIC	306;	293	dC 12635 BC 10	€

0062 B MAXIMIANO	-	Lote	2	moedas	-	Antoniniano	e	1/4	
Follis

13143	e	
13307A MBC 30	€

0063 B CONSTÂNCIO	I	-	Follis																						R/	Génio;	RIC	
Cyzicus	9a;	295-299	dC 14032 Q/BELA 45	€

0064 AE CONSTANTINO	I	-	Centenional									R/	VOT	XX;	RIC	
Aquileia	85;	321	dC 16217 MBC+ 15	€

0065 AE CONSTANTINO	I	-	Centenional									R/	Altar;	RIC	
Trier	368;	322-323	dC 16177 BC 10	€

0066 AE CONSTANTINO	I	-	Centenional									R/	2	Victorias;	
RIC	107;	319-320	dC 16296 MBC 17	€

0067 AE CONSTANTINO	I	-	Centenional									R/	GLORIA	
EXERCITVS;	RIC	86;	335	dC 16359 BELA 20	€

0068 AE FAUSTA	-	Centenional																			R/	Spes	c/	2	crianças;	
324-325	dC 16558 BC 12	€

0069 AE HELENA	-	Follis																																	R/	Helena	de	pé;	
RIC	11;	326	dC;	furo 16618 BC+ 20	€

0070 AE CONSTANTINO	II	-	Follis																			R/	Júpiter;	RIC	
12;	317-318	dC 17130 BC 8	€
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0071 AE CONSTANTINO	II	-	Centenional								R/	VOT	X;	RIC	
170;	321-324	dC 17194 BC 8	€

0072 AE CONSTANTINO	II	-	Centenional								R/	Porta	acampa-
mento;	RIC	146;	326	dC 17248 BC 15	€

0073 AE CONSTANTINO	II	-	Centenional								R/	Porta	acampa-
mento;	RIC	47;	326	dC 17252 BC+ 12	€

0074 AE CONSTÂNCIO	II	-	Centenional										R/	Porta	acampa-
mento;	RIC	27;	324	dC 17651 BC 12	€

0075 AE CONSTÂNCIO	II	-	AE4																						R/	SPES	REI	
PVBLICE;	358-361	dC 18308 BC 8	€

0076 AE CONSTANTE	-	Centenionalis											R/	GLORIA	EX-
ERCITVS;	RIC	201;	335-336	dC 18351 BC/MBC 10	€

0077 AU GRACIANO	-	Sólido																											R/	VICTORIA	
AVGG;	RIC	39d;	376-377	dC 19912 MBC+ 720	€

0078 AE VALENTINIANO	II	-	Maiorina														R/	REPARA-
TIO	REIPVB;	RIC	30b;	379-383	dC 20272 BC+ 10	€

MONARQUIA
CUNHAGEM MANUAL
D. SANCHO II (1223 - 1248)

1001 B Mealha		0.54g 01.01 MBC- 50	€
1002 B Dinheiro		 11.11a MBC- 30	€
1003 B Dinheiro	 07.01 BC+	 10	€
1004 B Dinheiro		 08.01 MBC- 10	€
1005 B Dinheiro					 08.16 MBC- 10	€
1006 B Dinheiro	 11.04 BC+ 10	€
1007 B Dinheiro	 17.01 BC+	 10	€

D. AFONSO III (1248 - 1279)
1008 B Dinheiro		 01.01 MBC- 10	€
1009 B Dinheiro						 01.01 BC+ 10	€
1010 B Dinheiro	 01.01a BC+ 10	€
1011 B Dinheiro					 01.01b MBC- 20	€
1012 B Dinheiro	 01.01b MBC 25	€
1013 B Dinheiro	 02.02 BC+ 10	€
1014 B Dinheiro	 02.02 MBC- 10	€

D. DINIS I (1279 - 1325)
1015 B Dinheiro	 04.01 BC+ 10	€
1016 B Dinheiro	 04.10 MBC 15	€
1017 B Dinheiro	 04.01 MBC+ 20	€
1018 B Dinheiro	 04.23 MBC 20	€
1019 B Dinheiro	 04.41 MBC 20	€
1020 B Dinheiro	 07.01 MBC 20	€
1021 B Dinheiro	 07.25 MBC- 20	€
1022 B Dinheiro	 07.25 BC+ 15	€
1023 B Dinheiro	 07.54 MBC 20	€
1024 B Dinheiro		“Letra	tipo	Tornês” 08.10 MBC 75	€
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D. AFONSO IV (1325 - 1357)
1025 B Dinheiro			“II	AL	GA	RB” 03.01 BC+ 260	€

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1026 B Dinheiro		“Duas	moedas” 01.01 BC+ 20	€
1027 B Pilarte		Porto 08.02 MBC- 50	€
1028 B Grave		Lisboa 11.01 MBC- 130	€
1029 B Grave		Lisboa 11.02 MBC 80	€
1030 B Barbuda	Lisboa		“Restos	de	brilho	original” 33.01 MBC 175	€

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1031 Ae Real	Preto	Lisboa 01.01 MBC 25	€
1032 B Meio	Real	Atipico	de	Évora			 31.01 MBC 125	€
1033 B Real	Branco	Lisboa 52.06 MBC- 20	€
1034 B Real	Branco	Lisboa		“Orla	partida	entre	as	3	e	as	5	h.” 52.02 BC 10	€

D. DUARTE I (1433 - 1438)
1035 Ae Meio	Real	Preto			Lisboa 01.02 BC 10	€
1036 Ae Real	Preto	Lisboa 02.10 BC 20	€
1037 B Real	Branco	Porto 04.01 BC 150	€

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1038 Ae Meio	Real	Preto			“Sem	letra	monetária” 04.01 BC 10	€
1039 Ae Ceitil	 06.04 MBC 20	€
1040 Ae Ceitil	 06.04 MBC- 20	€
1041 Ae Ceitil		 n/C MBC 15	€
1042 Ae Ceitil		Porto 11.02 MBC 15	€
1043 Ae Ceitil		-	C		Ceuta 14.02 BC 10	€
1044 B Espadim	-	Lisboa	“Legenda	tipo	m” 02.05 MBC- 120	€
1045 B Espadim	-	Lisboa 20.04 MBC- 100	€

D. JOÃO II (1481-1495)
1046 Ae Ceitil 05.01 MBC- 20	€
1047 Ae Ceitil 06.02 MBC- 25	€
1048 Ar Vintém			Lisboa	 14.01 MBC 70	€
1049 Ar Vintém			Lisboa 14.05 MBC- 30	€
1050 Ar Vintém			Lisboa			“…A:D:GVI” 15.01v MBC 100	€
1051 Ar Vintém			Porto 20.09 BC+ 30	€

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1052 Ae Ceitil			“Escudete	central	duplo,	não	dupla	batida”		

Magro	n/C
n/C MBC 40	€

1053 Ae Ceitil				Magro	3.1.20 n/C MBC- 20	€
1054 Ae Ceitil				“Castelo	entre	arruelas” 03.04 BC+ 10	€

D. JOÃO III (1521 - 1557)
1055 Ae Ceitil				“Escudo	sem	castelos”		Magro	7.2.8 05.09v MBC- 20	€
1056 Ae Ceitil	 04.02 BC 10	€
1057 Ae Ceitil	 02.09 BC 10	€
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1058 Ae Ceitil				“Castelo	entre	arruelas	e	escudo	isolado”		 07.07 BC+	 15	€
1059 Ae Ceitil				Magro	5.1.3 - BC- 5	€
1060 Ae 3	Reais			“IO:III” 13.v	n/C BC+ 15	€
1061 Ae 3	Reais			“IIOIII” 13.v	n/C BC 15	€
1062 Ae X	Reais			“ALGARBIORM” 15.02v MBC 100	€
1063 Ae X	Reais		 15… BC 25	€
1064 Ae X	Reais			“Gravura	fina” 15… BC+ 130	€
1065 Ar Vintém		 37.01 MBC- 90	€
1066 Ar Vintém	 37.01 MBC- 120	€
1067 Ar Vintém				“PORTVGALI	/	PORTVGA” 35.02v MBC- 50	€
1068 Ar Real	Português	 74.04 MBC 150	€
1069 Ar Real	Português	 70.01 MBC 220	€
1070 Ar Real	Português	Dobrado 90.24 MBC 250	€

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1071 Ae Ceitil 04.03 BC 35	€
1072 Ae Ceitil				Magro	3.1.3			Rara n/C BC 50	€
1073 Ae Real		“S” 15.03 BC+ 20	€
1074 Ae Real		“S” 15.01 BC 15	€
1075 Ae 3	Reais		“Sem	pontos	sobre	o	L	e	o	3” 18.03 BC 40	€
1076 Ae 3	Reais		“Sem	pontos	sobre	o	L	e	o	3” 18.03 BC 30	€
1077 Ae V	Reis	 21.01 BC+ 25	€
1078 Ae V	Reis	 21.10 BC+ 15	€
1079 Ar Vintém	 29.24 MBC 70	€
1080 Ar Meio	Tostão 37.02 BC 40	€
1081 Ar Tostão		“Escassa”		 50.24a MBC 150	€
1082 Ar Tostão						 52.03 MBC- 80	€
1083 Ar Tostão		“Coroa	fechada”			 53.01 MBC- 140	€
1084 Av 500	Reais 57.14 MBC 800	€
1085 Av 500	Reais		cruz	maior		“Furo	tapado” 57.10 MBC 500	€

D. FILIPE I  (1580 - 1598)
1086 Ar LXXX	Reais	-	4	Vintém 12.04 MBC 999	€

D. FILIPE II  (1598 - 1621)
1087 Ar Meio	Tostão 08.01 MBC- 75	€
1088 Ar Tostão						 17.14 MBC- 150	€
1089 Ar Tostão		“Cruz	cercada	por	dois	pontos”				 15.03v MBC- 150	€
1090 Ar Tostão						 17.30 MBC- 300	€

D. FILIPE III  (1621 - 1640)
1091 Ar Tostão						 13.04	? BC+ 160	€

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1092 Ae Real	e	Meio 01.13 BC 20	€
1093 Ae 3	Réis 02.02 BC 20	€
1094 Ae 3	Réis 03.01 BC 20	€
1095 Ae 3	Réis 04.02 BC+ 25	€
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1096 Ae 3	Réis 04.03 BC 15	€
1097 Ae V	Reis	 05.01 MBC- 50	€
1098 Ae V	Reis	 05.01 BC 30	€
1099 Ar Vintém	“ALGARBIORVM” 11.01 MBC- 60	€
1100 Ar Vintém		 11.04 MBC- 75	€
1101 Ar Dois	Vinténs 24… BC+ 70	€
1102 Ar Dois	Vinténs		Évora 30.01 BC+	 150	€
1103 Ar Meio	Tostão			Lisboa 46.03 BC+ 30	€
1104 Ar Meio	Tostão			Lisboa 46.03 BC+ 25	€
1105 Ar Meio	Tostão			Lisboa		1641 38.03 MBC- 75	€
1106 Ar Meio	Tostão			Lisboa 46.05 BC+ 25	€
1107 Ar Meio	Tostão			Porto 47.01 MBC 35	€
1108 Ar Meio	Tostão			Porto 47.07 MBC- 50	€
1109 Ar Meio	Tostão			Porto 47.10 MBC 75	€
1110 Ar Meio	Tostão			Porto 47.14 MBC 140	€
1111 Ar Meio	Tostão			Évora 50.01 MBC 100	€
1112 Ar Tostão			Lisboa	1641			 68.06 MBC+ 150	€
1113 Ar Tostão			Lisboa			“…VIN.CES” 75.13 MBC- 80	€
1114 Ar Meio	Cruzado			Lisboa 85.03 MBC 175	€
1115 Ar Meio	Cruzado			Porto 91.01 MBC 150	€
1116 Ar Meio	Cruzado			Porto 91… MBC- 130	€
1117 Ar Meio	Cruzado			Porto 91.09 MBC- 160	€
1118 Ar Meio	Cruzado			Évora 95.03 MBC 350	€
1119 Ar Cruzado				Lisboa		 97.04 MBC 450	€
1120 Ar Cruzado				Porto		 100.02 MBC+ 750	€
1121 Ar Carimbo	“SO”	sobre	Real	Português	de	D.	João	III 112.01 BC 75	€
1122 Ar Carimbo	“SO”	sobre	Real	Português	de	D.	João	III		

“Bonita	patine”
112.01 BC 100	€

D. AFONSO VI (1656 - 1667)
1123 Ar Meio	Tostão 18.01 BC 30	€
1124 Ar Meio	Tostão 18.01 MBC- 60	€
1125 Ar Meio	Tostão			“Coroa	de	um	só	arco” 18.05 BC+ 100	€
1126 Ar Tostão			 25.09 MBC- 35	€
1127 Ar Meio	Cruzado			Lisboa			1664 28.08? MBC- 190	€
1128 Ar Meio	Cruzado			Lisboa			1664			“PORTVGALI” 28.09 MBC- 175	€
1129 Ar Carimbo	“100”	sobre	Tostão	de	D.	João	IV 40.01 BC+ 140	€

D. PEDRO P.R. (1667-1683)
1130 Ae 3		Reis	1677 03.09 BC+ 45	€
1131 Ae V		Reis	1676 06.03 MBC- 40	€
1132 Ae V		Reis	1677 08.01 MBC- 50	€
1133 Ae X	Reais	1676 11.02 MBC- 50	€
1134 Ae X	Reais	1677 12… BC- 20	€
1135 Ar 2	Vinténs	 22.02 MBC- 60	€
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MONARQUIA
CUNHAGEM MECÂNICA
D. PEDRO P. R.  (1667 - 1683)

2001 Ae X	Reais	1683 40.01 BC 140	€
2002 Ar 2	Vinténs	Coroa	de	Príncipe 44.03 BC- 20	€
2003 Ar Meio	Tostão 46.02 MBC 140	€
2004 Ar 4	Vinténs 49.02 MBC 170	€
2005 Ar Tostão						 51.01 MBC+ 160	€
2006 Ar Meio	Cruzado			Lisboa 55.01 MBC+ 1	000	€

D. PEDRO II (1683 - 1706)
2007 Ae Real	e	Meio		1699 01.01 MBC 20	€
2008 Ae Real	e	Meio		1699 01.02 MBC 20	€
2009 Ae Real	e	Meio		1699 01.08 MBC- 25	€
2010 Ae Real	e	Meio		1699 01.08 MBC- 25	€
2011 Ae III		Reis	1699 05.07 MBC 30	€
2012 Ae V		Reis	1699 11.01 MBC 15	€
2013 Ae X	Reais	1699 15.01 MBC 15	€
2014 Ae Vintém			Porto 19.05 MBC+ 75	€
2015 Ar 1/2	Tostão			Lisboa		e.	v.		“Esporões	perolados” 26.05 MBC 15	€
2016 Ar 1/2	Tostão			Lisboa		e.	v.		“Esporões	simples” 26.04 MBC 15	€
2017 Ar 1/2	Tostão			N/D		e.	h.	 30.04 MBC- 25	€
2018 Ar 1/2	Tostão		ND		e.	v.			Porto 33.01 Q./Bela 40	€
2019 Ar 3	Vinténs			ND		e.	v.		“…	D.	G.	PORTVG.	ET.	ALG.

REX”
34.01 MBC 20	€

2020 Ar 3	Vinténs			ND		e.	v.		Porto		“A./…	PORTVG		R./	…
SIG.NO” 40.05 MBC+ 40	€

2021 Ar Tostão			ND		e.	v.			“A./		…	.D.	G.	P.	ET.ALG.REX	…	
R./	florão	com	pontos” 44.02 Q./MBC+ 30	€

2022 Ar Tostão		1690		Porto		e.	v.	 46.01 MBC 25	€
2023 Ar Tostão		1700		Porto		e.	v.	 46.08 Q./MBC+ 35	€
2024 Ar 6		Vinténs			ND			e.	v.	“…ALG.REX” 50.02 MBC- 100	€
2025 Ar 1/2		Cruzado			1687			e.	v.		“…ET.	ALG.	REX” 59.03 MBC+ 120	€
2026 Ar 1/2		Cruzado			1687			e.	9h.		“…ET.	ALG.	REX” 59.03 BC+ 50	€
2027 Ar 12		Vinténs			1688			e.	v.	 61.01 Q./MBC+ 80	€
2028 Ar 12		Vinténs			1690			e.	v.	 61.07 MBC 350	€
2029 Ar 12		Vinténs			1691			e.	v.	 62.05 MBC 340	€
2030 Ar 12		Vinténs			1706			e.	h. 64.06 MBC 420	€
2031 Ar 12		Vinténs			1688			e.	v.		Porto 68.01 MBC+ 390	€
2032 Ar 12		Vinténs			1688			e.	v.		Porto 68.01 MBC 400	€
2033 Ar Cruzado		1687		e.	v.		“Bonita	patine” 73.02 Bela 200	€
2034 Ar Cruzado		1688		8/7		e.	v.			“Bonita	patine” 74.03 Bela 200	€
2035 Ar Cruzado					1705		e.	h.		 79.06 Bela 500	€
2036 Ar Cruzado		1690		e.	v.			Porto 90.01 Bela 300	€
2037 Ar Cruzado		1691		e.	v.			Porto 90.02 MBC+ 500	€
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2038 Ar Cruzado		1689		e.	v.			Porto 88.01 Q./Bela 200	€
2039 Ar Cruzado		1689		e.	v.			Porto 88.01 Bela 250	€

D. JOÃO V (1706-1750)
2040 Ae Real	e	Meio		1714 03.01 MBC- 35	€
2041 Ae Real	e	Meio		1714 06.01 MBC- 25	€
2042 Ae III		Reis	1714			e.	h.			“Florão	inferior	entre	pontos” 09.04 MBC- 50	€
2043 Ae III		Reis	1714			e.	h.	 11.03 MBC- 20	€
2044 Ae III		Reis	1720			e.	h. 08.08 BC+ 20	€
2045 Ae III		Reis	1720			e.	h. 08.08 MBC 30	€
2046 Ae III		Reis	1724			e.v. 12.02 MBC- 20	€
2047 Ae V			Reis	1713		e.	h. 14.03 MBC- 20	€
2048 Ae V			Reis	1734		e.	v.			“Legenda	separada	por	

quadrifólios” 18.11 MBC- 20	€
2049 Ae V			Reis	1743		e.	v. 19.11 MBC 15	€
2050 Ae V			Reis	1743		e.	v. 19.11 MBC 20	€
2051 Ae X		Reis	1720				e.	h. 31.01 Q./Bela 50	€
2052 Ae X		Reis	1721				e.	h. 23.06 MBC+ 44	€
2053 Ae X		Reis	1724				e.	v. 33.04 MBC- 20	€
2054 Ae X		Reis	1732				e.	v.			“I	em	vez	de	1” 34.06a MBC 30	€
2055 Ae X		Reis	1732				e.	v.	 34.07 MBC- 20	€
2056 Ae X		Reis	1732				e.	v.			“I	em	vez	de	1”		Pequeníssimo	

furo	às	12h 34.11 Q./Bela 50	€
2057 Ae X		Reis	1734				e.	v.	 34.12 MBC 25	€
2058 Ae X		Reis	1735				e.	v.	 34.16 MBC 25	€
2059 Ae X		Reis	1736				e.	v.	 34.18a MBC 20	€
2060 Ae X		Reis	1737				e.	v.	 34.20 MBC 20	€
2061 Ae X		Reis	1737				e.	v.	 34.20 MBC 28	€
2062 Ae X		Reis	1738				e.	v.	 35.04 MBC- 15	€
2063 Ae X		Reis	1738				e.	v.	 35.04 MBC- 10	€
2064 Ae X		Reis	1744				e.	v.	 35.09 MBC 20	€
2065 Ae X		Reis	1744				e.	v.	 35.09 MBC 15	€
2066 Ae X		Reis	1744				e.	v.			“I	em	vez	de	1” 35.10 MBC+ 36	€
2067 Ae X		Reis	1745				e.	v.	 35.11 MBC 15	€
2068 Ae X		Reis	1745				e.	v.	 35.11 Q./MBC+ 20	€
2069 Ae X		Reis	1748				e.	v.			“Defeito	no	bordo	às	8h.” 35.18 Q./Bela 30	€
2070 Ae X		Reis	1748				e.	v.	 35.18 MBC- 15	€
2071 Ae X		Reis	1749				e.	v.			“Defeito	no	bordo	às	5h.” 35.22 MBC 15	€
2072 Ar Vintém		ND		“c/	serrilha”		 37.01 MBC 100	€
2073 Ar Vintém		ND 38.01 MBC+ 30	€
2074 Ar Vintém		ND		“Equador	entre	pontos” 50 MBC 50	€
2075 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h.	 43.01 MBC 20	€
2076 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 45.02 Q./MBC+ 25	€
2077 Ar 1/2	Tostão			N/D	e.	h.	 45.03 MBC 25	€
2078 Ar 1/2	Tostão			N/D		e.	h.	 45.03 MBC 20	€
2079 Ar 1/2	Tostão			N/D		e.	h.		“Estrela	de	cinco	pontas”		v.	s.	

às	12	h. 46.01 MBC 20	€
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2080 Ar 1/2	Tostão			N/D		e.	h.		“Estrela	de	cinco	pontas”	 46.01 MBC- 30	€
2081 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h.			“Coroa	de	cinco	arcos” 48.01 MBC 20	€
2082 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h.			“Coroa	de	cinco	arcos” 48.01 BC 15	€
2083 Ar 3	Vinténs					ND		e.	v.		Porto	 54.02 MBC 35	€
2084 Ar 3	Vinténs					ND		e.	h.		 55.02 MBC- 15	€
2085 Ar 3	Vinténs					ND		e.	h.			“…ALGREX” 57.07 MBC 25	€
2086 Ar Tostão			ND		e.	h.	 59.01 Q./Bela 50	€
2087 Ar Tostão			N/D	e.	h. 62.01 BC+	 20	€
2088 Ar Tostão			N/D	e.	h. 63.01 Q./MBC+ 25	€
2089 Ar Tostão			ND		e.	h.	 63.01 BC+ 10	€
2090 Ar 6		Vinténs		N/D		e.	h. 69.03 MBC- 20	€
2091 Ar 12		Vinténs			1707			e.	h. 73.01 Bela 480	€
2092 Ar 12		Vinténs			1747			e.	h. 76.01 MBC- 20	€
2093 Ar 12		Vinténs			1749			e.	h. 76.03 MBC 20	€
2094 Ar 12		Vinténs			1748			e.	h. 77.01 BC+	 15	€
2095 Ar Cruzado					1750		e.	h.		 79.01 MBC 45	€
2096 Ar Cruzado					1750		e.	h.			“coroa	+	larga” 79.01v MBC 50	€
2097 Ar Cruzado					1750		e.	h.			“coroa	de	5	arcos” 82.01 MBC 75	€
2098 Av Cruzado	Novo	(Pinto)	(480	Réis)	1718		“Cerceado” 84.01 MBC- 170	€
2099 Av Cruzado	Novo	(Pinto)	(480	Réis)	1720		“Furo	Tapado” 84.03 MBC+ 150	€
2100 Av Cruzado	Novo	(Pinto)	(480	Réis)	1746		“Ligeiro	

cerceio” 84.17 Q./MBC+ 170	€
2101 Av Cruzado	Novo	(Pinto)	(480	Réis)	1724		“Coroa	de	5	

arcos” 85.03 Sob. 350	€
2102 Av Quartinho	(1200	Réis)		1712	 88.06 Q./MBC+ 390	€
2103 Av Moeda	(4800	Réis)		1719	B 103.06 Sob. 1	450	€
2104 Av 1/2	Escudo	(800	Réis)		1726		“Ligeiro	cerceio” 110.05 MBC- 150	€
2105 Av 1/2	Escudo	(800	Réis)		1746		“Ligeiro	cerceio” 112.06 MBC- 125	€

D. JOSÉ I  (1750-1777)
2106 Ae III		Reis	1764			e.v. 03.02 BC 5	€
2107 Ae V			Reis	1752		(I)		e.	v. 05.04 MBC 15	€
2108 Ae V			Reis	1754		(I)		e.	v. 05.07 MBC 10	€
2109 Ae V			Reis	1764		(I)		e.	v. 05.14 MBC 15	€
2110 Ae X		Reis	1752		(I)			e.	v. 08.04 MBC 20	€
2111 Ae X		Reis	1754		(I)			e.	v. 08.05 MBC 10	€
2112 Ae X		Reis	1757		(I)			e.	v. 08.08 MBC 10	€
2113 Ae X		Reis	1760		(I)			e.	v. 08.09 MBC 10	€
2114 Ae X		Reis	1764		(I)			e.	v. 08.12 MBC+ 20	€
2115 Ae X		Reis	1764		(J)			e.	v. 09.06 MBC 10	€
2116 Ae X		Reis	1765		(J)			e.	v. 09.07 MBC 10	€
2117 Ae X		Reis	1765		(J)			e.	v. 09.07 Q./MBC+ 24	€
2118 Ae X		Reis	1776		(J)			e.	v. 09.08 MBC+ 20	€
2119 Ar 1/2	Tostão			N/D	e.	h.		(J) 12.02 MBC 5	€
2120 Ar 3	Vinténs					ND		e.	h.	(J) 15.02 MBC 5	€
2121 Ar 3	Vinténs					ND		e.	h.	(J) 15.03 Q./MBC+ 15	€
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2122 Ar 12		Vinténs	1752		(I)			e.	h.	 27.01 Q./Bela 100	€
2123 Ar 12		Vinténs	1752		(I)			e.	h.	 26.01 BC 15	€
2124 Ar 12		Vinténs	1763		(I)			e.	h.	 28.02 MBC 25	€
2125 Ar 12		Vinténs	1762		(J)			e.	h.	 30.01 MBC 25	€
2126 Ar 12		Vinténs	1766		(J)			e.	h.	 30.04 MBC 25	€
2127 Ar 12		Vinténs	1767		(J)			e.	h.	 30.06 MBC 30	€
2128 Ar 12		Vinténs	1768		(J)			e.	h.	 30.07 BC+ 20	€
2129 Ar 12		Vinténs	1774		(J)			e.	h.	 30.08 MBC 240	€
2130 Ar 12		Vinténs	1775		(J)			e.	h.	 30.10 MBC 280	€
2131 Ar Cruzado					1762		e.	h.			“Coroa	com	pedúnculos” 34.01 MBC 100	€
2132 Ar Cruzado					1763		e.	h.			“Coroa	com	pedúnculos” 34.03 MBC+ 150	€
2133 Ar Cruzado					1766		e.	h.			“Coroa	sem	pedúnculos” 35.03 MBC 45	€
2134 Ar Cruzado					1768		e.	h.			“Coroa	sem	pedúnculos” 35.04 Q./MBC+ 50	€
2135 Av Cruzado	Novo		(Pinto)		1752	(I)		e.	h.		 37.01 Bela 150	€

ORDEM DE MALTA

D. MANUEL PINTO DA FONSECA  (1741 - 1773)
2136 Ar 30	Tari		1756 28.01 MBC 280	€

D. MARIA I  E  D. PEDRO III  (1777 - 1786)
2137 Ae V			Reis	1782		e.	v. 02.05 BC+ 10	€
2138 Ae V			Reis	1785		e.	v. 02.06 BC+ 10	€
2139 Ar 1/2	Tostão			N/D		e.	v.	 06.03 MBC 20	€
2140 Ar 3	Vinténs				ND			e.	v.		 07.01 MBC 15	€
2141 Ar Tostão			ND		e.	v.	 08.01 Q.	MBC+ 40	€
2142 Ar 12		Vinténs			1780			e.	v. 15.02 MBC- 20	€
2143 Ar 12		Vinténs			1782			e.	v. 15.05 MBC 30	€
2144 Ar Cruzado							1780			e.	v.	 18.03 MBC 40	€
2145 Ar Cruzado							1781			e.	v.	 17.04 MBC- 30	€
2146 Ar Cruzado							1782			e.	v.	 17.05 MBC 35	€
2147 Av Quartinho	(1200	Réis)		1778 20.02 Q./Bela 780	€

D. MARIA I  (1786 - 1799)
2148 Ae III		Reis	1797 01.01 MBC 30	€
2149 Ae V			Reis	1797 02.03 MBC 10	€
2150 Ae V			Reis	1797 02.03 MBC- 5	€
2151 Ae V			Reis	1799 02.04 Q./Bela 35	€
2152 Ae V			Reis	1799 02.04 Q./MBC+ 15	€
2153 Ae X			Reis	1792 04.02 MBC 10	€
2154 Ae X			Reis	1792 04.02 MBC+ 25	€
2155 Ae X			Reis	1797 03.03 MBC+ 35	€
2156 Ae X			Reis	1799 04.03 MBC 10	€
2157 Ae X			Reis	1799 03.04 MBC 10	€
2158 Ar 1/2	Tostão			N/D		e.	v.	 05.01 MBC 10	€
2159 Ar 3	Vinténs					ND		e.	v.		 08.01 MBC 15	€
2160 Ar 3	Vinténs				ND			e.	v.		 08.02 MBC- 10	€
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2161 Ar Tostão			N/D	e.	h.			“Sem	ponto	no	final	da	legenda” 11.02 MBC 25	€
2162 Ar 6		Vinténs			N/D		e.	h. 13.02 MBC 25	€
2163 Ar 12		Vinténs			1793			e.	h. 15.03 Q./Bela 140	€
2164 Ar 12		Vinténs			1798			e.	h. 15.06 MBC- 40	€
2165 Ar Cruzado					1793		e.	h.		 17.03 MBC- 25	€
2166 Ar Cruzado					1795		e.	h.		 18.06 MBC+ 40	€
2167 Ar Cruzado					1795		e.	h.		 17.05 MBC+ 100	€
2168 Ar Cruzado					1797		e.	h.		 18.08 MBC 45	€
2169 Ar Cruzado					1798		e.	h.		“v.	s.” 17.10 MBC 20	€
2170 Av Peça	(6400	Réis)	1788.	R	.		“Véu	de	viúva” 29.04 Q./Bela 950	€
2171 Av Peça	(6400	Réis)	1793	.	R	. 33.09 Bela 970	€
2172 Av Peça	(6400	Réis)	1796		Lisboa 30.07 MBC 925	€

D. JOÃO P. R.  (1799 - 1816)
2173 Ae III		Reis	1804			e.	v.		“Pequeno	defeito	no	bordo	às	3h” 01.02 Q./Bela 70	€
2174 Ae Pataco	1814 10.04 MBC- 50	€
2175 Ar 3	Vinténs					ND		e.	h.		 15.01 MBC 35	€
2176 Ar Tostão			N/D	e.	h. 17.02 MBC 60	€
2177 Ar Cruzado						1805		e.	h.		 25.04 Q./MBC+ 110	€
2178 Ar Cruzado						1808		e.	v.		 25.07 Q./MBC+ 90	€
2179 Ar Cruzado						1815		e.	h.		 24.07 Bela 25	€
2180 Ar Cruzado						1816		e.	h.		“VINECS”		Rara 24.10 Bela 1	000	€

D. JOÃO VI  (1816 - 1826)
2181 Ae X		Reis	1819 03.02 MBC 10	€
2182 Ae X		Reis	1824 03.09 MBC 35	€
2183 Br Pataco	1820 04.03 MBC+ 50	€
2184 Br Pataco	1820 05.03 BC+ 8	€
2185 Ar 3	Vinténs				ND			e.	h.		 08.01 Sob. 180	€
2186 Ar 6		Vinténs			N/D		e.	h. 10.02 Bela 65	€
2187 Ar Cruzado						1823		e.	h.		 12.06a Bela 180	€

D. PEDRO IV (1826 - 1828)
2188 Br Pataco	1826 01.01 MBC 35	€

D. MIGUEL (1828 - 1834)
2189 Ae X		Reis	1831 02.04 Bela 65	€
2190 Ae X		Reis	1831		“Cunho	danificado	ao	centro” 02.04 Bela 50	€
2191 Br Pataco	1829 04.02 MBC- 20	€
2192 Br Pataco	1830 04.07 MBC- 15	€
2193 Br Pataco	1830		“envernizada” 04.05 MBC- 10	€
2194 Br Pataco	1831		“Pequena	racha	às	6h.” 04.12 MBC 35	€
2195 Br Pataco	1831		“Patine	artificial” 04.12 Bela 300	€
2196 Br Pataco	1832 04.14 MBC 25	€
2197 Br Pataco	1833 04.18 MBC 40	€
2198 Ar Cruzado		1831		e.	h.		 12.04 Q./Bela 400	€
2199 Ar Cruzado		1831		e.	h.		 12.04 Bela 340	€
2200 Ar Cruzado		1832		e.	h.		 12.05 Bela 399	€
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D. MARIA II  (1834 - 1853)
2201 Ae V			Reis	1836		e.	v.			Rara 09.01 Q./MBC+ 360	€
2202 Ae X			Reis	1737		e.	v.	 10.03 MBC 200	€
2203 Br Pataco	1833			“Hastes	dos	33	curvas” 08.05 BC 25	€
2204 Br Pataco	1847	D.	Maria	II	com	carimbo	G.C.P. 20.10 MBC 45	€

SISTEMA DECIMAL
2205 Ae V		Reis	1840 32.01 MBC 35	€
2206 Ae V		Reis	1848 32.03 MBC 60	€
2207 Ae V		Reis	1852 32.05 MBC 25	€
2208 Ae V		Reis	1853 32.06 MBC 20	€
2209 Ae X		Reis	1842 33.04 MBC- 5	€
2210 Ae X		Reis	1843 33.05 MBC- 5	€
2211 Ae X		Reis	1845 33.07 MBC- 5	€
2212 Ae X		Reis	1852 33.12 MBC 5	€
2213 Ae X		Reis	1853 33.13 MBC 10	€
2214 Ae XX		Reis	1847		 34.01 MBC 10	€
2215 Ae XX		Reis	1848 34.02 MBC 10	€
2216 Ae XX		Reis	1849 34.03 MBC 10	€
2217 Ae XX		Reis	1850 34.04 MBC 10	€
2218 Ae XX		Reis	1852		 34.06 MBC 10	€
2219 Ar Tostão	-	100	Réis	1851 36.01 Bela 70	€
2220 Ar Tostão	-	100	Réis	1853 37.01 Bela 40	€
2221 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1843 38.04 BC+ 115	€
2222 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1844			“Bonita	patine” 39.09 Q./MBC+ 125	€
2223 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1845 39.10 MBC 140	€
2224 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1845 39.10 MBC+ 150	€
2225 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1847 39.13 MBC+ 40	€
2226 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1848 39.14 Q./MBC+ 140	€
2227 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1850	 39.17 MBC+ 140	€
2228 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1853			“v.	s.	no	R./“ 39.21 MBC 150	€
2229 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1844 40.04 MBC 175	€

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2230 Ar 1/2	Tostão	-	50	Réis	1861 01.03 Bela 5	€
2231 Ar Tostão	-	100	Réis	1854 02.01 Q./Bela 60	€
2232 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1855 04.03 BC+ 10	€
2233 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1860 05.02 MBC- 6	€
2234 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1854 06.01 MBC- 15	€
2235 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1856 07.02 Q./Bela 35	€
2236 Av 1000	Réis	(1/10	de	coroa)	1855 09.01 Bela 150	€

D. LUÍS I  (1861 - 1889)
2237 Ae III		Reis	1868			e.	h. 01.01 Bela 10	€
2238 Ae III		Reis	1874			e.	h. 01.02 Q./Bela 10	€
2239 Ae III		Reis	1875			e.	h. 01.03 MBC+ 8	€
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2240 Ae V		Reis	1874 02.06 Bela
2241 Ae V		Reis	1875			 02.08 Q./Bela 10	€
2242 Ae V		Reis	1875			“Limpa” 02.08 Q./Bela 15	€
2243 Ae V		Reis	1882 03.01 Q./Sob. 15	€
2244 Ae X	Reis	1873 04.05 MBC+ 15	€
2245 Ae X		Reis	1886 05.01 Q./Sob. 70	€
2246 Ae XX		Reis	1871 06.03 MBC- 35	€
2247 Ae XX		Reis	1874		“4	com	pé” 06.06 MBC+ 30	€
2248 Ae XX		Reis	1886 07.05 MBC 5	€
2249 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1862 08.01 MBC 30	€
2250 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1863	 08.02 MBC 10	€
2251 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1863 08.02 MBC 10	€
2252 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1863 08.02 Q./Bela 15	€
2253 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1880 08.14 MBC 10	€
2254 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1886 08.16 MBC 10	€
2255 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1877 08.18 Q./Bela 190	€
2256 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1889 08.20 Q./Bela 5	€
2257 Ar Tostão	-	100	Réis	1876 09.02 Bela 120	€
2258 Ar Tostão	-	100	Réis	1879 09.15 MBC 10	€
2259 Ar Tostão	-	100	Réis	1880			 09.17 Bela 80	€
2260 Ar Tostão	-	100	Réis	1886 09.20 MBC 10	€
2261 Ar Tostão	-	100	Réis	1886 09.20 MBC 10	€
2262 Ar Tostão	-	100	Réis	1888 09.22 Q./Bela 30	€
2263 Ar Tostão	-	100	Réis	1889 09.23 MBC 5	€
2264 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1880				“Bonita	patine” 11.14 Sob. 100	€
2265 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1886 11.16 MBC 15	€
2266 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1887				“Bonita	patine” 11.18 Q./Sob. 30	€
2267 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1887 11.18 Q./Bela 15	€
2268 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1865 12.03 MBC- 20	€
2269 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1866 12.04 MBC- 10	€
2270 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1871 12.08 MBC- 5	€
2271 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1876 12.13 MBC 320	€
2272 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1887 12.19 Bela 15	€
2273 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1889 12.22 MBC 15	€
2274 Av Quinto	de	Coroa	.	2000	Réis	1864 13.01 MBC 175	€
2275 Av Quinto	de	Coroa	.	2000	Réis	1876			Leve	risco	no	

anverso		“Muito	escassa” 14.09 MBC 200	€
2276 Av Quinto	de	Coroa	.	2000	Réis	1877			“escassa” 14.10 Bela 230	€

D. CARLOS I  (1889 - 1908)
2277 Ae 5	Réis		1893 01.05 Bela 5	€
2278 Ae 5	Réis		1906	 01.13 Sob. 15	€
2279 Ae 20	Réis		1892 03.02 Bela 18	€
2280 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1893 04.01 Bela 7	€
2281 Cn 1/2	Tostão	50	Réis	1900 05.01 Bela 10	€
2282 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1900 05.01 Bela 15	€
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2283 Ar Tostão	-	100	Réis	1890 06.01 Bela 70	€
2284 Ar Tostão	-	100	Réis	1893 06.05 Bela 40	€
2285 Cn Tostão	-	100	Réis	1900 07.01 Q./Bela 8	€
2286 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1891 08.01 Bela 15	€
2287 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	(1	Franc	1888)		“Bonita	patine” 09.02 Sob. 25	€
2288 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1898	IV	Cent.	Descoberta	do	

Caminho	Marítimo	para	a	India	
10.01

Q./Bela 10	€
2289 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1891	 11.01 Bela 20	€
2290 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1891			“Leve	risco	na	cara	do	Rei” 11.01 MBC+ 8	€
2291 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1891 11.01 Sob. 20	€
2292 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1892 11.03 Bela 15	€
2293 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1893 11.05 Bela 30	€
2294 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1895		Proof-like 11.09 Sob. 100	€
2295 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1895			“Bonita	patine” 11.08 Bela 55	€
2296 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1901 11.16 Q./Sob. 38	€
2297 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1901 11.16 Sob. 75	€
2298 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1906		6/3	Data	emendada 11.18 MBC+ 110	€
2299 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1898	IV	Cent.	Desc.	Caminho	

Marítimo	p/	India	“Bonita	patine”
12.01

Bela 15	€
2300 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1898	IV	Cent.	Desc.	Caminho	

Marítimo	p/	India
12.01

MBC+ 15	€
2301 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899		“Bonita	patine” 13.01 Bela 25	€
2302 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899 13.01 Q./MBC+ 35	€
2303 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1898		IV	Cent.	Descoberta	

Caminho	Marítimo	para	a	India	
14.01

Q./Sob. 25	€
D. MANUEL  II  (1908 - 1910)

2304 Ae 5	Réis		1910 01.01 Bela 5	€
2305 Ar 100	Réis		1910 02.03 Q./Sob. 5	€
2306 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1909 03.01 Bela 5	€
2307 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1908 04.01 Sob. 25	€
2308 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1908 04.01 Sob. 25	€
2309 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1909			9/8		“Data	emendada” 04.04 MBC 20	€
2310 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1909			9/8		“Data	emendada” 04.04 Bela 40	€
2311 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	“Marquês	de	Pombal” 05.01 Sob. 60	€
2312 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	“Marquês	de	Pombal” 05.01 Q./Sob. 30	€
2313 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	“Cent.	da	Guerra	Peninsular” 06.01 Q./Sob. 70	€
2314 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1910	“Cent.	da	Guerra	

Peninsular” 07.01 Bela 90	€
2315 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1910	“Cent.	da	Guerra	

Peninsular” 07.01 MBC+ 60	€
PORTUGAL CONTINENTAL - REPÚBLICA

3001 Br $01	1920			P	aberto 01.04 Bela 5	€
3002 Br $01	1921			 01.05 Bela 12	€
3003 Fe $02	1918 02.01 Bela 200	€
3004 Fe $02	1918			 02.01 MBC 140	€
3005 Br $02	1921			anv.pequena	mancha 03.03 Bela 50	€
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3006 Br	 $02	1921			limpa 03.03 MBC 20	€
3007 Br $05	1920 05.01 Q/Sob 45	€
3008 	Br $05	1920			 05.01 Bela 40	€
3009 Br $05	1921			 05.02 Sob 5	€
3010 Br $05	1922 05.03 Bela 220	€
3011 Br $05	1922 05.03 Bela 200	€
3012 Br $05	1922			diversas	manchas 05.03 MBC+ 125	€
3013 Br $05	1924			env. 06.01 Q/Sob 10	€
3014 Br $05	1924 06.01 Bela 5	€
3015 Br $05	1927 06.03 Bela 6	€
3016 Cn $10	1921 08.01 Bela 5	€
3017 Br $10	1924			env. 09.01 Bela 25	€
3018 Br $10	1925 09.02 Bela 15	€
3019 Br $10	1925 09.02 Bela 10	€
3020 Br $10	1926			env. 09.03 Bela 8	€
3021 Br $10	1938			linda	pátina 09.05 Q/Bela 30	€
3022 Br $10	1938			pátina	chocolate			 09.05 MBC+ 6	€
3023 Br $10	1940 09.06 Bela 20	€
3024 Br $10	1940 09.06 Sob 20	€
3025 Br $10	1940 09.06 Q/Sob 15	€
3026 Br X	centavos	1942			env.			 10.01 Bela 12	€
3027 Br X	centavos	1943			 10.02 Bela 10	€
3028 Br X	centavos	1943			 10.02 MBC+ 10	€
3029 Br X	centavos	1947 10.06 Q/Sob 10	€
3030 Br X	centavos	1948			 10.07 Q/Sob 60	€
3031 Br X	centavos	1948						 10.07 MBC+ 5	€
3032 Br X	centavos	1949 10.08 Bela 10	€
3033 Ar $20	1913			com	mossas	bordo 12.01 MBC- 12	€
3034 Ar $20	1916			bonita	pátina 12.02 Q/Bela 25	€
3035 Ar $20	1916 12.02 MBC+ 15	€
3036 Cn $20	1920			P	fechado			 13.01 Bela 10	€
3037 Cn $20	1920			P	fechado 13.01 Bela 10	€
3038 Cn $20	1920			P	fechado 13.01 Bela 10	€
3039 Cn $20	1921			P	fechado 13.03 Bela 10	€
3040 Cn 	$20	1921		P	aberto 13.04 MBC+ 5	€
3041 Br $20	1924			env. 15.01 Q/Bela 5	€
3042 Br $20	1925			env. 15.02 Q/Sob 20	€
3043 Br XX	Centavos	1952 16.09 MBC 10	€
3044 Br XX	Centavos	1963			env. 16.18 Q/Sob 5	€
3045 Ar $50	1912 18.01 Q/Sob 15	€
3046 Ar $50	1913 18.02 Bela 12	€
3047 Ar $50	1913 18.02 MBC+ 8	€
3048 Ar $50	1914 18.03 Bela 10	€

3049 Ar $50	1916 18.05 Sob 10	€
3050 Ar $50	1916 18.05 Bela 8	€
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3051 Ar $50	1916 18.05 Q/Bela 8	€
3052 Bral $50	1924 19.01 MBC- 50	€
3053 Bral $50	1926			 19.03 Q/Sob 25	€
3054 Bral $50	1926			env. 19.03 Q/Bela 5	€
3055 Alp $50	1931 20.05 Q/MBC+ 30	€
3056 Alp $50	1935			 20.06 Q/MBC+ 22	€
3057 Alp $50	1940 20.08 Q/Sob 70	€
3058 Alp $50	1944 20.09 Sob 9	€
3059 Alp $50	1946 20.11 Q/Sob 25	€
3060 Alp $50	1947 20.12 Sob 10	€
3061 Alp $50	1947 20.12 Q/Bela 8	€
3062 Alp $50	1947 20.12 Q/Bela 6	€
3063 Alp $50	1953 20.15 Bela 20	€
3064 Alp $50	1955 20.16 Q/Sob 5	€
3065 Ar 1$00	1910		5	de	Outubro 22.01 Bela 40	€
3066 Ar 1$00	1910		5	de	Outubro 22.01 Bela 40	€
3067 Ar 1$00	1910		5	de	Outubro 22.01 Bela 40	€
3068 Ar 1$00	1910		5	de	Outubro 22.01 Q/Bela 40	€
3069 Ar 1$00	1910		5	de	Outubro 22.01 MBC+ 35	€
3070 Ar 1$00	1910		5	de	Outubro 22.01 MBC 30	€
3071 Ar 1$00	1915 23.01 Q/Sob 20	€
3072 Ar 1$00	1915		 23.01 Q/Bela 20	€
3073 Ar 1$00	1916 23.02 Q/Sob 40	€
3074 Ar 1$00	1916 23.02 Bela 20	€
3075 Bral 1$00	1924			 24.01 Q/Sob 70	€
3076 Bral 1$00	1926			 24.02 MBC+ 80	€
3077 Bral 1$00	1926			 24.02 MBC- 40	€
3078 Alp 1$00	1927 25.01 MBC 10	€
3079 Alp 1$00	1935 25.06 MBC 135	€
3080 Alp 1$00	1935			 25.06 MBC- 85	€
3081 Alp 1$00	1935 25.06 MBC- 70	€
3082 Alp 1$00	1935 25.06 BC 50	€
3083 Alp 1$00	1939 25.07 BC+ 6	€
3084 Alp 1$00	1940 25.08 MBC 15	€
3085 Alp 1$00	1944 25.09 BC+ 18	€
3086 Alp 1$00	1952 25.13 MBC- 10	€
3087 Alp 1$00	1965 25.20 Sob 10	€
3088 Ar 2$50	1932 30.01 Bela 25	€
3089 Ar 2$50	1932 30.01 Bela 20	€
3090 Ar 2$50	1932 30.01 MBC 10	€

3091 Ar 2$50	1933			 30.02 Q/Bela 27	€

3092 Ar	 2$50	1933			 30.02 MBC 15	€
3093 Ar 2$50	1933 30.02 MBC- 10	€
3094 Ar 2$50	1940 30.04 Bela 15	€
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3095 Ar 2$50	1940 30.04 Q/Bela 12	€
3096 Ar 2$50	1940 30.04 MBC 6	€
3097 Ar 2$50	1942 30.05 Bela 8	€
3098 Ar 2$50	1943			env. 30.06 Bela 5	€
3099 Ar 2$50	1943 30.06 Bela 5	€
3100 Ar 2$50	1944 30.07 Q/Sob 5	€
3101 Ar 2$50	1944 30.07 Q/Sob 5	€
3102 Ar 2$50	1945 30.08 Q/Sob 10	€
3103 Ar 2$50	1945 30.08 Q/Sob 10	€
3104 Ar 2$50	1945 30.08 Bela 7	€
3105 Ar 2$50	1946 30.09 Q/Sob 7	€
3106 Ar 2$50	1946 30.09 Q/Bela 6	€
3107 Ar 2$50	1948 30.11 Sob 35	€
3108 Ar 2$50	1948 30.11 MBC 10	€
3109 Cn 2$50	1963 31.01 Bela 10	€
3110 Cn 2$50	1966 31.05 Q/Sob 35	€
3111 Ar 5$00	1933 35.02 Q/Sob 25	€
3112 Ar 5$00	1933 35.02 Q/Sob 17	€
3113 Ar 5$00	1933 35.02 MBC+ 5	€
3114 Ar 5$00	1934 35.03 Q/Bela 12	€
3115 Ar 5$00	1940 35.05 Q/Sob 22	€
3116 Ar 5$00	1943 35.07 Q/Sob 35	€
3117 Ar 5$00	1943 35.07 Bela 20	€
3118 Ar 5$00	1947 35.09 Bela 8	€
3119 Ar 5$00	1948 35.10 Bela 5	€
3120 Ar 10$00	1928			 42.01 Q/Sob 18	€
3121 Ar 10$00	1928 42.01 Bela 12	€
3122 Ar 10$00	1932			 43.01 MBC+ 20	€
3123 Ar 10$00	1933			linda	pátina 43.02 Q/Sob 115	€
3124 Ar 10$00	1933 43.02 Q/Bela 40	€
3125 Ar 10$00	1933			mossa	no	bordo 43.02 MBC+ 35	€
3126 Ar 10$00	1934 43.03 Q/Bela 45	€
3127 Ar 10$00	1934 43.03 MBC+ 20	€
3128 Ar 10$00	1937			ligeira	mossa	no	bordo 43.04 MBC+ 120	€
3129 Ar 10$00	1940 43.05 Bela 15	€
3130 Ar 10$00	1940 43.05 Q/Bela 15	€
3131 Ar 10$00	1940 43.05 Q/Bela 15	€
3132 Ar 10$00	1942 43.06 Sob 320	€
3133 Ar 10$00	1942 43.06 Bela 200	€
3134 Ar 10$00	1948			mossas	no	bordo 43.07 MBC+ 35	€
3135 Ar 10$00	1954 44.01 Sob 9	€
3136 Ar 20$00	1953 49.01 Q/Sob 10	€
3137 Ar 20$00	1953 49.01 Q/Sob 10	€
3138 Ar 20$00	1953 49.01 Q/Sob 10	€
3139 Ar 1000$00	1994				lobo 156.01 Q/Sob 55	€
3140 Ar 1000$00	1994				lobo 156.01 Q/Sob 50	€
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PORTUGAL INSULAR
AÇORES

D. MARIA I
4001 Ae 5	Reis	1795			recunhada 01.01a MBC 50	€
4002 Ae 5	Reis	1795			 01.01 MBC- 20	€
4003 Ae 10	Reis	1796 02.02 MBC- 30	€
4004 Ae 10	Reis	1796 02.02 MBC- 20	€
4005 Ae 20	Reis	1795 03.02a Q/MBC+ 40	€
4006 Ae 20	Reis	1795			mossa	bordo 03.02a MBC 25	€
4007 Ae 20	Reis	1196			erro 03.06 MBC- 75	€
4008 Ar 75	Reis	1795 04.02 MBC- 35	€
4009 Ar 150	Reis	1795 05.02a MBC+ 70	€
4010 Ar 150	Reis	1798 05.03 Bela 90	€

D. MARIA II
4011 Ae V	Reis	1830 01.01 MBC- 10	€
4012 Ae Xreis	1830 02.01 MBC+ 20	€
4013 Br 80	Reis	1829			racha	junto	ao	bordo 05.01 MBC 50	€
4014 Br 80	Reis	1829			corrosão	e	falta	metal	junto	coroa 05.04 MBC- 80	€
4015 Br 80	Reis	1829 05.06 MBC 125	€
4016 Ae 10	Reis	1843 07.01 MBC 30	€
4017 Ae 10	Reis	1843			escura	e	env. 07.01 MBC- 18	€
4018 Ae 10	Reis	1843 07.01 MBC- 15	€

D. LUÍS I
4019 Ae 5	Reis	1866 01.02 MBC 30	€
4020 Ae 10	Reis	1865 02.01 MBC 10	€
4021 Ae 20	Reis	1865 03.01 MBC 10	€

D. CARLOS I
4022 Ae 5	Reis	1901 01.01 MBC 20	€
4023 Ae 5	Reis	1901 01.01 MBC- 5	€
4024 Ae 10	Reis	1901 02.01 MBC+ 10	€

MADEIRA
D. JOSÉ I

4025 Ae X	Reis	1750 02.01 MBC 75	€
D. MARIA I

4026 Ar 75	Reis	1795 04.01 MBC- 30	€
D. MARIA II

4027 Ae X	Reis	1842			coroa	com	foro 01.02 MBC- 90	€
4028 Ae X	Reis	1842			 01.01 BC+ 20	€

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

D. PEDRO II
4029 Ae XX	Reis	1697			falta	metal	junto	bordo 03.05 MBC- 50	€

4030 Ae XX	Reis	1698 03.06 MBC- 70	€
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D. JOSÉ I
4031 Ae XL	Reis	1757			mossas	no	bordo 04.04 MBC- 40	€
4032 Ae 1/4	Macuta	1770 06.05 MBC- 20	€
4033 Ae 1/2	Macuta	1763			com	corrosão 07.02 BC+ 20	€
4034 Ar 2	Macutas	1762 09.01 MBC- 50	€
4035 Ar 4	Macutas	1762			 10.01 MBC+ 125	€
4036 Ar 4	Macutas	1763 10.02 MBC- 150	€
4037 Ar 4	Macutas	1763 10.02 MBC- 125	€
4038 Ar 6	Macutas	1770 11.03 MBC+ 200	€
4039 Ar 8	Macutas	1762 12.01 MBC+ 350	€

D. MARIA I E PEDRO III
4040 Ar 2	Macutas	1783			pequeno	corte	no	bordo 04.01 MBC 60	€
4041 Ar 4	Macutas	1784 05.02 MBC- 80	€
4042 Ar 8	Macutas	1783			 07.01 MBC+ 200	€

D. MARIA I
4043 Ar 2	Macutas	1796 04.01 MBC- 40	€
4044 Ar 4	Macutas	1789 05.01 MBC 175	€
4045 Ar 4	Macutas	1796 05.02 MBC- 100	€
4046 Ar 6	Macutas	1789 06.01 MBC 150	€
4047 Ar 6	Macutas	1796 06.02 MBC- 120	€
4048 Ar 8	Macutas	1796 07.02 MBC- 125	€

D. JOÃO PRINCÍPE REGENTE
4049 Ae 1	Macuta	1814 03.02 MBC 15	€

D. MARIA II
4050 Ae 1/2	Macuta	1851 01.02 MBC 25	€
4051 Ae 1/2	Macuta	1851			pequenas	mossas	no	bordo 01.02 MBC- 20	€
4052 Ae 1/2	Macuta	1853 01.03 MBC 20	€
4053 Ae 1/4	Macuta	1770			c/car.esc.coroado 03.03 MBC- 30	€
4054 Ae 1/4	Macuta	1771			c/car.esc.coroado 03.04 BC- 35	€
4055 Ae 1/4	Macuta	1789			c/car.esc.coroado 03.06 BC 20	€
4056 Ae 1	Macuta	1762			c/car.esc.coroado 05.01 MBC- 90	€
4057 Ae 1	Macuta	1785			c/car.esc.coroado			 05.06 MBC 30	€
4058 Ae 1	Macuta	1785			c/car.esc.coroado			 05.06 BC+ 20	€

D. PEDRO V
4059 Ae 1/2	Macuta	1858			corrosão	e	picada 01.01 BC+ 20	€

ANGOLA

REPÚBLICA
4060 Br $05	1924 06.04 Bela 270	€
4061 Cn $10	1921 07.01 MBC+ 135	€
4062 Cn $10	1922 07.02 Sob 160	€
4063 Cn $10	1923 07.03 MBC+ 13	€
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4064 Cn $20	1921 10.01 Q/Sob 25	€
4065 Cn $20	1921 10.01 MBC+ 10	€
4066 Cn $20	1922 10.02 Sob 80	€
4067 Cn $20	1922 10.02 MBC+ 20	€
4068 Br $20	1949 11.02 MBC 8	€
4069 Cn $50	1922 13.01 Bela 17	€
4070 N $50	1923 13.02 Q/Sob 18	€
4071 Alp $50	1927 14.01 MBC- 5	€
4072 Br $50	1955 16.03 Q/MBC+ 8	€
4073 Cn 2$50	1953 18.01 Q/MBC+ 6	€
4074 Ar 10$00	1955 20.02 Q/Sob 5	€

BRASIL

D. JOÃO V
4075 Ae X		Reis	1774 09.02 MBC- 20	€

D. MARIA I
4076 Av 2000	Reis	1792			reparada 25.02 MBC+ 1	600	€
4077 Ae XL	Reis	1787			c/car.escudete 97.02 MBC+ 45	€

D. JOÃO P.REGENTE
4078 Ar Carimbo	960	reis	sobre	8	reais	Carlos	III	Potosi	1801 115.02 MBC 500	€

D. JOÃO VI
4079 Ae XL	Reis	1821	R			mossa	no	bordo			 07.06 MBC+ 20	€
4080 Ae XL	Reis	1821	R			ligeiras	mossas	no	bordo			 07.06 MBC- 15	€

BRASIL IMPERIO
4081 Ae 80	Reis	1828	B 366.2 MBC 20	€
4082 Ae Carimbo	10	sobre	20	Reis	1830	R 423.1 BC 7	€
4083 Ae Carimbo	10	sobre	40	Reis	1827	G 427.2 MBC- 15	€
4084 Ae Carimbo	20	sobre	40	Reis	1830	R 436.1 BC 7	€
4085 Ae Carimbo	40	sobre	80	Reis	1827	R 444.1 MBC- 10	€
4086 Ae Carimbo	40	sobre	80	Reis	1827	R 444.1 BC+ 7	€

CABO VERDE

REPÚBLICA
4087 Alp $50	1930		 04.01 MBC 60	€
4088 Alp $50	1949 05.01 MBC+ 18	€
4089 Alp 1$00	1930 07.01 Q/MBC+ 33	€
4090 Alp 1$00	1930			mossa	no	bordo 07.01 MBC- 25	€
4091 Alp 1$00	1949 08.01 SOB 22	€
4092 Alp 1$00	1949 08.01 MBC 15	€
4093 Br 1$00	1953			limpa 09.01 MBC- 40	€
4094 Cn 2$50	1953 10.01 MBC+ 25	€
4095 Ar 10$00	1953 12.01 Bela 10	€
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GUINÉ

REPÚBLICA
4096 Br $10	1933 02.01 MBC 27	€
4097 Br $10	1933 02.01 BC+ 13	€
4098 Br $10	1933 02.01 BC 8	€
4099 Alp $50	1933		 06.01 MBC 20	€
4100 Alp 1$00	1933 09.01 MBC 15	€
4101 Cn 5$00	1973 13.01 Bela 5	€
4102 Ar 10$00	1952 14.01 Sob 66	€

INDIA PORTUGUESA

D. MANUEL I
4103 Av 1/2	Manuel 13.04 MBC 1	500	€

D. JOÃO V
4104 Ar 1/2	Pardau	1744 68.15 MBC+ 480	€
4105 Ar Pardau	1750			descentrado 74.23 MBC- 450	€
4106 Ar Rupia	1732			parte	da	legenda	apagada 77.05 MBC- 370	€

D. MARIA I E PEDRO III
4107 Ar Pardau	1784 08.03 MBC+ 270	€
4108 Ar Rupia	1782			pequena	falta	metal	junto	coroa 10.01 MBC 300	€
4109 Ar Rupia	1783 10.02 MBC 320	€

D.MARIA I
4110 Ae Átia	1799 10.02 BC 30	€
4111 Ar Rupia	1798 36.04 MBC- 150	€
4112 Ar Rupia	1804			DGOA 36.12 MBC 190	€

D. JOÃO P.REGENTE
4113 Ar Rupia	1812			rachada 18.08 MBC- 125	€
4114 Ar Rupia	1816 18.13 MBC 125	€

D. JOÃO VI
4115 Ar Rupia	1823 32.17 MBC- 280	€

D. PEDRO IV
4116 Ar Rupia	1828			defeito	no	bordo,falta	metal 09.03 MBC- 250	€

D. MIGUEL I
4117 Ae 1/2	Tanga			n/d			 01.01 MBC- 20	€
4118 Ae Tanga			n/d			 02.01 MBC 30	€

D. MARIA II
4119 Ae 6	Reis	n/d 05.01 MBC 25	€
4120 Ar 1/2	Pardau	1846 17.03 MBC+ 175	€

D. LUÍS I
4121 Ae 3	Reis	1871 03.01 Bela 20	€
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4122 Ae 5	Reis	1871 04.01 Bela 30	€
4123 Ae 1/4	Tanga	1871 06.01 MBC 55	€
4124 Ae 1/2	Tanga	1871			ligeiras	mossas	bordo 07.01 MBC 60	€
4125 Ae 1/4	Tanga	1881 10.01 MBC+ 40	€
4126 Ar 1/8	Rupia	1881 11.01 MBC+ 20	€
4127 Ar 1/8	Rupia	1881 11.01 MBC 15	€
4128 Ar 1	Rupia	1881 14.01 MBC 30	€
4129 Ar 1	Rupia	1882 14.04 MBC 30	€
4130 Ar 1	Rupia	1882 14.04 MBC- 25	€

D. CARLOS I
4131 Ar 1	Rupia	1904 05.02 MBC+ 20	€

REPÚBLICA
4132 Br 1	Tanga	1934 01.01 Q/MBC+ 50	€
4133 Ar 1	Rupia	1912			data	emendada		2/1 09.02 Bela 70	€
4134 Ar 1	Rupia	1935 10.01 Bela 15	€
4135 Alp 1$00	1958 16.01 Q/Sob 9	€

MACAU
4136 Br 5	Avos	1952 01.01 Q/Sob 16	€
4137 Br 10	Avos	1952 03.01 Q/Sob 6	€
4138 Br 10	Avos	1952 03.01 Q/Sob 6	€
4139 Ltn 20	Avos	1998 08.02 Q/Sob 5	€
4140 Cn 1	Pataca	1968 17.01 Q/Sob 5	€
4141 Cn 5	Patacas	1985 24.05 Sob 20	€

MOÇAMBIQUE

D. JOÃO VI
4142 Ae 80	Reis	1820			ligeiras	mossas	no	bordo 03.01 MBC 80	€

D. MARIA II
4143 Ae I	Real	1853 04.01 MBC 15	€
4144 Ae I	Real	1853 04.01 MBC- 10	€
4145 Ae II	Reais	1853 05.01 MBC+ 40	€

REPÚBLICA
4146 Cn 1$00	1950 16.01 MBC 8	€
4147 Ar 2$50	1951			linda	pátina 19.04 Q/Sob 55	€
4148 Ar 5$00	1960 23.01 Sob 5	€
4149 Ar 10$00	1936 25.01 MBC+ 18	€
4150 Ar 20$00	1952 29.01 Sob 20	€

SÃO TOMÉ E PRINCÍPE

D. JOÃO PRINCÍPE REGENTE
4151 Ae 80	Reis	1813			36	perólas		 03.02 Bela 115	€
4152 Ae 80	Reis	1813			36	perólas			com	corrosão		 03.02 BC+ 25	€
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D. JOÃO VI
4153 Ae 20	Reis	1819 01.01 MBC- 35	€
4154 Ae 40	Reis	1821 02.05 Q/MBC+ 50	€
4155 Ae 40	Reis	1825 05.02 MBC 110	€

D. JOÃO PRINCÍPE REGENTE
4156 Ae X	Reis	1829	Miguel	I			C/Car.Coroa	Pequena	c/peq.

mossas
n/c MBC- 140	€

REPÚBLICA
4157 Alp $20	1929 04.01 MBC 10	€
4158 Alp $50	1928 07.01 Q/Bela 50	€
4159 Alp $50	1928 07.01 MBC- 25	€
4160 Alp $50	1929 07.02 Q/Bela 15	€
4161 Alp $50	1948 08.01 Q/MBC+ 22	€
4162 Cn 1$00	1939 12.01 Q/Bela 45	€
4163 Cn 1$00	1939 12.01 MBC 11	€
4164 Alp 1$00	1948		 13.01 Q/MBC+ 33	€
4165 Alp 1$00	1951 13.02 Bela 45	€

4166 Ar 2$50	1948 15.02 MBC 15	€
4167 Ar 5$00	1948 18.02 Bela 65	€
4168 Ar 5$00	1948 18.02 Q/Bela 52	€
4169 Ar 10$00	1939 22.01 Q/MBC+ 18	€
4170 Ar 50$00	1970 26.01 Q/Sob 10	€
4171 Ar 50$00	1970 26.01 Q/Sob 10	€

TIMOR

REPÚBLICA
4172 Ar 50	Avos	1945 03.01 Bela 125	€
4173 Ar 50	Avos	1945 03.01 MBC+ 62	€
4174 Ar 50	Avos	1945			limpa 03.01 MBC 48	€
4175 Br $10	1958			algum	resto	brilho 04.01 Q/Bela 9	€
4176 Alp $60	1958 08.01 Sob 23	€
4177 Alp $60	1958 08.01 Q/Sob 18	€
4178 Alp 1$00	1958 09.01 Sob 42	€
4179 Ar 10$00	1964 15.01 Q/Sob 10	€

D I V E R S O S
DINHEIRO PRIMITIVO

5002 Fe BORNEO:	esfera	com	gravuras	em	relevo		65	g **** Q/MBC+ 12	€
5003 Fe BORNEO:	esfera	com	gravuras	e	carimbos	profundos		

48	g **** Q/MBC+ 12	€
5004 Br TAILANDIA:	Leão	em	pedestal		10	g **** MBC+ 14	€
5005 Br TAILANDIA/CAMBODJA:	Leão	em	pedestal		90	g **** MBC+ 26	€
5006 Br TAILANDIA/CAMBODJA:	Pato	em	pedestal		24	g **** MBC+ 17	€
5007 Br TAILANDIA/CAMBODJA:	Pato	em	pedestal		90	g **** MBC+ 28	€
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PROVAS E ENSAIOS
5008 BrAl REPÚBLICA	-	$50	1924	ENSAIO	,	disco	grosso,	eixo	

horizontal,	6,10g	“RARA” E6.04 MBC 900	€
5009 Br MOÇAMBIQUE	-	$50		1953		PROVA	incusa E3.05 Sob 24	€
5010 Cn MOÇAMBIQUE	-	2$50		1954		PROVA	incusa E5.10 Sob 70	€
5011 Cn MOÇAMBIQUE	-	2$50		1955		PROVA	incusa E5.10 Sob 52	€

EIXOS VERTICAIS
5012 Br GUINÉ	-	50	centavos		1946 07.02 MBC/	

MBC- 120	€
5013 Br $10	1968 Q/Bela 80	€
5014 Br 1$00	1979	 26.13 Q/	Sob 70	€

EIXOS DESVIADOS
5015 Cn 5$00	1982	eixo	às	19:00	h **** Q/	Sob 40	€

MOEDAS VICIADAS
5016 Ag VICIADA	-	D.	Carlos	I	500	réis		1900,	data	viciada	 **** MBC+ 10	€
5017 BrAl VICIADA	-	50	centavos		1925,	data	viciada	 **** MBC 5	€
5018 Alp VICIADA	-	1	escudo	1935,	“3”	cravado **** MBC+ 10	€

MOEDAS FALSAS 
5019 **** Cruzado	de	Ourives,	1812,	D.	João	P.R. **** MBC 10	€
5020 **** 200	réis	1871,	D.	LUÍS	I **** MBC 10	€
5021 **** Lote	de	3	ex.	500	r	D.	Pedro	V	e	D.	Carlos;	200	r	D.	

Manuel	II,	falsas	de	época	lig.	metálica	pobre **** BC+ 8	€
5022 **** Lote	de	4	ex.	1$00	5	de	Outubro	e	1916;	$50	1913/	16,	

falsas	de	época	lig.	Metálica	pobre **** BC+ 8	€
5023 **** Lote	de	5	ex.	Cruzado	1815;	5	francos;	outras;	falsas	de	

época	em	bronze	e	lig.	metálica	pobre **** BC+ 10	€
5024 **** Lote	de	3	ex.	Cruzado	1835;	12	vinténs	1820;	200	r	

1891		falsas	de	época	em	prata	e	lig.	metálica	pobre,	2	
c/	furo **** BC+ 5	€

5025 Ar 2$50	1937,		técnica	de	fundição **** MBC 30	€
5026 **** AÇORES	-	1	peseta	1870	c/	carimbo	GP	Coroado,	falsa	

a	moeda	e	o	carimbo **** MBC 5	€
5027 **** AÇORES	-	1	peseta	1871	c/	carimbo	GP	Coroado,	falsa	

a	moeda	e	o	carimbo **** MBC 5	€
5028 **** ESPANHA:	lote	de	6	ex.	5	pesetas	José	Napoleão	1808;	

1ª	Rep.	1870;	Amadeu	I,	1871;	Afonso	XII	1875;	Afonso	
XII	1871	e	Afonso	XIII	1892 MBC 20	€

5029 **** CHINA:	dolar	falso	do	impérioKUANG	HSU	1875	-	
1908 MBC+ 5	€

5030 **** JAPÃO:	1	yen	1895 Q/	Bela 8	€
5031 **** D.	João	V,	Cruzado	novo,	“pinto”,	cópia	incusa MBC+ 5	€

**** Indicamos	o	link	onde	pode	ser	consultada	a	história	
de	algumas	das	falsifiações	aqui	apresentadas	https://
osaldahistoria.blogs.sapo.pt/o-caramelo-tinha-vocacao-
para-moedeiro-44740 **** **** ****
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RÉPLICAS; MINIATURAS; 
CURIOSIDADES

5032 Al Lote	de	6	ex.	miniaturas	de	25$00	 **** **** 5	€
5033 Al $10	1975	c/	serrilha **** Sob 15	€
5034 Al $10	1978	c/	serrilha **** Sob 15	€
5035 Br $50	1979	c/	serrilha **** Sob 25	€
5036 Bral $50	1924	com	falha	de	material	no	disco,	A/ MBC 20	€
5037 Br $20	1948	com	falha	de	cunhagem **** 5	€
5038 Cn 50$00	1986	com	falha	de	cunhagem	no	1º	alg.		da	data	 Mbc 5	€
5039 **** Lote	de	3	ex.	5	fr;	10	fr.;		20	fr.	Napoleão	III,	cópias	

“BARRE” **** Sob 7	€
5040 **** Lote	de	2	ex.	50	fr.		e	100	fr.	Napoleão	III,	cópias	

“BARRE” **** Sob 7	€
5041 Porta	chaves:	moeda	de	5	bolivares	1936,	prata	de	0,900	

,	25g	+	medalha	Royal	Wedding	29/07/1981,	2	ex.
**** MBC;	

Bela 10	€
5042 **** JUAN	CARLOS	I	-	Cartão	tipo	BI,	c/	foto;	armas	de	Es-

panha	e	peq.	Medalha	dourada	R/	elementos	biográficos **** Sob 7	€

FICHAS / TOKENS
5043 Bral $50	1926		A.	P.	T.,	ficha	p/	cabine	telefónica **** MBC 3	€
5044 Br Cópia	de	guinéu	Jorge	III,	1791 **** MBC 3	€
5045 *** Lote	de	2	ex.	Cópia	de	guinéu	Jorge	III,	1791	e	Brasil:	

40	rs	império	grafitada	no	R/	c/	desenho	inciso	e	1942 **** MBC 5	€
5046 *** FRANÇA:	Lote	de	3	ex.	por	classificar MBC 3	€
5047 *** 	Lote	de	3	ex.	por	classificar,	difer.	Origens MBC 3	€
5048 Bral NUTELLA	-	“Asterix	e	J.	Cesar” Q/	Bela 3	€
5049 *** USA:	2	ex.	Jerferson	e	Lincol,	metal	dourado Belas 5	€

MOEDAS DE EURO - PROVAS
5050 ** ESPANHA	-	Projecto	para	as	moedasde	euro	1;	2;	5;	10;	

20;	50	cent:	1	e	2	euros **** Sob 25	€

MOEDAS DE EURO
5051 Bi-

Met
2	euros,	Fernão	de	Magalhães.	Embal.	INCM

BNC 5	€
5052 Ar Portugal:	Lote	de	16	moedas	2002	de	2€	(2);	1€	(2);	

0,50€	(2);	0,20€	(2);	0,10€	(2);	0,5€	(2);	0,2€	(2);	0,1€	
(2);	embal.	Distr.	Em	2001	para	habituação	(aberta	p/	
contagem),	valor	total	€	7,76	 **** Sob 9	€

ROLOS DE MOEDAS EM ESCUDOS
5044 ** $50	1978	(50	ex);	$50	1979	(50	ex.);	1$00	1978	(25	

ex.);	1$00	1979	(25	ex.);	 **** Sob 10	€
5045 ** $50	1978	(50	ex);	$50	1979	(50	ex.);	1$00	1978	(25	

ex.);	1$00	1979	(25	ex.);	 **** Sob 10	€
5046 ** $50	1978	(50	ex);	$50	1979	(50	ex.);	1$00	1979	(25	

ex.);	1$00	1979	(25	ex.);	 **** Sob 10	€
5047 ** $50	1978	(50	ex);	$50	1979	(50	ex.);	1$00	1979	(25	

ex.);	1$00	1983	(25	ex.);	 **** Sob 7	€
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5048 ** 1$00	1983	(25	ex.);	1$00	1984	(25	ex.);	2$50	1983	(38	
ex);	5$00	1983	(38	ex.);	lig	/te	envernizadas	 **** Sob 10	€

5049 ** 1$00	1983	(20	ex.);	1$00	1984	(24	ex.);	2$50	1985	(40	
ex);	5$00	1985	(40	ex.);	lig	/te	envernizadas	 **** Sob 10	€

5050 ** $50	1979	(50	ex);	$50	1979	(50	ex.);	1$00	1979	(25	
ex.);	1$00	1983	(25	ex.);	 **** Sob 7	€

5051 ** 1$00	1984	(24	ex.);	1$00	1984	(24	ex.);	5$00	1984	(38	
ex.);	lig	/te	envernizadas	 **** Sob 7	€

5052 ** $50	1979	(50	ex);	$50	1979	(50	ex.);	2$50	1979	(25	
ex.);	5$00	1977	(25	ex.);	A.	Herculano Sob 12	€

MEDALHAS
5053 ** Amália	1920	-	1999,	Correio	da	Manhã Mbc+ 1	€
5054 ** José	Leite	de	Vasconcelos,	1º	cent.	Emissão	do	Clube	

Filatélico	de	Portugal,	metal	pobre Mbc 8	€
5055 Br;** 	Lote	de	2	ex.	JOÃO	PAULO	II,	visita	a	Fátima	

13/05/2000	33	mm	e		Paz	Para	TIMOR	 **** Belas 5	€
5056 Cn Papa	João	Paulo	II		1978-2005			TOTUS	TUUS **** Bela 5	€
5057 Ar Réplica	da	moeda	da	N.	Sra.	Da	Conceição **** Proof 10	€
5058 Ar USA	dollar				1	onça	prata	fina **** Bela 25	€
5059 Ar USA	dollar	Walking	Liberty	1997		1	onça	prata	fina **** Bela 25	€
5060 Ar Jogos	Olimpicos	de	Inverno	Suécia	1994 **** Bela 8	€
5061 ** Robert	e	John	Kennedy **** Belas 7	€
5062 Br Ano	X		1926-1936		“A	Revolução	Continua”					2	ex. **** Belas 7	€
5063 ** Prussia:	Frederico	Guilherme	1620-1688;	Guilherme	I	

1797-1888 **** Bela 8	€
5064 Br Exposição	do	Mundo	Português	1940 **** Q/Bela 8	€
5065 Br Militar	D.	Luiz	1863;	“comportamento	exemplar” **** MBC 10	€

GALVANOS
5066 Ae Alegoria	à	Música **** Bela 25	€
5067 Ae Protuberâncias	Solares **** Bela 25	€
5067 Ae Capela	Sistina **** Bela 35	€

OUTROS
5068 *** Coleção	Moedas	de	Paises	Europeus	antes	do	Euro:	

Austria	50	Shill.	:	Bélgica	1	Fr;	Holanda	10	G;	Itália	
1000	L,	4	moedas	em	embalagem	própria **** MBC+ 2	€

5069 CN ESPANHA	:	Série	Mundial	82,	em	carteira,	2	ex. **** Belas 10	€
5070 *** Set	MALAYSIA	-	SINGAPORE	:	6	moedas	Malásia	1	c	

a	$1	1992/93	e	8	selos	usados	+			6	moedas	Singapura	1	
c	a	$1	1989/90	e	6	selos	usados **** Belas 5	€

5071 Ar 100$00,	México	1986,	embal.	INCM **** Bela 8	€
5072 Ar 1.000$00,	IV	Cent.	De	Camões	1980,	embal.	INCM **** Belas 8	€
5073 *** Pinças	c/	pontas	forradas	a	plástico **** Novas 9	€
5074 *** Paquimetro	digital **** Novo 20	€
5075 *** balança	até	500	g	c/	2	casas	decimais,	vem	c/	pilhas **** Nova 20	€
5076 *** Lupa	 **** Nova 20	€
5077 *** íman	para	teste	de	moedas **** Novo 6	€
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CRIPTOMOEDAS  & TOKENS
5078 *** Donald	Trump	2017	T,	metal	prateado **** Proof 5	€
5079 *** Donald	Trump	2018,	metal	dourado **** Proof 5	€
5080 *** Donald	Trump	2018,	metal	dourado **** Proof 5	€
5081 *** Bit	coin	2013	metal	dourado **** Proof 9	€
5082 *** Bit	coin	2017	bronze	 **** Proof 9	€
5083 *** Litcion	2013	metal	prateado **** Proof 9	€
5084 *** 1	Titan	itcoin	2014	dourado **** Proof 9	€
5085 *** 1	Titan	itcoin	2014	dourado **** Proof 9	€
5086 *** Medalha	Totankamon	,	prata	c/	banho	de	ouro	24	k **** Proof 19	€

CURIOSIDADES ****

5087 *** Lote	de	65	bilhetes	da	CARRIS,	alguns	capicuas **** Novos 10	€
5088 *** Lote	de	5	relógios	diversos **** **** 25	€
5089 *** Lote	de	10	relógios	de	pulso	e	2	de	bolso	c/	caixa **** **** 60	€
5090 *** Lote	de	18	canetas	de	tinta	permanente **** **** 60	€
5091 Br LISBOA	94	-	Capital	Europeia	da	Cultura,	conjunto	de	

6	medalhas	tipo	plaqueta,	em	estojo,	c/	monumentos	de	
Lisboa:	Basílica	da	Estrela;	Torre	de	Belém;	Estatua	de	
D.	José	I;	Mon.	Aos	Descobrimentos;	Câmara	Minicipal	
e	Terreiro	do	Paço	(seg	gravura	antes	do	terramoto),	
gravador:	A	Ferreira,	numeração	à	francesa,	ed.	750	ex. **** Sob 60	€

5092 vários Notas	e	Moedas	de	todo	o	Mundo,	16	expositores	c/	3	
Notas	cada	e	9	expositores	c/	15	Moedas	cada.	Colecção	
Planeta	Agostini	e	respectivos	fascículos	(3	dossiers) **** Belas 100	€

5093 Várias Espanha:	Juan	Carlos	I,	série	Mundial	82,	50	cent.	1	p;	
5p;	25p;	50p;	100	p **** Sob 10	€

5094 *** Joâo	Paulo	II,	cartão	c/	2	selos	uma	réplica	de	selo	em	
metal **** Belos 4	€

5095 P ÍNDIA	-	Lote	de	10	diferentes	bilhetes	de	lotaria	 **** Novos 2	€
5096 P Caderneta	da	coleção	Diário	Notícias,	Moedas	e	Notas	

de	Portugal	c/	os	respectivos	cromos **** Novos 5	€
5097 P Caderneta	da	coleção	Notas	de	todo	o	Mundo,	Vol.	I;	III	

e	IV	alguns	cromos	em	falta **** Novos 7	€
5098 P Nota	de	$1.000.000,	1998,	nota	p/	coleção **** Novo 7	€

LOTES DE MEDALHAS
5099 Ar Lote	de	7	medalhas	alusivas	a	Luís	de	Camões	+	uma	

alusiva	aos	Descobrimentos	em	prata	fina,	peso	total	de	
190	g **** Belas 95	€

5100 Ar Lote	de	3	medalhas:	Mário	Soares;	Sá	Carneiro	e	Isabel	
II	de	visita	a	Portugal	em	março	de	1985		em	prata	fina,	
peso	aprox.	de	75	g **** Belas 35	€

5101 Ar Tema	de	Páscoa:	“o	beijo	de	Judas”,	plaqueta,	gravada	
dos	dois	lados,	em	prata	fina,	peso	aprox.	de	58	g	c/	cert. **** Bela 30	€

5102 Ar Ano	Jubilar	Compostelhano	-	1999.	4	medalhas	com	
motivos	da	Catedral,	prata	fina,	peso	de	50	g,	em	estojo **** Bela 30	€
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5103 Ar Lote	de	7	peq.	medalhas	devocionais.	Destaque	p/	N.	
S.	de	Fátima	-	encerramento	do	ano	santo	1951	e	Nuno	
Álvares	Pereira **** Belas 10	€

5104 Ar Lote	de	3	“ECU	EUROPA”,	1986	(Europa	sentada);	
1994(Inf.	D.	Henrique);	1995	(D.	João	II),	prata	fina,	
peso	total	aprox.	37,5	g	c/	estojo **** Belas 25	€

MOEDAS  ESTRANGEIRAS

SÉCULO XII
6001 Ar BOEMIA:	Boemundo	III	1163-1201 ____ MBC 40	€

SÉCULO XV
6002 Ae CHINA	-	Dinastia	Ming	-	Imp.	Hung	Chih	ou	Hsiao	

Tsung:	1	cash	1488-1506
____ MBC 25	€

SÉCULO XVII
6003 L CHINA	-	Imp.	Kang	Hsi:	1	cash	1662-1722 311.1 MBC 5	€
6004 Ae CHINA	-	Imp.	Sheng	Tsu	Período	Kang	Hsi:	1	cash	

1662-1722
____ MBC 5	€

6005 Ae CHINA	-	Wu	Shih	Fan:	1	cash	1679 ____ BC 10	€

SÉCULO XVIII
6006 Ar AUSTRIA:	thaler	1780	SF T1 Sob 25	€
6007 Ae CHINA	-	Imp.	Chia	Ching:	1	cash	1796-1820		Min.	

Finanças 440.4 MBC 5	€
6008 Ae CHINA	-	Imp.	Chien	Lung:	1	cash	1736-1795					2	ex. ____ BC	e	

MBC 5	€
6009 Ae CHINA	-	HUPEH	Imp.	Chia	Ching:	1	cash	1796-1820 C13.2 BC 5	€
6010 B FRENCH	GUIANA	-	CAYENNE:	2	sous	1789	A				

Louis	XVI 1 MBC 10	€
6011 Ae FRANCE	-	FRENCH	COLONIES	-	(LOUISIANA	-	

CANADA):	9	deniers	1722	H			Luis	XV 5.2 MBC- 80	€
6012 Ar GERMAN	STATES	-	BAVARIA:	thaler	1770				Maxi-

milian	III 519 MBC 100	€
6013 Ar GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	1/24	thaler	1755	A 276 Bela	 28	€
6014 Ar GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	1/24	thaler	1756	F			

coroa	acente	em	JR 276 Bela	 28	€
6015 Ae RUSSIA:	poluska	1735 187 BC+ 8	€
6016 Ae RUSSIA:	1	denga	1747 188 BC+ 10	€
6017 Ae RUSSIA:	1	denga	1750 188 BC+ 10	€
6018 Ae RUSSIA:	2	kopeks	1757 7.1 BC- 8	€
6019 Ae RUSSIA:	2	kopeks	1758 7.1 MBC- 15	€
6020 Ae RUSSIA:	2	kopeks	1758 7.1 BC+ 15	€
6021 Ar SPAIN:	2	reales	17(2)2	SJ			Sevilla	V.S. 355 MBC 25	€
6022 Ae SWEDEN:	2	ore	1747 437 MBC 20	€

SÉCULO XIX
6023 Ar AFGHANISTAN:	1	rupee	1255-1258	AH 173 MBC 18	€
6024 Br ARGENTINA:	2	cent	1890 8 Q/MBC+ 2	€
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6025 Ar ARGENTINA:	20	cent	1883 2 Q/Bela 6	€
6026 Br BELGIUM:	5	cent	1856 5.1 MBC+ 10	€
6027 Ar BELGIUM:	5	franc	1869 24 MBC 20	€
6028 Ar BELGIUM:	5	franc	1873 24 MBC 20	€
6029 Ar BELGIUM:	5	franc	1874 24 MBC 35	€
6030 Ae BRAZIL:	10	reis	1869;	20	reis	1869;	40	reis	1978			3	ex. 473/474/479 Q/Belas 10	€
6031 Br BRAZIL:	20	reis	1869			patine	escura 474 MBC 3	€
6032 Br CANADA:	1	cent	1886 1 MBC 10	€
6033 Ae CEYLON:	1	cent	1870 92 Q/Bela 16	€
6034 Br DENMARK:	1	skilling	riggsmont	1860 135 Q/Bela 4	€
6035 Br DENMARK:	5	ore	1899 794.2 Q/Bela 10	€
6036 Br EGYPT:	10	para	AH	1277 241 MBC+ 8	€
6037 Br EGYPT:	20	para	AH	1277 244 MBC+ 8	€
6038 Ae FINLAND:	1	penni	1875 1.2 Bela 8	€
6039 Br FINLAND:	5	pennia	1865 4.1 Q/Bela 18	€
6040 Ae FINLAND:	5	pennia	1875 4.2 Bela 12	€
6041 Br FINLAND:	5	pennia	1898 15 Bela 17	€
6042 Ar FINLAND:	25	pennia	1875	S 6.2 MBC+ 10	€
6043 Ar FRANCE:	20	cent	1868	BB 808.2 MBC+ 25	€
6044 Ar GERMAN	STATES	-	BREMEN:	12	grote	1859 242 MBC 15	€
6045 Ae GERMAN	STATES	-	LIPPE	DETMOLD:	1	pfennig	

1858	A 260 MBC+ 10	€
6046 Ae GERMAN	STATES	-	MECKLENBURG	STRELITZ:	3	

pfennig	1855	A 90 MBC 10	€
6047 Ae GERMAN	STATES	-	NASSAU:	1	kreuzer	1861 74 Bela 15	€
6048 Ae GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	2	pfennig	1848	A 141b MBC+ 8	€
6049 Ae GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	2	pfennig	1860	A					

patine 141b Bela 7	€
6050 Ae GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	2	pfennig	1867	A			 162 MBC+ 6	€
6051 Ae GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	3	pfennig	1867	A 482 Bela 8	€
6052 Ae GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	3	pfennig	1869	A 482 Bela 6	€
6053 Br GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	4	pfennig	1871	C 483 Q/Bela 12	€
6054 Ar GERMAN	STATES	-	PRUSSIA:	2	1/2	groschen	1850	A 444 MBC 12	€
6055 Br GERMAN	STATES	-	SAXONY:	1	pfennig	1863	B 1216 Q/Bela 9	€
6056 Ae GERMAN	STATES	-	SAXONY:	2	pfennig	1856	F 1185 MBC 9	€
6057 Ar GERMAN	STATES	-	SAXONY:	1	neu-groschen	1863	B 1219 Bela 14	€
6058 Ae GERMAN	STATES	-	SAXE	MEININGEN:	1	pfennig	

1862 170 MBC 11	€
6059 Ae GERMAN	STATES	-	SCHAUMBURG	LIPPE:	4	pfen-

nig	1858	A 42 MBC 18	€
6060 Ae GERMAN	STATES	-	SCHLESWIG	HOLSTEIN:	1	

sechsling	1850	TA 162 MBC+ 19	€
6061 Ae GERMANY	-	EMPIRE:	2	pfennig	1874	D 2 BC 1	€
6062 Cn GERMANY	-	EMPIRE:	5	pfennig	1898;	10	pfennig	

1901					2	ex.
11/12 MBC/

MBC+ 2	€
6063 Ar GERMANY	-	EMPIRE:	1	mark	1874;	1875					2	ex. 7 Q.Bela/Q

.MBC+ 11	€
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6064 Ae GREECE:	10	lepta	1878	K 55 MBC+ 7	€
6065 Ar GUATEMALA:	1/4	real	1896 162 Bela 5	€
6066 Ae HUNGARY:	1	krajczar	1848 430.1 MBC 20	€
6067 Br HUNGARY:	1	filler	1894;	2	filler	1896					2	ex. 480/481 MBC+ 3	€
6068 Ae INDIA	PRINCELY	STATES	-	MYSORE:	20	cash	1840 193.2 Q/MBC+ 13	€
6069 Ar INDIA	-	BRITISH:	1	rupee	1862 473.1 Bela	 12	€
6070 Ar ITALIAN	STATES	-	PAPAL	STATES:	1	lira	1866	R		

year	XXI					busto	pequeno 1377.1 MBC 12	€
6071 Ae ITALY:	10	cent	1863 11.2 MBC 5	€
6072 Ae ITALY:	10	cent	1893 27.1 MBC 5	€
6073 Br MOROCCO:	fals	1270	AH					data	invertida 122a MBC 25	€
6074 Ae NETHERLANDS:	1/2	cent	1832 51 MBC 20	€
6075 Br NETHERLANDS:	1/2	cent	1884;	1906					2	ex. 109/133 Belas 9	€
6076 Br NETHERLANDS:	1/2	cent	1886 109.1 MBC+ 25	€
6077 Br NETHERLANDS:	1/2	cent	1898 109.2 Q/Bela 20	€
6078 Ae NETHERLANDS:	1	cent	1822 47 MBC 14	€
6079 Br NETHERLANDS:	1	cent	1875 100 MBC+ 15	€
6080 Br NETHERLANDS:	1	cent	1877			patine	escura 100 MBC 10	€
6081 Br NETHERLANDS:	2	1/2	cent	1883 108.1 MBC+ 20	€
6082 Br NETHERLANDS:	2	1/2	cent	1884 108 Bela 9	€
6083 Br NETHERLANDS:	2	1/2	cent	1898 108.2 Q/Bela 19	€
6084 Br NETHERLANDS:	2	1/2	cent	1898 108.2 MBC 10	€
6085 Ar NETHERLANDS:	5	cent	1850	∙					ponto	depois	da	data 91 Bela 12	€
6086 Ar NETHERLANDS:	5	cent	1879 91 Bela 13	€
6087 Ar NETHERLANDS:	5	cent	1887 91 Q/Sob 30	€
6088 Ar NETHERLANDS:	10	cent	1897 118 Bela 18	€
6089 Br NORWAY:	5	ore	1878 349 Q/Bela 25	€
6090 Ae NORWAY:	5	ore	1896 349 MBC 10	€
6091 Ae ROMANIA:	2	bani	1867 2.2 Q/Sob 40	€
6092 Ae ROMANIA:	2	bani	1879	B 11.2 Bela 40	€
6093 Ae ROMANIA:	5	bani	1867 3.1 Q/Sob 40	€
6094 Ae ROMANIA:	10	bani	1867 4.2 BC 2	€
6095 Ae SPAIN:	1/2	decima	de	real	1853 597 MBC+ 18	€
6096 Ae SPAIN:	decima	de	real	1853 590 MBC+ 20	€
6097 Ar SPAIN:	2	reales	1853 599 BC 7	€
6098 Br SWEDEN:	1	ore	1894 750 MBC+ 25	€
6099 Ar SWEDEN:	10	ore	1880 y27 Q/Bela 10	€
6100 Ar SWEDEN:	10	ore	1884 755 MBC+ 20	€
6101 Ar SWEDEN:	25	ore	1876 738 MBC 15	€
6102 Ae THAILAND:	1	att	1874	(1236)		peq.	mossa	no	bordo 18 MBC+ 25	€
6103 Br TUNISIA:	10	cent	1892	A 222 MBC+ 8	€
6104 Ar TURKEY:	1	kurush	1894 735 Bela 5	€
6105 B TURKEY:	20	para	1255	AH	(4) 653 BC 5	€
6106 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/2	dollar	1853 79 BC+ 20	€
6107 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA:	dime	1898 113 BC 5	€
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SÉCULO XX
6108 Br AFGHANISTAN:	2	pul	SH1316		(1937) 936 Sob 2	€
6109 Ni ALBANIA:	1/2	leke	1926	R 4 Q/MBC+ 6	€
6110 AçoNi ALBANIA:	5	leke	2000 76 Sob 3	€
6111 Cn ALBANIA:	50	leke	2000					 79 Sob 5	€
6112 Cn ALGERIA:	50	franc	1949 92 MBC+ 4	€
6113 Cn/Bi-

Me
ANGOLA:	50	lwei	n/d	1975;	20	kwanzas	2014					2	ex.

90/111 Q/Sob 3	€
6114 Cn ARGENTINA:	5	cent	1909 9 MBC+ 2	€
6115 Lt ARGENTINA:	50	cent	1994 111.2 Sob 1	€
6116 AçoNi ARGENTINA:	1	peso	1960 33 Bela 1	€
6117 AçoNi ARUBA:	50	cent	1996 4 Bela 1	€
6118 AçoNi ARUBA:	5	florin	1996 12 Bela 2	€
6119 Br AUSTRALIA:	1	penny	1919 23 MBC 2	€
6120 Ar AUSTRALIA:	1	shilling	1911 26 MBC 13	€
6121 Ar AUSTRALIA:	3	pence	1943	D		George	VI 37 Bela 3	€
6122 Ar AUSTRALIA:	6	pence	1942			George	VI 38 Bela 6	€
6123 Ar AUSTRALIA:	6	pence	1942 38 MBC 5	€
6124 Ar AUSTRALIA:	1	florin	1951 47 Bela 10	€
6125 Br AUSTRALIA:	1	cent	1966;	67;	69;	71;75;	76;	81	(Sob)					

7	ex.
62 MBC+	e	

1	Sob
2	€

6126 Cn/
Bral

AUSTRALIA:	5	cent	1979;	2	dollar	1988					2	ex.
64/101 Sob 4	€

6127 Cn AUSTRALIA:	20	cent	1998 82 Sob 5	€
6128 Cn AUSTRALIA:	50	cent	1966;	1971					2	ex. 67/68 Belas 3	€
6129 Cn AUSTRALIA:	50	cent	1975;	1976					2	ex. 68 Belas 3	€
6130 Cn AUSTRALIA:	50	cent	1988 99 Sob 8	€
6131 Bral AUSTRALIA:	1	dollar	1984 77 Sob 3	€
6132 Bral AUSTRALIA:	1	dollar	1984 77 Bela 3	€
6133 Bral AUSTRALIA:	1	dollar	1985 84 Bela 1	€
6134 Ar AUSTRIA:	1	corona	1914:	1915					2	ex. 2820 Belas 8	€
6135 Bral/

Cn
AUSTRIA:	1	schilling	1961,	1963,	1990;	5	schilling	
1970					4	ex.

2886/89a MBC+	e	
Belas 1	€

6136 Bral AUSTRIA:	1	schilling	1991 2886 Sob 1	€
6137 Cn AUSTRIA:	10	shilling	1992 2918 Sob 2	€
6138 LtNi BAHAMAS:	1	cent	1966 2 Sob 1	€
6139 Br BELGIUM:	2	cent	1905 36 MBC 2	€
6140 Zn BELGIUM:	1	franc	1943 127 MBC 2	€
6141 Bral BELGIUM:	5	franc	1986 164 MBC+ 1	€
6142 Ar BELGIUM:	100	franc	1949					escassa 139.1 Bela 12	€
6143 Ar BELGIUM:	500	franc	1980					150	anos	independência 161 Sob 13	€
6144 Aço

Inox
BOLIVIA:	10	cent	1991

202 Sob 1	€
6145 Cn BOLIVIA:	20	cent	1991 203 Sob 1	€
6146 vários BOSNIA-HERZEGOVINA:	10	feninga	1998;	20	fen-

inga	2008;	1	konvertible	marka	2000					3	ex.	
115/116/
118 MBC+ 2	€



 – 39 –

6147 vários BOTSWANA:	1	thebe	1976;	5	e	50	thebe	1998					3	ex. 3/4a/7a Sob 5	€
6148 Cn BRAZIL:	100	reis	1532-1932 527 Sob 5	€
6149 Cn BRAZIL:	300;	400	reis	1942					2	ex.		 546/547 FDC 4	€
6150 Cn BRAZIL:	400	reis	1938 547 Q/Sob 2	€
6151 Bral BRAZIL:	500	reis	1932 530 Sob 5	€
6152 Br BRAZIL:	10	cent	1998 649.2 Sob 1	€
6153 vários BULGARIA:	1,	3	stotinki	1951;	10	stotinki	1974	(Bela);	

20	stotinki	1954,	1962					5	ex.
50/51/87/
55/63 Sob 3	€

6154 Bral/
CnZn

BULGARIA:	2	stotinki	2000;	5,	20,	50	stotinki	1999					
4	ex.

238/239/
241/242 MBC+ 2	€

6155 Cn BULGARIA:	5	leva	1930 39 MBC 8	€
6156 Ar BULGARIA:	100	leva	1934 45 Q/Bela 12	€
6157 Al BURUNDI:	1	franc	1993 19 Sob 2	€
6158 Cn CANADA:	5	cent	1964;	10	cent	2007					2	ex. 57/492 FDC 1	€
6159 Ar CANADA:	25	cent	1967;	2006					2	ex. 68/493 Sob/FDC 2	€
6160 Cn CANADA:	25	cent	1992				Alberta	e	Yukon					2	ex. 221/220 Sob 1	€
6161 Ar CANADA:	1	dollar	1965 64.1 Bela 12	€
6162 Ar CANADA:	1	dollar	1967 70 Bela 12	€
6163 Ni CANADA:	1	dollar	1970 78 FDC 3	€
6164 Ni CANADA:	1	dollar	1971 79 FDC 3	€
6165 Ni CANADA:	1	dollar	1982 134 FDC 3	€
6166 Ni CANADA:	1	dollar	1984 141 FDC 3	€
6167 Br CANADA	-	NEWFOUNDLAND:	1	cent	1942 18 Bela 2	€
6168 Ar CANADA	-	NEWFOUNDLAND:	5	cent	1941 19 Bela 4	€
6169 Cn CAPE	VERDE:	10	esc	1994 41 Bela 1	€
6170 Cn CHILE:	20	cent	1940 167.3 MBC 1	€
6171 Cn CHILE:	10	peso	1976 210 FDC 3	€
6172 Bral CHILE:	100	peso	1986;	1993					2	ex. 226 Q/Sob 3	€
6173 Ar CHINA	-	HUPEH:	1	dollar	1920	(y9)			A/	à	esq	“cun-

hada	para”	à	direita	“Hupeh”				25.30	g n/c MBC+ 100	€
6174 Ar CHINA	-	KWANGTUNG:	20	cent	1912-1924 423 Bela 10	€
6175 Br CHINA	-	KWANGTUNG:	20	cent	1920		(9) y423 MBC+ 5	€
6176 Ar CHINA	-	KWANGTUNG:	20	cent	11	(1922) 423 Bela 12	€
6177 Ae CHINA	REP.:	10	cash	n/d		(1911-1920) y301.4 BC	a	

BC+ 2	€
6178 Ae CHINA	REP.:	10	cash	n/d		 y303.4 Bela 5	€
6179 Br CHINA	REP.:	20	cash	1916			anno	5					patine 324 Sob 26	€
6180 Cn CHINA	REP.:	1	yuan	1999 337 Bela 2	€
6181 Br CHINA	-	TAIWAN:	1	yuan	84	(1995) y551 Sob 1	€
6182 Br CHINA	-	TAIWAN:	1	yuan	84	(1995) y551 Sob 1	€
6183 Cn CHINA	-	TAIWAN:	5	yuan	78	(1989) y552 Sob 2	€
6184 Cn CHINA	-	TAIWAN:	5	yuan	78	(1989) y552 Sob 1	€
6185 Cn CHINA	-	TAIWAN:	10	yuan	80	(1991) Y553 Sob 8	€
6186 Cn CHINA	-	TAIWAN:	10	yuan	82	(1993) y553 Sob 2	€
6187 LtNi/

Cn
COSTA	RICA:	5	cent	1979;	10	cent	1951					2	ex. 184.4a/

185.1 FDC 2	€
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6188 Cn COSTA	RICA:	50	cent	1948 182 MBC+ 2	€
6189 Bral COSTA	RICA:	5	colones	1997 227a Sob 1	€
6190 Bral COSTA	RICA:	5	colones	1999 227a.1 Sob 1	€
6191 AçoLt CROATIA:	10	lipa	1993 6 Sob 1	€
6192 Cn CROATIA:	1	kuna	1993;	1996					2	ex. 9.1/20.2 FDC 3	€
6193 Cn CROATIA:	5	kuna	1993 11 Sob 3	€
6194 Ar CUBA:	25	cent	1953 27 Sob 9	€
6195 LtNi CYPRUS:	1;	2;	5	cent	1994					3	ex. 53.3/54.3/

55.3 Sob 2	€
6196 Br CYPRUS:	5	mils	1955 34 Bela 1	€
6197 Br CYPRUS:	5	mils	1956 34 Q/Sob 2	€
6198 LtNi CYPRUS:	10	cent	1994 56.3 Sob 2	€
6199 Al CZECHOSLOVAKIA:	10	haleru	1991 146 Sob 1	€
6200 Al CZECHOSLOVAKIA:	5	korun	1952 34 FDC 115	€
6201 Cn CZECHOSLOVAKIA:	5	korun	1991 152 Sob 2	€
6202 Br DANZIG:	1	pfennig	1930 140 Bela 5	€
6203 Br/

Bral
DANZIG:	1	pfennig	1930;	10	pfennig	1932					2	ex.

140/152 MBC+ 6	€
6204 Bral DENMARK:	1/2	krone	1926 831.1 Bela 14	€
6205 Bral DENMARK:	1	krone	1942 835 MBC 2	€
6206 Bral DENMARK:	20	kroner	1990 871 Bela 2	€
6207 Cn DJIBOUTI:	100	franc	1991 26 Bela 2	€
6208 Ar DJIBOUTI:	100	franc	1996 33 Proof 40	€
6209 Br EAST	AFRICA:	5	cent	1934 18 Q/Bela 5	€
6210 Br EAST	AFRICA:	10	cent	1952 34 Bela 5	€
6211 Br EGYPT:	1	millieme	1938,	10	milliemes	1938-1943				

2	ex.
358/361 Q.Bela	e	

Bela 5	€
6212 Cn EGYPT:	2	milliemes	1929 345 FDC 8	€
6213 Cn EGYPT:	2	1/2	milliemes	1933,	10	milliemes	1929					

2	ex.
356/347 Bela	e	

MBC+ 12	€
6214 Cn EGYPT:	5	milliemes	1938-1941 363 FDC 5	€
6215 Al/

Bral
EGYPT:	10	milliemes	1972,	2	piastres	1980					
2	ex. A426/500 Sob 5	€

6216 Cn EGYPT:	10	piastres	1975			FAO 448 FDC 3	€
6217 Cn EGYPT:	10	piastres	1984 556 Sob 3	€
6218 Cn EQUATORIAL	GUINEA:	5	pesetas	1969 2 Q/Sob 3	€
6219 Ar EQUATORIAL	GUINEA:	2.000	ekuele	n/d		 37 Proof 27	€
6220 Bral EQUATORIAL	GUINEA:5	franc	1985 62 Sob 6	€
6221 Cn ESTONIA:	5	marka	1922 3 Q/FDC 25	€
6222 Cn FIJI:	1	penny	1935 2 Bela 5	€
6223 Br/Cn FIJI:	2	cent	1973;	20	cent	1981;	50	cent	1981					3	ex. 28/31/36 Belas 3	€
6224 Cn FIJI:	20	cent	1974/75					2	ex. 31 MBC/

Bela 2	€
6225 Br FINLAND:	5	pennia	1906 15 MBC 20	€
6226 Fe FINLAND:	1	markka	1943	S 30b MBC 3	€
6227 Cn FINLAND:	1	markka	1972 49a Sob 1	€
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6228 Bral FINLAND:	20	markkaa	1954					envernizada 39 MBC 1	€
6229 Bral FRANCE:	5;	10;	20	cent	1970					3	ex. A104/105 Sob 1	€
6230 Bral FRANCE:	10	cent	1985 929 Sob 1	€
6231 Bral FRANCE:	20	cent	1987 930 Sob 1	€
6232 Ar FRANCE:	1	franc	1901 844.1 Q/Bela 15	€
6233 Bral FRANCE:	1	franc	1935 885 MBC+ 14	€
6234 Ar FRANCE:	2	franc	1914	C 845.2 MBC 28	€
6235 Ar FRANCE:	1	franc	1992 1004.1 Sob 1	€
6236 Bral FRANCE:	2	franc	1923					Chambres	de	Commerce 877 MBC+ 1	€
6237 Cn FRANCE:	5	franc	1938 888 Q/Bela 38	€
6238 Bral FRANCE:	5	franc	1945	C 888a.3 MBC+ 11	€
6239 Ar FRANCE:	5	franc	1989 133a Proof 8	€
6240 Ar FRANCE:	10	franc	1965 932 Sob 20	€
6241 Ar FRANCE:	10	franc	1966 932 Sob 20	€
6242 Ar FRANCE:	10	franc	1966 932 MBC+ 10	€
6243 Ar FRANCE:	10	franc	1967 932 Sob 20	€
6244 Ar FRANCE:	10	franc	1968 932 Sob 20	€
6245 Ar FRANCE:	10	franc	1969 932 Sob 25	€
6246 Ar FRANCE:	10	franc	1970 932 Sob 20	€
6247 Ar FRANCE:	10	franc	1971 932 Sob 25	€
6248 Ar FRANCE:	10	franc	1972 932 Sob 25	€
6249 Ar FRANCE:	10	franc	1973 932 Sob 35	€
6250 CnAl FRANCE:	10	franc	1982 950 Sob 4	€
6251 Bral FRANCE:	10	franc	1985 956 Sob 3	€
6252 Bral FRANCE:	10	franc	1988 965 Sob 3	€
6253 Ar FRANCE:	50	franc	1975 941.1 Sob 25	€
6254 Ar FRANCE:	50	franc	1976 941.1 Sob 25	€
6255 Ar FRANCE:	50	franc	1978 941.1 Sob 25	€
6256 Br FRENCH	INDO-CHINA:	1	cent	1930 12.1 Bela 5	€
6257 Al FRENCH	POLYNESIA:	1/2;	1;	2;	5	franc	1965					4	ex. 1/2/3/4 FDC 5	€
6258 NiBr FRENCH	POLYNESIA:	100	franc	1992 14 FDC 6	€
6259 Bral FRENCH	WEST	AFRICA:	1	franc	1944 2 Sob 17	€
6260 Bral FRENCH	WEST	AFRICA:	25	franc	1957 9 MBC+ 6	€
6261 LtNi GERMAN	EAST	AFRICA:	20	heller	1916 15a MBC 10	€
6262 Cn GERMANY	-	EMPIRE:	5	pfennig	1905;	1908	E					2	ex. 11 MBC+/

Sob 8	€
6263 Fe GERMANY	-	EMPIRE:	10	pfennig	1922	F 20 MBC 5	€
6264 Ar GERMANY	-	EMPIRE:	1/2	mark	1906;	1915;	1916	

A					3	ex. 17 FDC 14	€
6265 Ar GERMANY	-	EMPIRE:	1/2	;	1	mark	1914	A					2	ex. 17/14 Sob 10	€
6266 Ar GERMANY	-	EMPIRE:	1/2	mark	1918	D;	1	mark	1915	

A 17/14 Bela/Sob 8	€
6267 Al GERMANY	-	HAMBURG:	200.000	mark	1923	J					

dinheiro	emergência ____ FDC 5	€
6268 Fe GERMANY	-	MILITARY:	1	kopek	1916	A 21 MBC+ 13	€
6269 Fe GERMANY	-	MILITARY:	3	kopeks	1916	A 23 MBC+ 18	€
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6270 Al GERMANY	-	WEIMAR	REP.:	50	pfennig	1921	A;	1921	
G;	1922	J					3	ex.

27
Sob 2	€

6271 Al GERMANY	-	WEIMAR	REP.:	50	pfennig	1921	A;	200	
mark	1923	G					2	ex. 27/35 FDC 2	€

6272 Al GERMANY	-	WEIMAR	REP.:	3	mark	1922	A 36 FDC 2	€
6273 Al GERMANY	-	WEIMAR	REP.:	200	mark	1923	A;	1923	

G					2	ex. 35 Sob 2	€
6274 Al GERMANY	-	WEIMAR	REP.:	200	mark	1923	A;	500	

mark	1923	A					2	ex. 35/36 Belas 4	€
6275 Al GERMANY	-	WEIMAR	REP.:	500	mark	1923	A;	1923	

G					2	ex. 36 Sob 4	€
6276 Br GERMANY	-	WEIMAR	REP.:	1	rentenpfennig	1924;	2	

rentenpfennig	1923;	1924					3	ex. 30/31 Q/Belas 2	€
6277 Ar GERMANY	-	THIRD	REICH:	2	reichsmark	1938	G 93 MBC 7	€
6278 Ar GERMANY	-	THIRD	REICH:	2	reichsmark	1939	B 93 MBC 7	€
6279 Ar GERMANY	-	THIRD	REICH:	5	reichsmark	1934	F 83 MBC+ 20	€
6280 Ar GERMANY	-	THIRD	REICH:	5	reichsmark	1935	A 86 MBC+ 13	€
6281 Ar/Cn GERMANY	-	THIRD	REICH	e	FED.	REP.:	2	reichs-

mark	1937	A;	2	mark	1973	D					2	ex. 93/A127 MBC+ 5	€
6282 Cn GERMANY	-	FED.	REP.	:	50	pfennig	1984	D 109.2 Sob 1	€
6283 Cn GERMANY	-	FED.	REP.	:	1	mark	1986	D					 110 Sob 2	€
6284 Cn GERMANY	-	FED.	REP.	:	2	mark	1979 149 Sob 3	€
6285 Cn GERMANY	-	FED.	REP.	:	2	mark	1979	G 149 Bela 2	€
6286 Cn GERMANY	-	FED.	REP.	:	2	mark	1988	D 170 Sob 1	€
6287 Ar GERMANY	-	FED.	REP.	:	5	mark	1966	D					Leibniz 119 FDC 12	€
6288 Ar GERMANY	-	FED.	REP.	:	5	mark	1967			Humboldt 120.1 Q/Sob 10	€
6289 Ar GERMANY	-	FED.	REP.	:	5	mark	1967			Humboldt 120.1 FDC 12	€
6290 Ar GERMANY	-	FED.	REP.	:	5	mark	1971;	1972	G					2	ex. 112.1 Q/Sob 9	€
6291 Cn GERMANY	-	FED.	REP.	:	5	mark	1975	G 140.1 MBC+ 2	€
6292 Ar GERMANY	-	FED.	REP.	:	5	mark	1977	J 145 Proof 7	€
6293 Ar GERMANY	-	FED.	REP.	:	10	mark	1972 135 Bela 8	€
6294 Ar GERMANY	-	FED.	REP.	:	10	mark	1987	G 167 Proof 10	€
6295 Ar GREAT	BRITAIN:	1	shilling	1907 800 BC+ 6	€
6296 Ar GREAT	BRITAIN:	1	shilling	1942 854 MBC+ 2	€
6297 Cn GREAT	BRITAIN:	2	shilling	1961		florin 906 MBC 1	€
6298 Br GREAT	BRITAIN:	1/2	penny	1916 809 MBC- 1	€
6299 Br GREAT	BRITAIN:	1	penny	1945,	1967					2	ex. 845/897 Belas 2	€
6300 Br GREAT	BRITAIN:	1	penny	1962;	1967						2	ex. 897 MBC	e	

Bela 2	€
6301 Br GREAT	BRITAIN:	1	penny	1996 935a Sob 1	€
6302 Ni/Lt GREAT	BRITAIN:	3	pence	1945;	1	penny	1967					2	ex. 849/897 Sob 1	€
6303 Ar GREAT	BRITAIN:	6	pence	1939 852 BC+ 1	€
6304 Br/Cn GREAT	BRITAIN:	1	new	penny	1978,	1980;	2	new	

pence	1979;	20	pence	1982					4	ex. vários Q/Sob 4	€
6305 Bral/

Cn
GREAT	BRITAIN:	3	pence	1959;	50	pence	1973					
2	ex. 900/918 Sob 2	€

6306 Ar GREAT	BRITAIN:	1/2	crown	1933 835 MBC 5	€
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6307 Cn GREAT	BRITAIN:	1	crown	1972				25º	Aniv.	
Casamento 917 Bela 1	€

6308 Cn GREAT	BRITAIN:	5	new	pence	1970 911 Bela 1	€
6309 Cn GREAT	BRITAIN:	25	new	pence	n/d	(1980) 921 Bela 2	€
6310 Cn GREAT	BRITAIN:	50	new	pence	1969 913 Q/Bela 1	€
6311 Br GREAT	BRITAIN:	2	pence	2000 987 Q/Sob 1	€
6312 Cn GREAT	BRITAIN:	20	pence	1987 939 Sob 2	€
6313 Cn GREAT	BRITAIN:	20	pence	1988 990 Q/Sob 2	€
6314 LtNi GREAT	BRITAIN:	1	pound	1994 967 Bela 2	€
6315 LtNi GREECE:	1	dracma	1984 116 Sob 1	€
6316 vários GREECE:	1,	2,	2X5,	2X10,	20	drachma	

1971/82/86/90/76/88/90					7	ex.
vários MBC/

Belas 3	€
6317 Ni GREECE:	5	drachmai	1930 71.1 Q/Bela 5	€
6318 Ar GREECE:	30	drachmai	1964 87 Sob 10	€
6319 Cn GRENADA:	4	dollar	1970 15 Sob 25	€
6320 Br GUINEA:	1	escudo	1973 11.01 Q/Sob 10	€
6321 Ar GUINEA:	10	escudos	1973 15.01 Sob 10	€
6322 vários GUINEA-BISSAU:	50	cent;	1,	2	1/2,	5	e	20	pesos	1977			

FAO					5	ex.
17/18/19/
20/21 Belas 5	€

6323 Cn GUINEA-BISSAU:	20	pesos	1977 21 Sob 5	€
6324 Ar HAITI:	25	gourdes	1974 112 FDC/

Proof
12	€

6325 LtNi HONG	KONG:	5	cent	1977 29.3 Sob 1	€
6326 LtNi/

Cn
HONG	KONG:	5	cent	1977;	10	cent	1978;	20	cent	
1978;	50	cent	1977;	1	dollar	1978					5	ex.

29.3/28.3/
36/41/43 Sob 4	€

6327 AçoLt HONG	KONG:	50	cent	1997 68 Sob 1	€
6328 Cn HONG	KONG:	1	dollar	1974 35 FDC 2	€
6329 Cn HONG	KONG:	2	dollar	1998 64 Sob 1	€
6330 Cn HONG	KONG:	5	dollar	1993 65 Sob 2	€
6331 Bi-Me HONG	KONG:	10	dollar	1995 70 Sob 3	€
6332 Br/Lt HUNGARY:	1	filler	1931,	1936;	2	forint	1980					3	ex. 505/591 MBC 2	€
6333 Br HUNGARY:	2	filler	1907 481 Bela 12	€
6334 Cn HUNGARY:	10	filler	1915 494 Sob 3	€
6335 Al HUNGARY:	1	forint	1989 575 Sob 1	€
6336 Cn HUNGARY:	5	forint	1989 635 Sob 1	€
6337 Cn HUNGARY:	20	forint	1989 630 Sob 1	€
6338 Cn INDIA:	5	paise	1957;	25	paise	1974					2	ex. 16/49.1 Bela	e	

Sob 2	€
6339 vários INDIA:	10	paise	1975;	20	paise	1970;	1	rupee	1977	

(MBC+)				3	ex.
29/41/78.1 Sob	e	

MBC+ 2	€
6340 Ar INDIA:	10	rupee	1972 187.1 Sob 10	€
6341 Cn IRAN:	20	ryals	2536 1181 MBC 2	€
6342 Br IRAN:	50	dinar	MS	2536 1156a Sob 20	€
6343 Ni IRAQ:	10	fils	1933 98 MBC 5	€
6344 Br IRELAND:	1	penny	1931 3 Q/Sob 20	€
6345 AçoBr IRELAND:	1	penny	1996 20a Sob 1	€
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6346 AçoBr IRELAND:	2	pence	1996 21a Sob 1	€
6347 Cn ISLE	OF	MAN:	1	crown	1979 45 Bela 2	€
6348 Av ISLE	OF	MAN:	1/20	angel	1994			S.	Miguel	Arcanjo					

em	cápsula 393 Proof 115	€
6349 Br ISRAEL:	10	pruta	1949 11 MBC+ 2	€
6350 Al ITALY:	20	cent	1941 75b Bela 2	€
6351 Ni ITALY:	50	cent	1919	R 61.2 MBC 3	€
6352 Al ITALY:	50	cent	1941 76b Bela 1	€
6353 Al ITALY:	2	lire	1949 88 Bela 14	€
6354 Ar ITALY:	5	lire	1927 67.1 Bela 5	€
6355 Ar ITALY:	5	lire	1929 67.1 Bela 5	€
6356 Ar ITALY:	5	lire	1930 67.1 Bela 5	€
6357 Ar ITALY:	5	lire	1936		XIV 79 Q/Sob 35	€
6358 Al ITALY:	5	lire	1970;	10	lire	1956;	1970					3	ex. 92/93 Sob 1	€
6359 Al ITALY:	10	lire	1955 93 Bela 1	€
6360 Al ITALY:	10	lire	1956 93 Bela 1	€
6361 Al ITALY:	10	lire	1968	R 93 Bela 1	€
6362 Aço

Inox
ITALY:	50	lire	1954

95.1 Bela 3	€
6363 Aço

Inox
ITALY:	50	lire	1957

95.1 Bela 2	€
6364 Aço

Inox
ITALY:	50	lire	1959

95.1 Bela 2	€
6365 Aço

Inox
ITALY:	50	lire	1964

95.1 Bela 1	€
6366 Aço

Inox
ITALY:	50	lire	1979

95.1 Bela 1	€
6367 Aço

Inox
ITALY:	100	lire	1956	R

96.1 Bela 2	€
6368 Cn ITALY:	100	lire	1966	R 96.1 Bela 1	€
6369 Bral ITALY:	200	lire	1994 164 Sob 1	€
6370 Bral ITALY:	200	lire	1997 186 Sob 2	€
6371 Ar ITALY:	1.000	lire	1970 101 MBC 15	€
6372 Al JAMAICA:	1	cent	1996 64 Sob 1	€
6373 Cn JAMAICA:	5	dollar	1994 163 Sob 2	€
6374 Av JAPAN:	10	yen	ano	4	(1908) Q/Sob y33 1	100	€
6375 Br JERSEY:	1/12	shilling	1923 12 Bela 8	€

6376 Br JERSEY:	1/12	shilling	1937 18 Q/Sob 8	€
6377 AçoNi JORDAN:	5	piastre	1414	aH		(1993) 54 Sob 2	€
6378 NiBr KENYA:	10	cent	1986 18 Sob 2	€
6379 Cn KENYA:	1	shilling	1966 5 Q/MBC+ 2	€
6380 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2000 190 Sob 2	€
6381 NiBr KUWAIT:	1	fils	1979 9 Sob 2	€
6382 Ar LATVIA:	5	lati	1931 9 Bela 30	€
6383 Av LIBERIA:	20	dollar	1992				Willy	Brandt					em	cápsula 811 FDC 88	€
6384 Cn LIBYA:	50;	100	dirham	1979					2	ex.	 22/23 Belas 3	€
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6385 Bral LITHUANIA:	20	centu	1925 74 Bela 5	€
6386 Aço

Ae/Al
LITHUANIA:	1	euro	cent	2015;	2	centai	1991					2	ex.

205/86 Bela/Sob 2	€
6387 Al/

AçoNi
LUXEMBOURG:	25	cent	1965,	1970;	1	franc	1990				
	3	ex. 45a.1/63 Belas 2	€

6388 Bral MACAU:	50	avos	1993 14.01 Sob 2	€
6389 Cn MACAU:	1	pataca	1968 17.01 Bela 2	€
6390 Cn MACAU:	1	pataca	1975 17.02 Bela 2	€
6391 Cn MACAU:	1	pataca	1992 19.01 Sob 3	€
6392 Cn MACAU:	1	pataca	1998 19.02 Sob 3	€
6393 Cn MACAU:	5	patacas	1992 25.01 Sob 4	€
6394 Bral MACEDONIA:	2	denari	1993;	2	denari	1995	FAO		2	ex. 3/6 Belas 5	€
6395 Bral MALAYSIA:	1	ringgit	1989;	1991					2	ex. 54 Sob 3	€
6396 Al MALTA:	3	mils	1972;	5	mils	1972					2	ex. 6/7 Belas 3	€
6397 Ae/Cn MALTA:	1	cent	1977;	5	cent	1972					2	ex. 2/10 Belas 3	€
6398 Cn MALTA:	5	cent	1972;	1976					2	ex. 10 Belas 2	€
6399 Cn MALTA:	10	cent	1972 11 Bela 2	€
6400 Ar MEXICO:	1	peso	1962 459 Bela 12	€
6401 Ar MEXICO:	25	pesos	1968 479.1 Q/Sob 15	€
6402 AçoNi MOLDOVA:	1	leu	1992 5 Bela 1	€
6403 Bral MONACO:	1	franc	n/d		(1945a) 120a FDC 4	€
6404 Bral MONACO:	2	franc	1924 112 Q/Bela 16	€
6405 Bral MONACO:	10	franc	1979 154 Bela 3	€
6406 Cn MOROCCO:	25;	50	cent	n/d		(1921)					2	ex. 34.1/35.1 MBC	e	

MBC+ 3	€
6407 Ni MOROCCO:	50	cent	n/d		(1921) 35.01 MBC 5	€
6408 Cn MOROCCO:	1	franc	n/d		(1921) y36.1 MBC 3	€
6409 Al MOROCCO:	1	franc	AH	1370			(1951) y46 Sob 2	€
6410 Cn MOROCCO:	10	franc	AH	1366 44 MBC 5	€
6411 Bral MOROCCO:	10	franc	AH	1371 y49 Bela 1	€
6412 Bral/

Cn
MOROCCO:	5;	10	santimat;	1	dirham	1974					3	ex. 59/60/63 Sob 1	€

6413 Bral MOROCCO:	10	santimat	AH	1394		(1974) y60 Sob 1	€
6414 Cn/Ar MOROCCO:	1/2	dirham	1987;	1	dirham	1960;	1968					

3	ex. 88/55/56 MBC+ 3	€
6415 Cn MOROCCO:	1	dirham	1987 88 Sob 1	€
6416 Cn MOZAMBIQUE:	20	cent	1975 94 Q/FDC 120	€
6417 Al MOZAMBIQUE:	50	cent	1982 98 Bela 1	€
6418 Cn MOZAMBIQUE:	2	1/2	meticais	1975 97 Sob 165	€
6419 Cn MOZAMBIQUE:	100	meticais	1994 120 Sob 1	€
6420 Cn MUSCAT	&	OMAN:	50	baisa	1410	aH		(1987) 46a Sob 2	€
6421 Cn MYANMAR:	1	kyat	1975			FAO 47 FDC 2	€
6422 Ar NEPAL:	1	paisa	1968-77 685 MBC 2	€
6423 Ae NEPAL:	1	paisa 687.2 MBC- 3	€
6424 Aço

Inox
NEPAL:	1	rupee	2045	VS		(1988) 1061 Sob 2	€
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6425 Aço
Inox

NEPAL:	1	rupee	2045	VS		(1988)
1061 Sob 3	€

6426 Ar NEPAL:	10	rupee	1968			FAO 794 Bela 20	€
6427 Br NETHERLANDS:	1/2	cent	1903 133 Q/Bela 4	€
6428 Br NETHERLANDS:	1/2	cent	1906 133 Bela 5	€
6429 Br NETHERLANDS:	1	cent	1907 132.1 Q/Bela 10	€
6430 Br NETHERLANDS:	1	cent	1931 152 Bela 10	€
6431 Br NETHERLANDS:	2	1/2	cent	1904 134 Bela 6	€
6432 Br NETHERLANDS:	2	1/2	cent	1906 134 Bela 5	€
6433 Br NETHERLANDS:	2	1/2	cent	1913 150 Bela 5	€
6434 Zn NETHERLANDS:	5	cent	1943 172 MBC+ 7	€
6435 Ar NETHERLANDS:	10	cent	1917 145 Bela 3	€
6436 Ar NETHERLANDS:	10	cent	1935;	1937;	1939;	1941		4	ex. 163 Belas 4	€
6437 Ar NETHERLANDS:	10	cent	1938 163 MBC 1	€
6438 Ar NETHERLANDS:	1	gulden	1938 161.1 Bela 11	€
6439 Ar NETHERLANDS:	1	gulden	1955 184 Sob 3	€
6440 Ar NETHERLANDS:	1	gulden	1958 184 Sob 3	€
6441 Ar NETHERLANDS:	1	gulden	1965 184 Bela 5	€
6442 Ar NETHERLANDS:	2	1/2	gulden	1960				patine 185 Bela 7	€
6443 Ni NETHERLANDS:	2	1/2	gulden	1980 201 Proof 20	€
6444 Ar NETHERLANDS:	10	gulden	1973			Aniversário 196 Sob 15	€
6445 Ni NETHERLANDS	ANTILLES:	25	cent	1975 11 Bela 1	€
6446 Ar NETHERLANDS	ANTILLES:	1/10	gulden	1956 3 MBC 2	€
6447 Ar NETHERLANDS	ANTILLES:	1/10	gulden	1966 3 MBC+ 2	€
6448 Ar NETHERLANDS	EAST	INDIES:	1/10	gulden	1945	P 318 Bela 3	€
6449 Ar NEW	GUINEA:	1	shilling	1938;	1945					2	ex. 8 Q/Sob 8	€
6450 Br NEW	ZEALAND:	1/2	penny	1962 23.2 Sob 5	€
6451 Br NEW	ZEALAND:	1	cent	1982 31.1 Bela 1	€
6452 Cn NEW	ZEALAND:	5	cent	1972 34.1 Bela 1	€
6453 Cn NEW	ZEALAND:	5	cent	1987 60 Bela 1	€
6454 Cn NEW	ZEALAND:	5	cent	1989 60 Bela 1	€
6455 Cn NEW	ZEALAND:	50	cent	1967;	1978;	1982					3	ex. 37.1 Belas 5	€
6456 Cn NEW	ZEALAND:	50	cent	1981 37.1 Bela 2	€
6457 Cn NEW	ZEALAND:	1	dollar	1974 44 Bela 2	€
6458 Cn NICARAGUA:	5	cent	1940 12 MBC- 1	€
6459 Br NORWAY:	1	ore	1941;	1971;	5	ore	1941					3	ex. 367/403/368 Belas 13	€
6460 Br NORWAY:	2	ore	1933 371 MBC+ 5	€
6461 Br NORWAY:	2	ore	1952 371 MBC+ 1	€
6462 Br NORWAY:	5	ore	1938 368 Bela 8	€
6463 Br NORWAY:	5	ore	1940 368 MBC+ 5	€
6464 Br NORWAY:	5	ore	1942 388 MBC 5	€
6465 Br NORWAY:	5	ore	1955 400 Bela 2	€
6466 vários NORWAY:	5	ore	1954;1977;	10	ore	1978;	25	ore	1977					

4	ex.
400/415/
416/417 Belas 8	€

6467 Zn NORWAY:	10	ore	1941 389 MBC 2	€
6468 Cn NORWAY:	25	ore	1927 384 Q/Bela 3	€
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6469 Zn NORWAY:	25	ore	1945 395 Q/Bela 6	€
6470 Cn NORWAY:	50	ore	1922 379 MBC+ 10	€

6471 Cn NORWAY:	50	ore	1928 386 MBC 5	€
6472 Cn NORWAY:	50	ore	1941 386 Sob 9	€

6473 Cn NORWAY:	50	ore	1957;	1	krone	1963;	1999					3	ex. 402/409/
462

Belas/
MBC+ 10	€

6474 Ar NORWAY:	1	krone	1908 369 MBC 35	€
6475 Cn NORWAY:	1	krone	1925 385 MBC- 3	€
6476 Cn NORWAY:	1	krone	1926 385 MBC+ 25	€
6477 Cn NORWAY:	1	krone	1949 385 Bela 2	€
6478 Ae OMAN:	5	baisa	1999 150 Sob 1	€
6479 Br OMAN:	10	baisa	1995				50º	Aniv.	FAO 94 Bela 3	€
6480 Br OMAN:	10	baisa	n/d		(1995) 94 Sob 5	€
6481 Cn OMAN:	50	baisa	n/d		(1995) 95 Sob 3	€
6482 Cn PANAMA:	1/4	balboa	1982 11.2a MBC+ 1	€
6483 Br PANAMA:	1	cent	1977:	1993;	1996					3	ex. 22/124/125 FDC 1	€
6484 Al PANAMA:	1	cent	2000					2	ex. 132 FDC 2	€
6485 vários PARAGUAY:	1	cent	1950;	1	guarani	1984					2	ex. 20/165 Sob 2	€
6486 Br PARAGUAY:	500	guaranies	1997					 194 MBC 1	€

6487 Bral PERU:	1cent	1985;	5	cent	1985;	10	cent	1986;	20	cent	
1987					4	ex.

291/292/
293/294 Sob 1	€

6488 Br PERU:	5	cent	1998 304.2 Sob 1	€
6489 Lt/Cn PERU:	5	cent	1998;	1	inti	1987					2	ex. 304/296 Sob 2	€
6490 Lt/Cn PERU:	20	cent	1998;	50	cent	1994;	1	sol	1994					3	ex. 306/307/

308.1
Belas/
Sob 5	€

6491 Lt	Ni PERU:	50	cent	1992 307.1 Sob 1	€
6492 Ar PERU:	1	sol	1930 218.2 MBC+ 20	€
6493 Ni PERU:	100	soles	1980 283 Bela 2	€
6494 Ar PERU:	200	soles	1974 262 Bela 20	€
6495 vários PHILIPPINES:	25	sentimos	1967;	1982;	1989;	202					4	

ex.
199/227/
241.1/271 MBC+ 1	€

6496 Cn PHILIPPINES:	1	piso	1972;	1976					2	ex. 203/209.1 Sob 2	€
6497 Cn PHILIPPINES:	1	piso	1990 243.1 Bela 1	€
6498 Cn/

LtNi
PHILIPPINES:	1	piso	1997;	5	piso	1998					2	ex. 269/

272 MBC+ 1	€
6499 Al/Cn POLAND:	20	groszy	1985;	50	groszy	1976;	1	zloty	

1992					3	ex.
A47/48.1/
282

Sobs/
Bela 2	€

6500 Ni POLAND:	1	zloty	1929 y14 Bela 10	€
6501 Al POLAND:	1	zloty	1949 45a Bela 2	€
6502 Al POLAND:	2	zlote	1972			eixo	às	5	h 46 Sob 2	€
6503 Cn POLAND:	2	zlote	1995 289 Sob 12	€
6504 Cn POLAND:	10	zlotych	1964,	1971					2	ex. 54/54 Belas 3	€
6505 Cn POLAND:	20;	50;	100	zlotych	1990 153.2/

216/214 FDC 2	€
6506 Ar POLAND:	200	zlotytch	1974 72 Bela 8	€
6507 Ar POLAND:	100.000	zlotych 201 Proof 15	€
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6508 Br QATAR:	5	dirhem	1978 3 Sob 2	€
6509 Br RHODESIA:	1	cent	1976 10 Sob 1	€
6510 AçoNi ROMANIA:	5	lei	1992;	10	lei	1993					2	ex. 114/116 Sob 2	€
6511 Ni ROMANIA:	100	lei	1994 111 Bela 2	€
6512 Ar ROMANIA:	500	lei	1944 65 Bela 25	€
6513 Ar ROMANIA:	100.000	lei	1946 71 MBC 32	€
6514 Lt RUSSIA:	5	kopek	1961 y129a Bela 2	€
6515 Cn/Br RUSSIA:	20	kopeks	1977;	1	rouble	1992					2	ex. y132/y311 MBC/

Sob 1	€
6516 vários RUSSIA:	20	kopeks	1979;	1	rouble	1992;	1	rouble	1997					

3	ex.
132/311/
604

Sob	e	
Bela 2	€

6517 Ar RUSSIA:	3	roubles	1990 y249 Proof 15	€
6518 Bral/

Cn
RWANDA:	5	franc	1987;	10	franc	1985					2	ex. 13/141 FDC 2	€

6519 Bral RWANDA:	20	franc	1977 15 FDC 2	€
6520 Cn SAINT	THOMAS	&	PRINCE:	500	dobras	1993 67 FDC 12	€
6521 Av SAINT	THOMAS	&	PRINCE:	1.000	dobras	1997				

Princesa	Diana					em	cápsula
102 FDC 86	€

6522 Br SAMOA:	2	sene	2000 122 Sob 2	€
6523 Ar SAN	MARINO:	10	lire	1935 10 Bela 25	€
6524 Al SAN	MARINO:	10	lire	1974				marca	de	corrosão	no	R/ 33 Sob 1	€
6525 Cn SAUDI	ARABIA:	10	halala	1408 62 Sob 2	€
6526 Ar SERBIA:	2	dinara	1904 26.1 Q/Bela 15	€
6527 Cn SEYCHELLES:	1	rupee	1977 35 Bela 2	€
6528 vários SINGAPORE:	1	cent	1994;	10	cent	1980;	20	cent	1969					

3	ex.
98/3/4 Sob	e	

Belas
2	€

6529 vários SINGAPORE:	5	cent	1989;	10	cent	1991;	20	cent	1987					
3	ex. 50/51/52 Sob 2	€

6530 Cn SINGAPORE:	20	cent	1997;	50	cent	1995					2	ex. 101/102 Sob	e	
Bela 2	€

6531 Bral SINGAPORE:	1	dollar	1997 103 Sob 1	€
6532 Al SLOVAKIA:	10	haleru	1993;	20	haleru	1996						2	ex. 17/18 Sob 2	€
6533 Ar SLOVAKIA:	20	korun	1941 7.1 Bela 12	€
6534 vários SLOVENIA:	20	stotinov	1993;	1	tolar	2001;	2	tolar	

2004						3	ex. 8/4/5 Sob 2	€
6535 LtNi/

Al
SOMALIA:	5	cent	1967;	10	senti	1976					2	ex.

6/25 Sob/FDC 2	€
6536 AçoNi SOMALIA:	10	shillings	2000		Ano	Boi 91 Sob 2	€
6537 AçoNi SOMALIA:	10	shillings	2000		Ano	Tigre 92 Sob 2	€
6538 AçoNi SOMALIA:	10	shillings	2000		Ano	Dragão 94 Sob 3	€

6539 AçoNi SOMALIA:	10	shillings	2000		Ano	Cobra 95 Sob 2	€

6540 AçoNi SOMALIA:	10	shillings	2000		Ano	Porco 101 Sob 2	€
6541 Ar SOUTH	AFRICA:	3	pence	1942 26 MBC 1	€
6542 Br/Lt SOUTH	AFRICA:	1/2	cent	1970;	1	cent	1963					2	ex. 81/57 Sob/

Q.Bela 3	€
6543 Ni/Br SOUTH	AFRICA:	5	cent	1973;	10	cent	1997					2	ex. 84/135 Bela/

MBC 1	€
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6544 Ni SOUTH	AFRICA:	20	cent	1967 69.2 Proof 1	€
6545 Ni SOUTH	AFRICA:	50	cent	1968 79.2 Proof 3	€
6546 Ar SOUTH	AFRICA:	1	rand	1966 71.2 Sob 8	€
6547 Ar SOUTHERN	RHODESIA:	3	pence	1947 16b Q/Sob 15	€
6548 Br SOUTHERN	RHODESIA:	1	penny	1951 25 Bela 1	€
6549 Br SPAIN:	1	cent	1906 726 Bela 6	€
6550 vários SPAIN:	5	cent	1945;	10	cent	1959;	50	cent	1963	(65);	1	

peseta	1944					4	ex.
110/121/
116/112

Belas	e	
Sobs 10	€

6551 Ar SPAIN:	50	cent	1926	PC	S 741 MBC 5	€
6552 Ar SPAIN:	1	peseta	1904	SM	V 721 Q/Bela 25	€
6553 vários SPAIN:	1	peseta	1966	(68);	1975	(79);	1984;	5	pesetas	

1957	(75)					4	ex.
125/127/
140.1/118 Belas 1	€

6554 Ar SPAIN:	2	pesetas	1905 725 Bela 35	€
6555 vários SPAIN:	5	pesetas	1980	(80);	1991;	25	pesetas	1992;	

1997					4	ex.
134/166/
231/983 Belas 2	€

6556 Ar SPAIN:	100	pesetas	1966	(66) 797 Sob 12	€
6557 Ar SPAIN:	100	pesetas	1966	(67) 797 Sob 9	€
6558 Ar SPAIN:	100	pesetas	1966	(68) 797 Bela 10	€
6559 Ar SPAIN:	2.000	pesetas	1994 937 Q/Sob 15	€

6560 Al/Cn SRI	LANKA:	2	cent	1978;	5	cent	1978;	50	cent	1963 138/139a/132 Sob 2	€
6561 Cn	 SRI	LANKA:	25	cent;	1	rupee	1978					2	ex. 141.1/136.1 Sob 2	€
6562 Cn SRI	LANKA:	25	cent;	50	cent;	1	rupee	1982					3	ex. 134/135.1/

136.1
Sob 3	€

6563 Cn SRI	LANKA:	1	rupee	1992					 151 Sob 2	€
6564 Cn SRI	LANKA:	2	rupee	1993 147 Sob 1	€
6565 Bi-Me SRI	LANKA:	10	rupees	1998 158 Q/Sob 2	€
6566 Br SWEDEN:	1	ore	1926 777.2 Q/Sob 1	€
6567 Br/Fe SWEDEN:	1	ore	1970;	2	ore	1946;	1950;	1968					4	ex. 580/573

553/581
MBC+	e	
Belas 4	€

6568 Br SWEDEN:	5	ore	1920 779.2 Bela 6	€
6569 Br SWEDEN:	5	ore	1920;	1953					2	ex. 554.2/582 MBC+ 10	€
6570 Br SWEDEN:	5	ore	1924 554.2 Q/Bela 25	€
6571 Br SWEDEN:	5	ore	1925 779.2 Bela 6	€

6572 Br/Cn SWEDEN:	5	ore	1972;	1981;	10	ore	1970;	1988;	25	ore	
1963						5	ex.

596/600a/
591/601/592

Belas	e	
Sobs 2	€

6573 Cn SWEDEN:	25	ore	1983;	50	ore	1978;	1	krona	1983					
3	ex.

602/603/
604a Sob 1	€

6574 Cn SWEDEN:	50	ore	1970;	1	krona	1973					2	ex. 593/586a Belas 2	€
6575 Ar SWEDEN:	1	krona	1961	 586 Bela 3	€
6576 Ar SWEDEN:	1	krona	1964 586 Bela 3	€
6577 Ar SWEDEN:	2	kronor	1963 587 Bela 5	€
6578 Br/Cn SWITZERLAND:	1	rappen	1963;	2	rappen	1974;	5	rap-

pen	1975;	10	rappen	1989					4	ex.
46/47/
26/27 Sob 1	€

6579 Bral SWITZERLAND:	5	rappen	1981 26c Proof 3	€
6580 Cn SWITZERLAND:	10	rappen	1927;	20	rappen	1978;	1	

franc	1968					3	ex.
27/29/
24a.1

MBC+/
Belas 2	€
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6581 Cn SWITZERLAND:	10	rappen	1952 27 Sob 5	€
6582 Cn SWITZERLAND:	1/2	franc	1977 23a.1 Bela 1	€
6583 Ar SWITZERLAND:	1	franc	1937	B 24 MBC 5	€
6584 Ar SWITZERLAND:	1	franc	1944	B 24 MBC 8	€
6585 Ar SWITZERLAND:	1	franc	1945	B 24 Bela 10	€
6586 Ar SWITZERLAND:	2	franc	1920 21 Bela 15	€
6587 Ar SWITZERLAND:	5	franc	1931	B	b 40 MBC 25	€
6588 Ar SWITZERLAND:	5	franc	1940	B 40 MBC+ 10	€
6589 Ar SWITZERLAND:	5	franc	1948 48 Bela 15	€
6590 Ar SWITZERLAND:	5	franc	1963 51 Bela 15	€
6591 Ar SWITZERLAND:	5	franc	1967	B 40 Q/Sob 12	€
6592 Cn SYRIA:	1/2	piastra	1921 68 MBC 15	€
6593 Bral THAILAND:	25	satang	2500		(1957) 80 BC 1	€
6594 Bral THAILAND:	25	satang	2520		(1977) 109 Bela 1	€
6595 Bral THAILAND:	25	satang	2531		(1988) 187 Bela 1	€
6596 Bral THAILAND:	50	satang	2500		(1957) 81 BC 1	€
6597 Bral THAILAND:	50	satang	2523		(1980) 168 Bela 2	€
6598 Cn THAILAND:	1	baht	1972;	1977					2	ex. 97/110 Sob 2	€
6599 Cn THAILAND:	1	baht	2517		(1974) 100 MBC 1	€
6600 Cn THAILAND:	1	baht	2520		(1977) 110 Bela 3	€
6601 Cn THAILAND:	1	baht	2525		(1982) 159.1 Bela 1	€
6602 Cn THAILAND:	1	baht	2530		(1987) 183 Sob 1	€
6603 Cn THAILAND:	1	baht	1991;		5	baht	2000;	5	baht	1917					

3	ex.
y91/y98/
y159.2

BC+/
MBC 1	€

6604 Cn THAILAND:	2	baht	BE	2531		(1988) y210 Sob 1	€
6605 Cn THAILAND:	5	baht	2515		(1972) 98 MBC+ 3	€
6606 Cn THAILAND:	5	baht	1977;	5	baht	2001					2	ex. 111/219 MBC+/

Q.Bela 2	€
6607 Cn THAILAND:	5	baht	BE	2530 y185 Bela 1	€
6608 Cn THAILAND:	5	baht	2531	BE 219 Sob 1	€
6609 Ae TIBET:	7	1/2	skar	15-53		(1919) 20 MBC+ 6	€
6610 Cn TONGA:	20	seniti	1975 46 Sob 2	€
6611 Br TUNISIA:	5	cent	1908 235 MBC 10	€
6612 Br TUNISIA:	5	cent	1914 235 MBC 10	€
6613 Cn TUNISIA:	5	cent	1920 242 MBC 1	€
6614 Al/Cn TUNISIA:	5	millim	1960;	1/2	dinar	1976					2	ex. 282/303 Sob 2	€
6615 Al TUNISIA:	5	millim	1983 282 Sob 1	€
6616 Lt TUNISIA:	20	millim	1960;	100	millim	1960					2	ex. 307/309 Belas 2	€
6617 Lt TUNISIA:	20	millim;	100	millim	1997					2	ex. 307/309 Q/Sob 2	€
6618 Lt TUNISIA:	50	millim	1993 308 Sob 2	€
6619 Lt TUNISIA:	100	millim	1996 309 MBC 1	€
6620 Bral TUNISIA:	5	franc	1946 273 Bela 6	€
6621 vários TURKEY:	1	kurush	1967;	5	kurush	1973;	10	kurush	

1949;	25	kurush	1968					4	ex.
895a/890.2/
887/892.3 Belas 1	€

6622 Al TURKEY:	1	lira	1969;	5	lira	1983					2	ex.				 889a.2/
949.2 Sob 2	€
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6623 Al/
CnZn

TURKEY:	10	lira	1981;	10	bin	lira	1997					2	ex.
945/1027.1 Sob 1	€

6624 Ar TURKEY:	50	lira	1973				Independência 902 Proof 8	€
6625 CnZn TURKEY:	50	lira	1985;	25	bin	lira	1996					2	ex. 966/1041 Q/Belas 1	€
6626 CnZn/

Bral
TURKEY:	100	lira	1987,	1991					2	ex.

967/988 Belas 1	€
6627 Bral/

LtNi
TURKEY:	500	lira	1989;	1.000	lira	1993					2	ex.

989/988 Q/Belas 1	€
6628 LtNi TURKEY:	1.000	lira	1991 997 Sob 2	€
6629 Br UGANDA:	5	cent	1966 1 Bela 1	€
6630 Aço

Ae
UGANDA:	2	shillings	1987

28 Sob 2	€
6631 AçoNi UKRAINE:	5	kopiyok	1992 7 Sob 1	€
6632 Lt UKRAINE:	10	kopiyok	1992			 1 Sob 10	€

6633 Bral UKRAINE:	25	kopiyok	1992 2.1a Sob 2	€
6634 Lt UKRAINE:	50	kopiyok	1992 3.1 Sob 3	€
6635 Lt UKRAINE:	1	hryvnia	1996 8a Bela 15	€
6636 Cn UNITED	ARAB	EMIRATES:	1	dirham	1973-89 6 Q/Sob 2	€
6637 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	dime	1944;	1945					

2	ex. 140 MBC 1	€
6638 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	dime	1998	D 195a Sob 2	€
6639 Br UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	cent	1930,	1964					

2	ex. 132/201 Sob 2	€
6640 Br UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	cent	1963;	1973;	

1975;	1976;	1979					5	ex. 201 Sob 1	€
6641 Br UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	cent	1984;	1985;	

1986;	1987					4	ex. 201b Sob 1	€
6642 ZnAe UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	cent	1985,	87	D,	

88,	91,	95,	98	D,	2000	D,	2008					8	ex. 201b Sob 4	€
6643 Br UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	cent	1995 201b Sob 2	€
6644 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	5	cent	1984	P,	2001	

P					2	ex. A192 Sob 2	€
6645 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	5	cent	1994	P A192 Sob 2	€
6646 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	5	cent	1996	D A192 Sob 3	€
6647 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	5	cent	1998	D A192 Sob 2	€
6648 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1970	D 164a Bela 3	€
6649 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1993	P A164a Sob 2	€
6650 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1995	D A164a Sob 3	€
6651 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1996	D A164a Sob 5	€
6652 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1997	D A164a Sob 7	€
6653 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1999	D 293 Sob 3	€
6654 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1999	D 297 Sob 2	€
6655 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1999	P	

(New	Jersey) 295 Q/Sob 1	€
6656 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1999	D	

(Georgia),	1/4	dollar	2000	P	(Massachusetts)					2	ex. 296/305 Sob 10	€
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6657 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1954;	
1958					2	ex. 164 Belas 5	€

6658 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	1960;	
1964					2	ex. 164 Belas 5	€

6659 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/2	dollar	1942 142 Bela 12	€
6660 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	dollar	1922 150 Q/Bela 20	€
6661 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1	dollar	1979	S 207 Sob 2	€
6662 Bral URUGUAY:	50	cent	1977 68 Q/Bela 2	€
6663 LtNi VANUATU:	1	vatu	1990;	2	vatu	1999					2	ex. 3/4 Sob 2	€
6664 Al VATICAN	CITY:	1;	2;	5;	10	lire	1966 84/85/86/87 Q/Sob 5	€
6665 Al VATICAN	CITY:	2	lire	1960 59.1 Bela 2	€
6666 Al VATICAN	CITY:	10	lire	1977 119 Sob 1	€
6667 Cn VATICAN	CITY:	50;	100	lire	1966 89/90 Bela 3	€
6668 Aço

Inox
VATICAN	CITY:	100	lire	1957

55 Sob 2	€
6669 Ar VATICAN	CITY:	500	lire	1966 91 Sob 5	€
6670 Cn/Ni VENEZUELA:	5	cent	1948;	1	bolivar	1967;	2	bolivar	

1990					3	ex.
29a/42/
43a.1

BC+/
Bela/Sob 2	€

6671 Ar VENEZUELA:	1/2	bolivar	1954;	1	bolivar	1960					2	ex. 36/37a FDC 4	€
6672 Al VIETNAM	-	NORTH:	5	xu	n/d		(1976) 10 Sob 9	€
6673 Br VIETNAM:	10	dong	1974			FAO 13 Sob 3	€
6674 Ae VIETNAM:	10	dong	1992 46 Sob 35	€
6675 Lt YUGOSLAVIA:	10	para	1965,	1991;	20	para	1981					

3	ex. 44/139/59 Sob 1	€
6676 Al/Lt YUGOSLAVIA:	50	para	1953,	1990;	1	dinar	1984;	

2	dinara	1983					4	ex.
29/141/
86/87

Belas	(2)	
e	Sob 2	€

6677 Zn YUGOSLAVIA:	2	dinara	1943 32 Sob 8	€
6678 CnZn/

Bral/
Cn

YUGOSLAVIA:	2	dinara	1981,	2000;	10	dinara	1955,	
1985					4	ex.

57/181/
33/89

MBC+/
Bela	(2)/
Sob 3	€

6679 LtNi/
CnZn

YUGOSLAVIA:	5	dinara	1985;	50	dinara	1985					2	ex.
88/113 Belas 2	€

6680 Zn YUGOSLAVIA:	10	dinara	1943 33 Bela 9	€
6681 Cn YUGOSLAVIA:	10	dinara	1983;	20	dinara	1987;	50	

dinara	1988;	100	dinara	1987					4	ex.
89/112/
113/114 Belas 5	€

6682 Br YUGOSLAVIA:	10	dinara	1989;	20	dinara	1989;	50	
dinara	1988;	100	dinara	1989					4	ex.

131/132/
133/134 Belas 3	€

6683 Br ZIMBABWE:	1	cent	1997 1a Sob 1	€
6684 Cn ZIMBABWE:	50	cent	1990 5 Bela 1	€

SÉCULO XXI
6685 Cn BERMUDA:	5	cent	2005;	10	cent	2008;	25	cent	2008;	1	

dollar	2009					4	ex.
108/109/
110/111 FDC 3	€

6686 Br/Cn BRUNEI:	1	sen	2002;	5	sen	2002	(2);	10	sen	2002;	20	
sen	2002;	50	sen	2002					6	ex.

34/35/36/
37/38 FDC 4	€

6687 Al BURUNDI:	1	franc	2003 19 FDC 2	€
6688 Bi-Me CHILE:	100	peso	2005;	2006					2	ex. 236 Sob 2	€
6689 Ar CONGO	-	BRAZAVILLE:	1.000	franc	2002 109 Proof 40	€
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6690 Av CONGO	-	KINSHASA:	50	franc	2016			50º	Aniversário				
em	cápsula ____ FDC 35	€

6691 AçoLt/
AçoNi

CROATIA:	5	lipa	2014;	10	lipa	2015;	20	lipa	2007;	50	
lipa	2015					4	ex. 15/6/7/8 Sob 2	€

6692 Lt/Cn CROATIA:	10	lipa	2013;	20	lipa	2007						2	ex. 6/7 Belas 1	€
6693 Cn/Br EAST	TIMOR:	1;	5;	10;	20;	50	cent	2004					5	ex. 1/2/3/4/5 Sob 3	€
6694 Cn GEORGIA:	1	lari	2006 90 Sob 1	€
6695 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 183 Sob 2	€
6696 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 184 Sob 2	€
6697 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 185 Sob 2	€
6698 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 186 Sob 2	€
6699 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 187 Sob 2	€
6700 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 188 Sob 2	€
6701 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 191 Sob 3	€
6702 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 192 Sob 3	€
6703 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 193 Sob 3	€
6704 Al KOREA	-	NORTH:	1/2	chon	2002 194 Sob 3	€
6705 Br KOREA	-	SOUTH:	10	won	2012 ____ Sob 1	€
6706 Bi-Me KURDISTANE:	2.500	dinar	2006 ____ Sob 7	€
6707 Ar LIBERIA:	20	dollar	2004					Ponte	25	de	Abril					em	

cápsula
____ Proof 32	€

6708 Av LIBERIA:	25	dollar	2001					Abraham	Lincoln						em	
cápsula

666 FDC 78	€

6709 Cn MACAU:	1	pataca	2003;	2005;	2010					3	ex. 57 Belas 3	€
6710 Cn MACAU:	5	patacas	2003 56 Bela 2	€
6711 Cn MACAU:	5	patacas	2007 56 Sob 5	€
6712 Bral MACEDONIA:	1	denar	2014;	2	denari	2008;	5	denari	

2008					3	ex.
2/3/4 Sob 5	€

6713 Cn MACEDONIA:	10;	50	denari	2008						2	ex. 31/32 MBC 1	€
6714 vários MOROCCO:	Set	2002					6	ex. vários Sob 10	€
6715 Bral POLAND:	2	zloty	2005;	2007;	2008					3	ex. 521/610/

644 Sob 5	€
6716 Av RWANDA:	10	franc	2015 ____ FDC 18	€
6717 AçoLt SERBIA:	1;	5	dinara	2005 39/40 Sob 3	€
6718 Ar SOMALIA:	25	shilling	2001					Mozart 166 FDC 12	€
6719 Ae SOUTH	AFRICA:	5	cent	2003 324 Sob 1	€
6720 Br SOUTH	AFRICA:	10	cent	2003 347 Sob 1	€
6721 Br SOUTH	AFRICA:	20	cent	2003 327 Sob 1	€
6722 Cn SOUTH	AFRICA:	2	rand	2003 335 Sob 2	€
6723 Bi-Me SWITZERLAND:	10	franc	2001			1	doppels	tabler ____ Sob 10	€
6724 Bi-Me THAILAND:	10	baht	2545		(2002)			peq.	toque	no	

bordo
227 MBC 2	€

6725 Cn UNITED	ARAB	EMIRATES:	1	dirham	2012 6.2 Sob 4	€
6726 Aço UNITED	ARAB	EMIRATES:	1	dirham	2012-2014 6.2a Bela 2	€
6727 Cn UNITED	STATES	OF	AMERICA:	1/4	dollar	2002	D 332 Sob 2	€
6728 LtNi VATICAN	CITY:	50	cent	2010			Bento	XVI 387 FDC 5	€
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MOEDAS  ESTRANGEIRAS
Lotes A e Embalagens Proof

6729 vários ARGENTINA:	Campeonato	Mundial	de	Futebol	1978					
Set				6	ex. MS5 Proof 40	€

6730 vários ARGENTINA:	53	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	
séc.	XX

vários MBC	a	
Belas 10	€

6731 vários ARUBA:	Set	1997					8	ex. MS14 Sob 15	€
6732 vários AUSTRIA:	19	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX
vários MBC	a	

Belas 5	€
6733 vários BARBADOS:	Set	1973					8	ex. PS1 Sob 40	€
6734 vários BELGIUM:	37	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	

Belas 10	€
6735 vários BELGIUM:	Set		séc.	XX	várias	datas					8	ex. vários Belas 3	€
6736 vários BELGIUM:	110	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	

séc.	XX
vários BC	a	

Belas 15	€
6737 vários BELGIUM:	25	moedas	de	vários	valores	e	datas	c/	

algumas	repetições
vários MBC	a	

Sob 2	€
6738 Ae BRAZIL:	13	moedas	do	Império	c/	carimbos	e	s/	carim-

bos	de	vários	valores vários BC 20	€
6739 vários BRAZIL:	31	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XIX	e	XX
vários BC	a	

MBC 10	€
6740 vários BRAZIL:	17	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX
vários Belas	e	

Sob 3	€
6741 vários BRAZIL:	60	moedas		Séc.	XX vários MBC/

Sob 20	€
6742 vários BRITISH	VIRGIN	ISLANDS:	Set	1974					6	ex. PS2 Sob 25	€
6743 vários BULGARIA:	Série	Anual	1992			7	ex.				em	carteira ____ BNC 4	€
6744 vários CANADA:	25	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários Belas	a	

Sob 15	€
6745 vários CANADA:	Set	1986					6	ex. PL39 Sob 5	€
6746 vários CANADA:	Set	1992					13	ex. vários Belas 15	€
6747 vários CANADA:	Set	1993					6	ex. PL46 Sob 5	€
6748 vários CAPE	VERDE:	Set	1980/84						8	ex. n/c Sob 30	€
6749 vários CHILE:	4	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	XX vários MBC	a	

Belas 2	€
6750 Cn CUBA:	15	moedas	de	5	cent	1994	(6);	1996	(3);	1998	

(6) 575 Belas 10	€
6751 Cn CUBA:	54	moedas	de	10	cent	1994	(26);	1996	(24);	

1999	(4) 576 Belas 45	€
6752 Cn CUBA:	13	moedas	de	25	cent	1994	(3);	1998	(4);	2006	

(6) 577 Belas 20	€
6753 Cn CUBA:	131	moedas		Séc.	XX vários Belas/

Sob 250	€
6754 vários CZECHOSLOVAKIA:	20	moedas	de	vários	valores	e	

datas	do	séc.	XX
vários MBC	a	

Belas 5	€
6755 vários FINLAND:	Set	1990					4	ex. MS40 Sob 5	€
6756 vários FINLAND:	9	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX
vários Belas	a	

MBC 5	€
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6757 vários FRANCE:	Set	1973			8	ex.				“Fleur	de	Coins” SS10 Sob 20	€
6758 vários FRANCE:	Set	1974			9	ex.				“Fleur	de	Coins” SS11 Sob 20	€
6759 vários FRANCE:	Set	1975			9	ex.				“Fleur	de	Coins” SS12 Sob 20	€

6760 vários FRANCE:	Set	1976			9	ex.				“Fleur	de	Coins” SS13 Sob 20	€
6761 vários FRANCE:	Set	1977			9	ex.				“Fleur	de	Coins” SS14 Sob 20	€
6762 vários FRANCE:	Set	1978			9	ex.				“Fleur	de	Coins” SS15 Sob 20	€
6763 vários FRANCE:	Set	1979			10	ex.				“Fleur	de	Coins” SS16 Sob 25	€
6764 vários FRANCE:	Set	1981			9	ex.				“Fleur	de	Coins” SS18 Sob 20	€
6765 vários FRANCE:	Set	1982			11	ex.				“Fleur	de	Coins” SS19 Sob 25	€
6766 vários FRANCE:	Set	1983			12	ex.				“Fleur	de	Coins” SS20 Sob 30	€
6767 vários GERMANY:	33	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	valores	

e	datas
vários MBC	a	

Belas 20	€
6768 vários GERMANY:	Set	1975	F						9	ex. MS6 Sob 7	€
6769 vários GERMANY:	Set	1984	J					10	ex. PS75 Sob 15	€
6770 vários GERMANY:	93	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	

séc.	XX
vários MBC	a	

Belas 15	€
6771 Cn GREAT	BRITAIN:	50	pence	1994			em	carteira			Dia	D 966 BNC 5	€
6772 NiBr GREAT	BRITAIN:	1	pound	1986			em	carteira 946 BNC 5	€
6773 NiBr GREAT	BRITAIN:	1	pound	1987			em	carteira 948 BNC 5	€
6774 NiBr GREAT	BRITAIN:	1	pound	1987			em	carteira 948 BNC 5	€
6775 NiBr GREAT	BRITAIN:	1	pound	1988			em	carteira 954 BNC 5	€
6776 NiBr GREAT	BRITAIN:	1	pound	1995			em	carteira 969 BNC 5	€
6777 NiBr GREAT	BRITAIN:	1	pound	1995			em	carteira 969 BNC 5	€
6778 NiBr GREAT	BRITAIN:	1	pound	1999			em	carteira 998 BNC 5	€
6779 NiBr GREAT	BRITAIN:	2	pound	1994			em	carteira 968 BNC 5	€
6780 NiBr GREAT	BRITAIN:	2	pound	1995			em	carteira 970 BNC 10	€
6781 NiBr GREAT	BRITAIN:	2	pound	1996			em	carteira 973 BNC 5	€
6782 Cn GREAT	BRITAIN:	5	pound	1990			em	carteira 962 BNC 10	€
6783 Cn GREAT	BRITAIN:	5	pound	1992			em	carteira 995 BNC 12	€
6784 Cn GREAT	BRITAIN:	5	pound	1996			em	carteira 974 BNC 12	€
6785 Cn GREAT	BRITAIN:	5	pound	1997			em	carteira 977 BNC 15	€
6786 Cn GREAT	BRITAIN:	5	pound	1999			Princesa	Diana			em	

carteira			 997 BNC 10	€
6787 Cn GREAT	BRITAIN:	5	pound	2000			Millennium				em	

carteira 1006 BNC 10	€
6788 vários GREAT	BRITAIN:	Mint	Set	1974					6	ex. PS30 Sob 10	€

6789 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1985					7	ex. MS106 BNC 10	€
6790 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1986					8	ex. MS107 Belas 10	€
6791 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1986					8	ex. MS107 BNC 10	€
6792 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1994					8	ex. MS118 BNC 10	€
6793 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1995					8	ex. MS119 BNC 10	€
6794 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1996					8	ex. MS120 BNC 15	€
6795 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1997					9	ex. MS121 BNC 15	€
6796 vários GREAT	BRITAIN:	Set	1999					8	ex. MS125 BNC 12	€
6797 vários GREAT	BRITAIN:	Set	2000					9	ex. MS126 BNC 10	€
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6798 Cn GREAT	BRITAIN:	25	new	pence	1977 920 Sob 2	€
6799 vários GREAT	BRITAIN:	49	moedas	de	vários	valores	e	datas	

do	séc.	XX vários MBC 15	€
6800 Cn GREECE:	7	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX vários MBC 3	€
6801 vários GUERNSEY:	Set	1981					6	ex. PS9 Sob 15	€
6802 vários HONG	KONG:	9	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	

séc.	XX
vários MBC 3	€

6803 vários HUNGARY:	19	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	
séc.	XX

vários MBC 5	€

6804 vários INDIA	British	e	Rep.:	6	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	
valores	e	datas

vários BC	e	
Belas

10	€

6805 vários INDONESIA:	10;	2	x	25	sen;	2	x	50	sen;	1	rupee;	5	
rupees		diversas	datas						7	ex.

6/11/10.2/
14/20/43 Sob 5	€

6806 vários INDONESIA:	1;	2;	5;	10;	25;	50;	100	rupees			diversas	
datas					7	ex. vários Sob 5	€

6807 Cn IRAN:	7	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	XX vários MBC	a	
Belas 5	€

6808 vários ISLE	OF	MAN:	Mint	Set	1975					6	ex. MS95 Sob 8	€
6809 vários ISLE	OF	MAN:	77	moedas		Séc.	XX vários Sob 175	€
6810 vários ISRAEL:	25º	Aniversário	1973					6	ex. MS31 Sob 3	€
6811 vários ISRAEL:	Set	1974							6	ex. MS32 Sob 5	€
6812 vários ISRAEL:	Set					6	ex. ____ Sob 10	€
6813 vários ISRAEL:	Set	1987					5	ex. ____ Sob 10	€
6814 vários ITALY:	Set	1974					6	ex. n/c Sob 5	€
6815 vários ITALY:	65	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	XIX	

e	XX
vários Bc	a	

Belas 15	€
6816 vários JAPAN:	17	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários Belas	a	

Sob 10	€
6817 LtNi JERSEY:	1	pound	1986			St.	Peter 68 Sob 10	€
6818 LtNi JERSEY:	1	pound	1986			Grouville 69 Sob 10	€
6819 AeBr LIBERIA:	5	dollar	2006			Camp.	Mundial	de	Futebol	

(Alemanha)					c/	estojo	e	certificado						dim.	65				120	g
_____

Sob 25	€
6820 vários LUXEMBOURG:	12	moedas		Séc.	XX		vários	valores	

e	datas vários Belas 5	€
6821 Cn MACEDONIA:	1;	2;	5	denar	1995					3	ex. MS2 Sob 5	€
6822 vários MEXICO:	5	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários Belas 5	€
6823 vários MEXICO:	7	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX
vários MBC	a	

Belas 3	€
6824 vários NETHERLANDS:	108	moedas		Séc.	XX		vários	valores	

e	datas
vários Belas	a	

Sob 35	€
6825 vários NETHERLANDS:	Set	1992				6	moedas	e	1	medalha	 SS28 Proof 10	€
6826 Cn NETHERLANDS:	Set		séc.	XX		várias	datas			7	ex. vários Belas 3	€
6827 vários NETHERLANDS:	52	moedas	de	vários	valores	e	datas	

do	séc.	XIX	e	XX
vários Bc	a	

Belas 15	€
6828 vários NEW	ZEALAND:	Set	1991						7	ex. MS38 Sob 15	€
6829 Cn NEW	ZEALAND:	Expo	92			Set	1992						4	ex. MS40 Sob 15	€
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6830 vários NEW	ZEALAND:	Set	1992						7	ex.					25º	Aniversário MS39 Sob 20	€
6831 vários NORWAY:	13	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	

Belas 5	€
6832 vários NORWAY:	25	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX
vários MBC	a	

Belas 10	€
6833 vários POLAND:	26	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	

Sob 15	€
6834 vários POLAND:	28	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX
vários MBC

5	€
6835 Cn ROMANIA:	28	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	

séc.	XX
vários MBC	a	

Belas 5	€
6836 vários RUSSIA:	48	moedas		Séc.	XX		de	1;	3	e	5	roubles	várias	

datas
vários Belas	a	

Sob 50	€
6837 vários RUSSIA:	Mint	Set	1981						9	ex. MS22 Sob 25	€
6838 Bi-Me RUSSIA:	2	x	5	rouble	1991;	3	x	10	rouble	1992						Set					

5	ex. Belas 20	€
6839 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1972					8	ex. MS1 Sob 10	€
6840 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1973					8	ex. MS2 Sob 10	€
6841 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1974					8	ex. MS3 Sob 10	€
6842 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1975					8	ex. MS5 Sob 10	€
6843 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1976					8	ex. MS8 Sob 10	€
6844 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1977					9	ex. MS10 Sob 10	€

6845 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1978					9	ex. MS12 Sob 10	€
6846 vários SAN	MARINO:	Mint	Set	1980					9	ex.			 MS16 Sob 10	€
6847 Cn SINGAPORE:	Set	1983					6	moedas	e	1	medalha MS20 Sob 10	€
6848 vários SINGAPORE:	Set	1988					6	ex. MS25 Sob 5	€
6849 vários SPAIN:	14	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	

Belas 3	€
6850 Cn SPAIN:	10	moedas	de	50	cent	1949				eixos	verticais Belas 7	€
6851 vários SPAIN:	18	moedas	de	vários	valores	e	datas	c/	

repetições:	5	pesetas	(5);	25	pesetas	(3);	50	pesetas	(1);	
100	pesetes	(1);	200	pesetas	(7)	e	500	pesetas	(1)

vários

10	€
6852 vários SPAIN:	colecção	2000					8	ex. Sob 10	€
6853 vários SWAZILAND:	Set	1974					7	ex. MS1 Sob 10	€
6854 vários SWITZERLAND:	25	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	

valores	e	datas
vários MBC	a	

Sob 25	€
6855 vários UKRAINE:	8	moedas		Séc.	XX vários Sob 10	€
6856 vários URUGUAY:	6	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	séc.	

XX
vários MBC

2	€
6857 vários USA:	Set		Séc.	XXI		2001					5	ex. Sob 7	€
6858 vários USA:	Set		Séc.	XXI		2001					5	ex. n/c Sob 10	€
6859 vários USA:	Set	1987	D					5	ex.	+	1	medalha vários Sob 10	€
6860 vários VATICANO:	Mint	Set	1980						6	ex. MS85 Sob 20	€
6861 vários VATICANO:	Set	1971						8	ex. MS75 Sob 10	€
6862 Cn YUGOSLAVIA:	10	dinara	1983					2	ex. PS12 Sob 5	€
6863 vários YUGOSLAVIA:	8	moedas	de	vários	valores	e	datas	do	

séc.	XX
vários MBC	a	

Belas 5	€
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6864 vários UNITED	KINGDOM:	Proof	coin	collection	1992			
Royal	Mint			em	embalagem	e	c/	certificado vários Proof 15	€

6865 vários UNITED	KINGDOM:	Proof	coin	collection	1995			
Royal	Mint			em	embalagem	e	c/	certificado vários Proof 20	€

6866 vários UNITED	KINGDOM:	Proof	coin	collection	1996			
Royal	Mint			em	embalagem	e	c/	certificado vários	 Proof 15	€

6867 vários UNITED	KINGDOM:	Proof	coin	collection	1998			
Royal	Mint			em	embalagem	e	c/	certificado vários Proof 15	€

6868 Ar UNITED	KINGDOM:	Silver	Proof	Coin			1977			
Comemoração	Jubileu	de	Prata				em	embalagem	e	c/	
certificado 920a Proof 20	€

6869 Cn UNITED	STATES:	Eisenhower	Proof	Dollar		1971			em	
embalagem 203a Proof 5	€

6870 Vários UNITED	STATES:	Proof	Set	1974 _____ Proof 10	€
MOEDAS		ESTRANGEIRAS		-		Lotes	B

6871 vários ANGOLA:	8	moedas	Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 3	€

6872 vários ARGENTINA:	Set	1978	(6	ex.)	e	32	moedas	Séc.	XIX	e	
XX		vários	valores	e	datas

vários MBC	a	
Belas 20	€

6873 vários AUSTRALIA:	16	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	
datas

vários BC	a	
Belas 2	€

6874 vários AUSTRIA:	77	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	valores	
e	datas

vários BC	a	
Belas 15	€

6875 vários BELGIUM:	119	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	
datas

vários BC	a	
Belas 20	€

6876 vários BELGIUM:	61	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	valores	
e	datas

vários BC	a	
Belas 7	€

6877 vários BRAZIL:	64	moedas		Séc.	XX vários BC	a	
Belas 10	€

6878 vários CANADA:	99	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 25	€

6879 vários CZECHOSLOVAKIA:	24	moedas		Séc.	XX		vários	
valores	e	datas

vários MBC	a	
Belas 3	€

6880 vários DENMARK:	Set	de	6	moedas	1985	e	79	moedas		Séc.	
XX	vários	valores	e	datas

vários MBC	a	
Belas 18	€

6881 vários FINLAND:	44	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 10	€

6882 vários FRANCE:	252	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários BC	a	Sob 18	€
6883 vários GERMANY	FED.:	48	x	1	mark		Séc.	XX		várias	datas	e	

95	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas
110	e	
vários

MBC	a	
Belas 23	€

6884 vários GERMANY:	83	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	valores	
e	datas

vários BC	a	
Belas 20	€

6885 Br;	Cn GREAT	BRITAIN:	Lote	de	16	moedas	do	séc.	XX:	1	
penny	2;	1/2	new	penny	1;	2	pence	2;	1	shilling	1;	5	
pence	3;		5	new	pence	2;	10	pence	1;	10	new	pence	1;	20	
new	pence	1;	50	pence	2	+	7	moedas	do	Canadá	:	1	cent	
2;	10	cent	2;	5	cent	2;	25	cent	1;	

vários

MBC	a	
Belas 7	€

6886 vários GREECE:	54	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 15	€
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6887 vários HONG	KONG:	42	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	
datas

vários MBC	a	
Belas 15	€

6888 vários HUNGARY:	15	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 3	€

6889 vários INDIA	REP.:	43	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	valores	
e	datas

vários BC	a	
Belas 15	€

6890 vários ISRAEL:	lira	série	1960-80;	shekel	série	1980-85	
16	ex. vários Sob 10	€

6891 vários ITALY:	100	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 30	€

6892 vários JAPAN:	21	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários BC	a	
Belas 7	€

6893 vários LUXEMBOURG:	12	moedas		Séc.	XX		vários	valores	
e	datas

vários MBC	a	
Belas 3	€

6894 vários MALAYSIA:	8	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 3	€

6895 vários NEPAL:	Lote	de	24	moedas	 vários 15	€
6896 vários NETHERLANDS:	150	moedas		Séc.	XX		vários	valores	

e	datas
vários MBC	a	

Belas 30	€
6897 vários NORWAY:	98	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	

Belas 15	€
6898 vários POLAND:	43	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	

Belas 10	€
6899 vários SINGAPORE:	6	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	

datas
vários MBC	a	

Belas 2	€
6900 vários SOUTH	AFRICA:	Lote	de	7	moedas	de	1984	e	1987			

séries	completas					14	ex.
vários Sob

7	€
6901 vários SOUTH	AFRICA:	Mint	Set	1976;	77;	78	(2);	80				39	

ex.
MS	
13/14/15/17

MBC	a	
Sob 25	€

6902 vários SPAIN:	Mint	Set	1980	(82)	2	ex.	e	117	moedas		Séc.	
XIX	e	XX		vários	valores	e	datas	

MS	12 Sob	e	
Belas 30	€

6904 vários SWEDEN:	64	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários BC	a	
Belas 15	€

6905 vários SWITZERLAND:	116	moedas		Séc.	XIX	e	XX		vários	
valores	e	datas

vários MBC	a	
Belas 30	€

6906 THAILAND:	Lote	de	12	moedas	comemorativas:	1	bath	
(3);	5	bath	(3);	10	bath	(6)

vários
Sob 15	€

6907 vários TURKEY:	31	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas vários MBC	a	
Belas 7	€

6908 vários USA:	87	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	datas	e	40	x	
5	cent		Séc.	XX		várias	datas					127	ex.

vários	e	
192

BC	a	
Belas 30	€

6909 vários YUGOSLAVIA:	74	moedas		Séc.	XX		vários	valores	e	
datas

vários MBC	a	
Belas 15	€

6910 vários lote	de	4	moedas	África	do	Sul:	2	cent	1966,	5	cent	
1968;	França:	1/2	franc	1997;	Malta:	1	euro	2008

vários
Belas 2	€

6911 vários Lote	de	8	moedas	vários	valores	Séc.	XX,	vários	países	
em	caixas	acrílicas

vários
MBC+ 10	€

6912 vários Lote	de	93	moedas		Séc.	XX		vários	países,	valores	e	
datas vários

Belas	a	
Sob 10	€
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6913 vários Lote	de	50	moedas		Brasil,	Cuba,	China,	Inglaterra,	
África	do	Sul,	EUA,	França,	Espanha,	Bélgica,	Russia,	
Suiça	e	Holanda			vários	valores	e	datas vários

Belas	a	
Sob 15	€

6914 Lote	de	4	conjuntos:	12	moedas	da	Turquia	;		8	moedas,	
50	anos	do	Marco	Alemão	1998	;	12	moedas	dos	paises	
aderentes	ao	euro;	Portugal	a	moeda	do	mês	1$00,	2000	
e	200$00,	2001 *** Belas 12	€

NOTAS  -   PORTUGAL
	CÉDULAS	

7001 P 	“Albergue	e	Azylo	Elvenses”,		lote	de	2	cédulas	de	1	e	
2	centavos	,	chamcelas	no	Reverso.	Marcas	e	falhas	de	
papel,	na	seq.		da	retirada	de	charneira	de	colaguem. *** MBC 20	€

	NOTAS	
7002 P 500	réis	Ch.3	(30.09.1910)	c/	sobrecarga	“República”,	

dobras 105 MBC 20	€
7003 P 1$00	Ch.1	(07.09.1917)		1NP	10,737	–	Gov.:	I.	Cama-

cho	Rodrigues	+	Dir.:	José	Feliz	da	Costa	-		dobras,		
papel	muito	firme;	A/	cor	da	fig	um	pouco	“queimada” 113a Bela 90	€

7004 P 1$00	Ch.1	(25.06.1920)		2BF	00,201	–	Gov.:	I.	Cama-
cho	Rodrigues	+	Dir.:	M.	A.	Dias	Ferreira	-		dobras,		
peq.		perfurações	 113a BC+ 10	€

7005 P 5$00	Ch.1	(01.02.1923)	1LS	05,944	-	Director:	António	
Augusto	Cerqueira	+	Gov.:	I.	Camacho	Rodrigues	-	
dobra,	alguma	sujidade,	papel	bom 114

MBC/	
MBC- 290	€

7006 P 5$00	Ch.4	(13.01.1925)	1MX	03963	-	Gov.:	I.	Camacho	
Rodrigues	+	Director:		João	da	Motta	Gomes	Júnior-	
dobras 133 MBC 140	€

7007 P 10$00	Ch.2	(31.08.1926)	1MX	03963	-	Gov.:	I.	Cama-
cho	Rodrigues	+	Director:	Fernando	Emídio	da	Silva	
-	nota	reparada,	apresenta	2	rasgos	irregulares	perto	da	
margem	direita,	a	qual	foi	aparada	em	4	a	5	mm.	Um	
rasgo	a	meio,	junto	à	margem	direita.	Papel	como	nova. 121 *** 250	€

7008 P 20$00	Ch.4	(13.01.1925)	1HR	17,319	-	Gov.:	I.	Cama-
cho	Rodrigues	+	Director:	João	da	Motta	Gomes	Júnior	
-	dobras;	papel	muito	firme 135 MBC- 260	€

7009 P 20$00	Ch.5	(07.04.1933)	1MX	03963	-	Gov.:	I.	Ca-
macho	Rodrigues	+	Adm.:	Ramiro	Leão	-	dobras;	peq.	
manchas 143 BC 140	€

7010 P 20$00	Ch.5	(13.05.1938)	CDS	11123	-	Vice-Gov.:	Ál-
varo	Pedro	de	Sousa	+	Adm.:	Henrique	Missa	-	dobras;	
peq.	manchas 143 BC 160	€

7011 P 20$00	Ch.5	(27.02.1940)	DMR	16803	-	Vice-Gov.:	
Carlos	Soares	Branco	+	Adm.:	Domingos	de	Sousa	e	
Holstein	Beck	-	dobras;	peq	manchas 143 BC 140	€

7012 P 20$00	Ch.6	(26.06.1951)	NZZ	07519		-	Vice-Gov.:		Ál-
varo	Pedro	de	Sousa	+	Adm.:	Manuel	A.	Casal	Ribeiro	
de	Carvalho	-	dobras

153 BC+ 10	€

7013 P 	20$00	Ch.6	(25.05.1954)	-	Vice-Gov.:		Álvaro	Pedro	de	
Sousa	+	Adm.:	Manuel	A.	Casal	Ribeiro	de	Carvalho,	
vest	de	dobra,	papel	muito	firme 153 Bela 30	€
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7014 P 20$00	Ch.6	(27.01.1959),	YBT	06013;-	Gov.:	Rafael	
Duque	+	Adm.:	J.	Caeiro	da	Mata,	dobra,	papel	muito	
firme 153 MBC+ 13	€

7015 P 20$00	Ch.6	(27.01.1959)	-	Gov.:	Rafael	Duque	+	Adm:	
Domingos	Pereira	Coutinho,		vest	de	dobra,	papel	muito	
firme 153 Bela 30	€

7016 P 20$00	Ch.6A	(26.07.1960)	-	Gov.:	Rafael	Duque	+	
Adm:	António	Luís	Gomes,		vest	de	dobra,	papel	muito	
firme 153 Bela 25	€

7017 P Lote	de	15	ex.	20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	Gov.:	Jacinto	
Nunes	+	Adm:	6	assinat.	Dif.tes,	falta	Fernado	Emydio	
da	Silva 153 Novas 20	€

7018 P Lote	de	20	ex.	20$00	Ch.8	(27.07.1971)	-	Gov.:	Silva	
Lopes	+	Adm:	4	assinat.	Dif.tes,	falta	Bás	Teixeira.	16	
ex.	são	novos	e	há	4	ex.	c/	dobra 153

Belas	a	
Novas 15	€

7019 P Lote	de	5	ex.	20$00			27/07/1971		Ch.	8			-	Vice	Gov.:	
Vítor	Constâncio	-	Adm.:	António	Borges;	Luís	C.	Braz	
Teixeira	+		Vice	Gov.:	Santos	Silva	-	Adm.:	Joaquim	
Mestre(2);	Abel	Pinto	dos	Reis,	alg.	c/	vest	de	dobra 173 Q/Novas 5	€

7020 P Lote	de	12	ex.	20$00	Ch.	9	4/10/1978,	dobra	de	maço 176 Belas 10	€
7021 P Lote	de	25	ex.	20$00	Ch.	9	4/10/1978,	há	pelo	menos	2	

notas	c/	dobra,	alguns	casos	de	nºs	seguidos 176
Novas	a	
Belas 15	€

7022 P Lote	de	8	ex.	20$00	26/005/1964	Ch.	7(4)	;	27/07/1971	
Ch.	8	(3);	13/09/1978	Ch.	9	(1),	dobra	ou	lig	dobra *** Belas 7	€

7023 P 	50$00	Ch.	6A		28/06/1949	-	O	Vice	-	Gov.:	Carlos	de	
Barros	Soares	Branco	+	Administrador:	Fernando	E.	da	
Silva,		dobras;	bom	papel	 154 MBC+ 60	€

7024 P 	50$00	Ch.	7		28/04/1953	-	O	Vice	-	Gov.:	Carlos	de	
Barros	Soares	Branco	+	Administrador:	J.	Caeiro	da	
Mata,	dobras,	sujidade 160a MBC- 20	€

7025 P 	50$00		24/06/1955		Ch.	7			vestígio	de	dobra,	quase	
nova 160a Q/Nova 40	€

7026 P Lote	de	10	ex.	50$00		28/05/1968		Ch.	9	.	Gov	Vitor	
Constâncio	-	Adm	António	Luís	Gomes	,	dobra	de	maço,	
n.º	seguidos 174 Q/Novas 20	€

7027 P 100$00	Ch.5	(21.02.1935)	ACC	02873		-	O	Vice	-	Gov.:	
Fernando	Emídio	da	Silva	+	Adm.:	António	José	Pereira	
Junior		-	dobras;	papel	muito	firme;	Nota:	a	chancela	de	
Fernando	Emídio	da	Silva	é	diferente	da	que	aparece	em	
datas	posteriores 136 MBC+ 240	€

7028 P 100$00	Ch.5	(13.03.1941)	CRZ	05833		-	O	Vice	-	Gov.:	
Álvaro	Pedro	de	Sousa	+	Adm.:	João	Emaús	Ribeiro		-	
dobras;	papel	muito	firme;	 136 MBC+ 170	€

7029 P 100$00			Ch.	6		24/10/1950	-	Gov.:	Rafael	Duque	+	
Adm.:	Casal	Ribeiro,	dobra 159 Bela 30	€

7030 P 100$00			Ch.	6		22/06/1954	-	Gov.:	Rafael	Duque	+	
Adm.:	J.	Caeiro	da	Mata,	dobra 159 Bela 35	€

7031 P 100$00			Ch.	6		25/06/1957	-	Gov.:	Rafael	Duque	+	
Adm.:	Fernando	Emídio	da	Silva,	dobra 159 Bela 30	€

7032 P 100$00			Ch.	6A		19/12/1961	-	Gov.:	Rafael	Duque	+	
Adm.:	J.	Caeiro	da	Mata,	dobra 164 Q/Bela 15	€
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7033 P 100$00			Ch.	6A		19/12/1961	-	Gov.:	Rafael	Duque	+	
Adm.:	João	Baptista	Araújo,	dobra 164 Bela 20	€

7034 P Lote	de	10	ex.	100$00			Ch.	7		30/11/1965	-	Gov.:	M.	
Jacinto	Nunes	+	Adm.:	João	Baptista	Araújo,	dobra 169 Belas 12	€

7035 P Lote	de	4	ex.	100$00		24/02/1981		Ch.	8	ALF	8001;	
8002;	8049;80050	Gov:	Jacinto	Nunes	-	Vice	Gov.:	
Emilio	Vilar	,	2	pares	de	nºs	seguidos. Q/Novas 10	€

7036 P Lote	de	10	ex.	100$00			Ch.	8		24/02/1981 178 Novas 20	€
7037 P Lote	de	10	ex.	100$00			Ch.	8		31/01/1984,	dobra	de	

maço 178
Novas/	
Belas 15	€

7038 P Lote	de	10	ex.	100$00			Ch.	8		31/01/1984;	12/03/1985;	
4/06/1985,	dobra	de	maço 178

Novas/	
Belas 12	€

7039 P Lote	de	4	ex.	100$00			Ch.	9		24/11/1988									Assinatu-
ras	diferentes 179 MBC+ 4	€

7040 P Lote	de	10	ex.	100$00			Ch.	9		várias	datas;	dobra	de	
maço 179

Novas/	
Belas 20	€

7041 P 500$00	Ch.7	(29.09.1942)	QR	06804	-	Vice-Gov.:	
Álvaro	Pedro	de	Sousa	+	Adm.:	Henrique	Missa	-	vinco	
,	bom	papel 155 MBC+ 130	€

7042 P 500$00	Ch.8	(11.03.1952)	AZ	1911	-	Vice-Gov.:		Álvaro	
Pedro	de	Sousa		+	Adm.:		João	Batista	Araújo		-	dobra,	
muito	bom	papel 158 Q/Bela 90	€

7043 P 500$00	Ch.9	(27.05.1958)	-	Vice-Gov.:	Rafael	Duque		+	
Adm.:	Domingos	Pereira	Coutinho,	dobra 162 Bela 220	€

7044 P Lote	de	10	ex.	500$00	Ch.10	25.01.1966,	dobra	 170 Belas 40	€
7045 P Lote	de	10	ex.	500$00	Ch.10	06.09.1979,	dobra	 170 Belas 35	€
7046 P Lote	de	10	ex.	500$00	Ch.11	04.10.1979 177 Novas 45	€
7047 P Lote	de	7	ex.	500$00	Ch.12	29.09.1994,	n.ºs	seguidos 180 Novas 30	€
7048 P 1000$00	Ch.8	(31.01.1956)	HD	15004,	vinco	central,	

papel	frime 161 Q/	Bela 145	€
7049 P 1000$00	Ch.8A	(30.05.1961)	HS	16193,	papel	im-

pecável,	dobra	 166 Q/	Bela 60	€
7050 P Lote	de	10	ex.	1000$00	Ch.10	(19.05.1967),	dobra,	

papel	muito	firme 172
Q/	Belas	
e	Belas 60	€

7051 P 1000$00	Ch.11	(16.09.1980) 175 Nova 15	€
7052 P Lote	de	10	ex.	1000$00	Ch.11	(16.09.1980),		dobra,	

papel	muito	firme 175
Q/	Belas	
e	Belas 45	€

7053 P Lote	de	2	ex.	1000$00	Ch.13,	18.04.1996-	Gov.:	
António	de	Sousa	+	Adm.:	Carlos	A.	Oliveira	Cruz	
e		21.05.1998	-	Gov.:	António	de	Sousa	+	Vice-Gov.:	
António	Pereira	Marta 188 Novas 8	€

7054 P Lote	de	2	ex.	1000$00	Ch.13,	12.03.1998	e		21.05.1998	
-	Gov.:	António	de	Sousa	+	Vice-Gov.:	António	Pereira	
Marta 188 Novas 8	€

7055 P Lote	de	2	ex.	1000$00	Ch.13,	31.10.1996	-	Gov.:	
António	de	Sousa	+	Vice-Gov.:	Luís	Campos	e	Cunha	e		
7.11.2000	-	Gov.:	Victor	Constâncio	+	Vice-Gov.:	Luís	
Campos	e	Cunha 188 MBC+ 4	€
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7056 P Lote	de	4	ex.	1000$00	Ch.13,		7.11.2000	-	Gov.:	Victor	
Constâncio	+	Vice-Gov.:	Luís	Campos	e	Cunha 188 Novas 15	€

7057 P Lote	de	5	ex.	2000$00	Ch.1	(16.02.1992)	-	Gov.:	Luís	
Miguel	Beleza	+	Vice-Gov.:	António	Palmeiro	Ribeiro	
e	António	Castel-Branco	Borges;	Admi.:	Abel	Mateus	e	
José	de	Matos	Torres 186 Novas 70	€

7058 P Lote	de	2	ex.	2000$00	Ch.1	(21.10.1993)		e		Ch.2	
11/09/1997,	dobra 186;189 Q/Novas 20	€

7059 P 5000$00	Ch.2	(3.12.1987),	BGX	001747	-	Gov.:	José	A.	
Tavares	Moreira	+	Vice-Gov.:	Alberto	Ramalheira 183 Nova 35	€

7060 P 10.000$00	Ch.1	(14.12.1989),	BBD	078426	-	Gov.:	José	
A.	Tavares	Moreira	+	Vice-Gov.:	A.	Pinto	dos	Reis 185 Nova 70	€

7061 P 10.000$00	Ch.2	(12.02.1998),	6G7457831	-	Gov.:	José	
A.	De	Sousa	+	Vice-Gov.:	António	M.	M.	Pereira	Marta,	
dobra 191 Q/Nova 60	€

7062 P Lote	de	7	ex		50$00	Ch.	8	28/02/64	(2)	(Q/	Novas;	
100$00	Ch.	8	2/09/80	(Nova);	100$00	Ch.	9	11/02/87	
(Nova);	1.000$00	Ch.	12	3/03/1994(Nova);	1.00$00	Ch.	
13	21/05/1998(Q/Novas)					 ---

Q/Novas	
e	Novas 15	€

7063 P Lote	de	13	ex	20$00	Ch.	8	27/07/71(4);	20$00	Ch.	9	
13/09/78(4);			100$00	Ch.	8	31/01/84(2	BC);	500$00	
Ch.	13	7/11/2000;	1.000$00	Ch.	13	31/10/96;	2.000$00	
Ch.	2	7/11/2000;	dobra	central ---

BC	/	
Belas 8	€

7064 P Lote	de	30	ex	20$00	Ch.	7	26/05/64	(7);	20$00	Ch.	8	
27/07/71	(16);		20$00	Ch.	9	13/09/78	(3);	50$00	Ch.	
8	28/02/64	(2);	50$00	Ch.	9	28/05/1968	(2);		dobras	
central,	sujidade ---

BC	a	
MBC+ 10	€

7065 P Lote	9	ex. Novas 13	€
7066 P Lote	11	ex. 10	€
7067 P 1000$00	Ch.10	(Nota	Publicitária),	setembro	1977,		

“Banco	do	Maria	Vitória”	–	“Mil	Gargalhudos	Lata”,	
“Alto	e	Pára	o	Baile!”;		papel	sólido	,	dobras --- MBC	+ 7	€

PORTUGAL  “CAPICUAS”
7068 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	ERX	23032;	nova	se	não	fora	

4	peq.		manchas	na	margem	sup.	 167 Q/	Nova 20	€
7069 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	DKB	53035,	1	peq.		mancha	

na	margem	sup.	 167 MBC+ 20	€
7070 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	EFJ	99699,	dobras,	papel	

cansado 167 BC+ 12	€
7071 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	CDR	99099,	dobras,	papel	

cansado 167 BC+ 12	€
7072 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	EZT	41414,	dobras,	papel	

cansado 167 BC+ 12	€
7073 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	DQM	60906,	dobras,	papel	

cansado 167 BC+ 12	€
7074 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	EDF	52125,	dobras,	papel	

cansado 167 BC+ 12	€
7075 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	ECC	1811,	dobras,	papel	

cansado 167 BC+ 12	€
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7076 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	ERF	71417,	dobras 167 MBC 16	€
7077 P 20$00	Ch.7	(26.05.1964)	-	DQJ	61316	 167 MBC+ 20	€
7078 P 20$00	Ch.8	(27.07.1971)	-	AHN	84848	,	dobras,	papel	

cansado 173 BC+ 12	€
7079 P 20$00	Ch.8	(27.07.1971)	-	MZ	05050,	vest.	De	dobra 173 Q/Nova 22	€
7080 P 20$00	Ch.8	(27.07.1971)	-	ACH	98689	 173 MBC+ 20	€
7081 P 20$00	Ch.8	(27.07.1971)	-	SN	73337 173 q/Bela 20	€
7082 P 20$00	Ch.8	(27.07.1971)	-	XL	32523 173 MBC+ 20	€
7083 P 20$00	Ch.9	(13.09.1978)	-	LC	15715;	nova	se	não	fora	

2	peq.		manchas	na	margem	sup.	 176 Q/	Nova 20	€
7084 P 20$00	Ch.9	(13.09.1978)	-	FR	60206;	 176 MBC 15	€
7085 P 20$00	Ch.9	(13.09.1978)	-	BGP	047740	;	 176 MBC- 15	€
7086 P 50$00	Ch.9	(28.05.1968)	-	CP	45454;	1	peq.		manchas	

na	margem	inf.,	reverso;	vinco,	papel	como	novo 176 Q/Nova 20	€
7087 P 50$00	Ch.9	(28.05.1968)	-	AFF	92529;	vinco,	dobras 176 MBC+ 20	€
7088 P 100$00	Ch.8	(24.02.1981)	-	AMK	75057;	vinco,	dobras,	

papel	cansado 178 BC 12	€

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

7089 P 2$50	1/01/1921	“SPÉCIMEN”,	lig	marcas	e	falhas	de	
papel,	na	seq.		da	retirada	de	charneiras	de	colaguem.	
no	reverso 56 Nova 240	€

7090 P 5$00,	1/01/1921,	sinal	de	dobras,	papel	cansado 57 MBC/
MBC- 80	€

7091 P 100$00,	10/06/1962,	dobra 94 Bela 10	€
7092 P 1.000$00,	10/06/1970,	dobras 98 MBC 7	€
7093 P Lote	de	41	notas:		20$00	1962	(2);	1972(2)	;	50$00	

1956(1);1962	(1);1972(3);1973(2)	;	100$00	1972(4);	
1973(3)		;	500$00	1962(4);1972(4);	1973(3);	1.000$00	
1962	(4);	1972(4);	1973(4)	 ***

BC+	a	
Novas 15	€

GUINÉ
7094 P 50$00				17/12/1971 44 Nova 10	€
7095 P 100$00				17/12/1971 45 Nova 10	€

MACAU
7096 P 100	patacas			1/08/1966,	“SPÉCIMEN” 50 Nova 450	€
7097 P 500	patacas			8/04/1963,	“SPÉCIMEN”,	c/	2	furos	de	

inutilização 52 Nova 400	€

MOÇAMBIQUE
7098 P 50$00		24/07/1958	,	dobras	 106 MBC 5	€

7099 P 100$00		27/03/1961 109 Nova 3	€
7100 P 100$00		23/05/1972 119 Q/Nova 10	€
7101 P 500$00			1/11/1941		prova	-	s/	n.º	de	série,	2	furos	de	

inutilização 87 Nova 160	€
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7102 P Lote	de	2	ex.	1.000$00	31/07/1953	e	1.000$00	
23/05/1972	 105;113 MBC- 10	€

7103 P Lote	de	4	ex.	50$00	27/10/1970;	100$00		27/03/1961;	
500$00	22/03/1967	(c/	dobra)	e	1.000$00	23/05/1972	(c/	
dobra),	novas	c/	carimbo	BANCO	DE	MOÇAMBIQUE *** Novas 10	€

7104 P Maço	de	100	notas	de	100$00		27/03/1961,	n.ºs	de	
48927901	a	48928000	 109 Novas 45	€

LOURENÇO MARQUES; 
BANCO  DA  BEIRA  E  COMPANHIA  DE  

MOÇAMBIQUE
7105 P Lourenço	Marques,	10	centavos		5/11/1914 56 BC 3	€
7106 P 5	libras	esterlinas,	15/01/1934				perfuração:		PAGO	e	

data	(5.11.1942) `*** Nova 30	€
7107 P Comp.	De	Moçambique	20	centavos	25/11/1933,	perfu-

ração:		PAGO	 `*** Nova 5	€

S. TOMÉ E PRÍNCIPE
7108 P 500$00				18/04/1956,	“ESPÉCIME” Nova 120	€

TIMOR
7109 P 20$00			-		24/10/1967	 26 Nova 9	€
7110 P 100$00			-		2/01/1959	 24 Nova 30	€
7111 P Lote	de	3	ex.	100$00			-		25/04/1963	,	ligeiras	manchas	

de	humidade	nas	margens 28 Novas 14	€
7112 P Lote	de	2	ex.	100$00			-		25/04/1963	,	ligeiras	manchas	

de	humidade	nas	margens 28 Novas 15	€
7113 P 500$00			-		25/04/1963,	manchas	de	humidade	nas	

margens 29 Bela 9	€
7114 P 1.000$00			-		21/03/1968,	lig.	Vest.		de	dobra 30 Q/Nova 70	€

NOTAS  DE PAISES ESTRANGEIROS
7115 P Alemanha:	1.000	marcos	1922 76 Nova 5	€
7116 P Alemanha:	5.000	marcos	1922 81 Nova 5	€
7117 P Alemanha:	50.000.000	marcos	1923 109 Nova 5	€
7118 P Angola:	2.000	kwanza	2012 *** Nova 14	€
7119 P Bolívia:	5	e	500	bolivianos	1928 120;134 Novas 20	€
7120 P Cabo	Verde:	200$00	1992;	2005;	2014,	3	ex. 63;68;71 Novas 8	€
7121 P Cabo	Verde:	500$00	e	1.000$00	2007		2	ex. 69/70 Novas 13	€
7122 P Cabo	Verde:	2.000$00	2014 74 Q/Nova 14	€
7123 P Cabo	Verde:	5.000$00	2000 67 Q/Nova 25	€
7124 P Eritreia:	100	nakfa	2004 8 Nova 22	€
7125 P Espanha:	100	pesetas	1970 152 Nova 3	€
7126 P Espanha:	5.000	pesetas	1979 160 Nova 48	€
7127 P Espanha:	10.000	pesetas	1992 166 Nova 60	€
7128 P Filipinas:	2	piso	1981		c/	cafrimbo	visita	papal 166 Nova 4	€
7129 P Indonésia:	10.000	rupias	1964 100 Bela 10	€
7130 P Islândia:	1.000	kronur	2001 59	(3) Nova 12	€
7131 P Jugoslávia:	1.000	dinares	1963 75 Nova 4	€
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7132 P Macau:	10	patacas	2012;	2013;	2015,	3	ex. *** Novas 6	€
7133 P Macau:	20	patacas	2005;	2013,	2	ex. *** Novas 6	€
7134 P Macau:	50	patacas	2009 81	a Nova 12	€
7135 P Paquistão:	10	rupias,	2	ex.,		uma	p/	uso	exclusivo	per-

egrinação	a	Meca
5;6 Novas 20	€

7136 P Polónia:	100	zloty	1919 ** MBC+ 20	€
7137 P Polónia:	100	zloty	1932 74 Q/Nova 8	€
7138 P Suécia:	50	kronur	1996-2003 62 Nova 6	€
7139 P Uganda:	1.000	e	5.000	shillings	1986 26;24 Novas 15	€
7140 P Vietnam	do	Sul:	50	dong	1972 33 Nova 3	€

LOTES
7141 Lote	de	22	notas	Portugal:	20$00	Ch.	7(4);	20$00	Ch.	

8(3);	20$00	Ch.	9(5);	50$00	Ch.	9(2);	100$00	Ch.	7(1);	
100$00	Ch.	8(2);	100$00	Ch.	9(2);	500$00	Ch.	11;	
500$00	Ch.	12;	1.000$00	Ch.	12			

Nova	e	
Q/Novas 25	€

7142 Lote	de	34	notas	Portugal(13);	Angola	colónia	(5);	
Canada;	Reino	Unido;	Suiça;	Brasil;	etc.	(16)

Bc	a	
Novas

10	€

7143 P Lote	de	5	ex.	Alemanha:	10	marcos,	1980,	K	19;	
Austrália:	10	dollars,	1981,	comemorativa,	K49;	Benin:	
1.000	francos,	1991,	K211B;	Canada:	1	dollar	,	1973,	
K85;	Dinamarca:	10	coroas,	1974,	K44;	 ***

MBC	a	
Novas 20	€

7144 P Lote	de	15	ex.	Bósnia	-	Hersegovina:	3	ex.	10;	50;	1.000	
dinares,	1992;	Servia:	3	Ex.	10;	20	e	100	dinares;	Mon-
gólia:	9	ex.	10;20;50	mongo;	1;	5;10;20;50;100	tugrit	
(n/d	1993)	e	1994-95 10;12;15

Nova	e	
Q/Novas 10	€

7145 P Reino	Unido	Lote	de	3	Ex.		1	L	(K32g	);1	L	(K374g	);	5	
L	(K378b),	dobra;	

374g;	 MBC	e	
MBC+

10	€

7146 P França:			Lote	de	9	ex.	5	fr	(43);	10	(73);		10	(78);	20	
(95);	100(44);	100(78)x2;	100(91)500		francos		1988	

**** MBC	a	
Belas 15	€

CHEQUES E LETRAS BANCÁRIAS
7147 Lote	de	2	cheques	do	EGIPTO Novos 3	€
7148 Lote	de	25		cheques	novos	+	2	usados	:	Caixa	Geral	de	

Depósitos	Crédito	e	previdência;	Banco	Nacional	Ultra-
marino;	Banco	Português	do	Atlântico;		Banco	Totta	&	
Açores;	Banco	Espirito	Santo	e	Comercial	de	Lisboa;	
Nova	Rede Novos 8	€

7149 lote	de	100	cheques	de	Bancos	Portugual;	Andola;	
Brasil;	etc. Novos 12	€

7150 P Lote	de	21	ex.	LETRAS	preenchidas,	C/	selos	fiscais	
de	$50;	1$00;	3$00;	4$00;	5$00;	6$00;	8$00;	10$00;	
12$00;	18$00;	20$00;	22$00;	24$00;		28$00;		30$00;		
40$00;			50$00;		90$00;		100$00; *** MBC 18	€

BIBLIOGRAFIA 
8001 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	I,	1961	 ENC Novo 15	€
8002 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	II,	1962 ENC Novo 15	€
8003 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	III,	1963 ENC Novo 15	€
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8004 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	IV,	1964 ENC Novo 15	€
8005 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	V,	1965 ENC Novo 15	€
8006 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	VI,	1966 ENC Novo 15	€
8007 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	VII,	1967 ENC Novo 15	€
8008 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	VIII,	1968 ENC Novo 15	€
8009 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	IX,	1969 ENC Novo 15	€
8010 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	X,	1970 ENC Novo 12	€
8011 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	XI,	1971 ENC Novo 12	€
8012 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	Ano	XII,	1972 ENC Novo 12	€
8013 P “O	TRIPEIRO”,	VI	série	,	volume	c/	números	especiais	

de	1973/74
ENC Novo 15	€

8014 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1981 ENC Novo 10	€
8015 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1982	/	1983 ENC Novo 12	€
8016 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1984 ENC Novo 10	€
8017 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1985 ENC Novo 10	€
8018 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1986 ENC Novo 10	€
8019 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1987 ENC Novo 10	€
8020 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1988 ENC Novo 10	€
8021 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1989 ENC Novo 10	€
8022 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1990 ENC Novo 10	€
8023 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1991 ENC Novo 10	€
8024 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1992 ENC Novo 10	€
8025 P “O	TRIPEIRO”,	VII	série	Ano	I,	1993 ENC Novo 10	€
8026 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	

«NVMMVS»,	Vol.	VI	-	1	e	2,	n.º	20	e	21,	120	pp,	1960 Br Belo 5	€
8027 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	

«NVMMVS»,	Vol.	X	-	1,	n.º	32,	64	pp,	1973 Br Novo 12	€
8028 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	

«NVMMVS»,	Vol.	X	-	2,	n.º	33,	105	pp,	1974 Br Novo 12	€
8029 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	

«NVMMVS»,	Vol.	X	-	2-4,	n.º	34-35,	100	pp,	1976 Br Novo 12	€
8030 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	

«NVMMVS»,	2ª	Série	Vol.	I,	185	pp.	+	XI	est.,	1978 Br Novo 10	€
8031 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	

«NVMMVS»,	2ª	Série	Vol.	II,	120	pp.	+	XI	est.,	1978 Br Novo 10	€
8032 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	

«NVMMVS»,	2ª	Série	Vol.	XVI/XX,	277	pp.,	1993	-	
1997 Br Novo 15	€

8033 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	
«NVMMVS»,	2ª	Série	Vol.	XXI/XXV,	277	pp.,	1998	-	
2002.	240	pp Br Novo 15	€

8034 P SOCIEDADE	PORTUG.	DE	NUMISMÁTICA	(S.P.N.)	
«NVMMVS»,	2ª	Série	Vol.	XXVI,	índices	de	1952	-	
2002,	54	pp.,	2003 Br Novo 7	€

8035 P SOC.	PORTUGUESA	DE	NUMISMÁTICA	-	2	Vols.	
(2014):	NVMMVS,	2.ª	série,	Vol.	XXXVII,	113	pp.;	
(2016):	NVMMVS,	2.ª	série,	Vol.	XXXIX,	103	pp.; Br MBC 12	€
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8036 P Lote	de	2	catálogos:	MODERN	WOLD	COINS,	Yoman,	
8ª	edição	e	Coins	of	the	Wold	1901	-	1954	1ª	edição ENC MBC 6	€

8037 P Reis,	Pedro	Batalha,	PREÇARIO	DAS	MOEDAS	POR-
TUGUESA	de	1140	a	1960,	2ª	edição ENC Novo 10	€

8038 P Vaz,	J.	Ferraro,	LIVRO	DAS	MOEDAS	DE	PORTU-
GAL,	Ed.	Livraria	Cruz,	Braga,	Vol.	I	e	II,	1969 ENC Novo 15	€

8039 P Vaz,	J.	Ferraro,	e	Salgado,	Javier,		LIVRO	DAS	
MOEDAS	DE	PORTUGAL,	Ed.	Livraria	Cruz,	Braga,	
1987/88 Br Novo 10	€

8040 P Gomes,	Alberto	,	CATÁLOGO	das	MOEDAS	PORTU-
GUESAS,	1ª	Ed,	1979/80,	427	pp Br Novo 15	€

8041 P Gomes,	Alberto	,		MOEDAS	PORTUGUESAS		IV	DI-
NASTIA	-	REPÚBLICA	1640	-	1990,	II	Volume,	1991	 Br Novo 7	€

8042 P Gomes,	Alberto	,	CATÁLOGO	das	MOEDAS	PORTU-
GUESAS	e	do	TERRITÓRIO	PORTUGUÊS	ANTES	
DA	FUNDAÇÃO	DA	NACIONALIDADE;	2ª	Ed,	1996 ENC Novo 10	€

8043 P Gomes,	Alberto	,	CATÁLOGO	das	MOEDAS	PORTU-
GUESAS	e	do	TERRITÓRIO	Que	Hoje	é	PORTUGAL;	
6ª	Ed,	2013;	749	pp ENC MBC 7	€

8044 P Gomes,	Alberto	,	CATÁLOGO	das	MOEDAS	PORTU-
GUESAS	e	do	TERRITÓRIO	Que	Hoje	é	PORTUGAL;	
6ª	Ed,	2013;	749	pp ENC MBC 10	€

8045 Volume	enc.	c/	9	revistas	do	CLUBE	DO	COLECCIO-
NADOR,	nº	especial	de	lançamento	e	Ano	1,	
1987	(4	ex.)	+	Ano	2,	1988	(4	ex.),	Ed.	Dos	CTT ENC Novo 7	€

8046 P MARQUES,	Mário	Gomes:	Introdução	à	Numismática,	
ed.	D.	Quixote,	1982,	207	pp;	XXIII	estampas Br Novo 15	€

8047 P SALGADO,	Javier	Sáez	,	Moedas	de	Ouro	de	Portugal	
Séculos	XV-XX,	2006,	ed	Numisma,	145	pp Br Novo 12	€

8048 P FOLGOSA,	J.	M.	Dicionário	de	Numismática,	ed,	
livraria	Fernando	Machado,	423	pp Br MBC+ 10	€

8049 P Calicó,	Ferran	e	Xavier;	Trigo,	Joaquin,	Monedas	
Espanholas	desde	Filipe	V	a	Isabel	II,	1700	-	1868,	ed	
Barcelona,	1977 Br Belo 10	€

8050 P Moedas	Romanas	Achados	no	Alto	Tâmega	e	Barroso;	
Bravo,	Fernando	Cantista	Pizarro,	2006,	213	pp. ENC Novo 30	€

8051 P Descripcion	General	de	las	Monedas	Hispano-Cristianas	
desde	la	Invasion	de	los	Arabes,	3	volumes;	Heiss,	
Aloïss;	1962 ENC Novo 85	€

8052 P Las	Monedas	Españolas	Del	Tremis	al	Euro	(411-1998),	
Adolfo,	Clemente	y	Juan	Cayon,	1270	pp. ENC Novo 20	€

8053 P Coins	Of	England	and	the	United	Kingdom,	Standard	
Catalogue	of	British	Coins,	SPINK;	501	pp. ENC Novo 7	€

8054 P APCPV	-	Catálogos:	(1991):	Permuta	da	PRIMAVERA	
-	15/Mar.	-	1991;	(1991):	Permuta	do	OUTONO	-	15/
Nov.	-	1991;	(1992):	Permuta	da	PRIMAVERA	-	8/Mai.	
-	1992;	(1992):	Permuta	do	OUTONO	-	6/Nov.	-	1992;	
(1993):	Permuta	do	OUTONO	-	22/Out.	-	1993; Br MBC 7	€
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8055 P APCPV	-	Catálogos:	(1994):	Permuta	do	OUTONO	-	
25/Nov.	-	1994;	(1994):	Permuta	do	INVERNO	-	18/
Fev.	-	1994;	(1995):	Permuta	do	INVERNO	-	10/Mar.	
-	1995;	(1997):	Permuta	da	PRIMAVERA	-	23/Mai.	-	
1997;	(1998):	Permuta	da	PRIMAVERA	-	8/Mai.	-	1998; Br MBC 7	€

8056 P (1961):	Estudos	de	História	Econõnima,	ed.	Atica,	
128	pp. Br BC 5	€

8057 P (1965):	Breve	História	do	Dinheiro,	ed.	Pelicano,		
263	pp. Br BC 5	€

8058 P Catálogo	Descritivo	das	Moedas	Portuguesas	do	Museu	
Numismático	Português	Vol.	III,	INCM	1990;	650	pp.,	
peq.	manchas	acidez	na	contra-capa ENC Novo 15	€

8059 P Garcia,	Luís	Pinto;	Um	Soldo	Pré-Leovigildiano,	15pp,	
1974,	Cadernos	de	Numismática,	Revista	Moeda Br MBC+ 5	€

8060 P Mendes,	João	Fragoso	e	Barros,	Lídia,	Memória	do	
Escudo Br MBC+ 10	€

8061 P Vaz,	J.	Ferraro,	Dinheiro	Luso-	Indiano,	Ed.	Livraria	
Cruz,	Braga,	1980 Br Belo 20	€

8062 P Castãn,	Carlos,	Monedas	Imperiales	e	Bizantinas,	606	
pp,	2002 Enc Belo 10	€

8063 P Cayon	e	Castãn,	Carlos,	Las	Monedas	Espanholas	desde	
los	Reis	Visigodos	,	ano	406	a	João	Carlos	I,	930	pp,	
1983 Enc Belo 10	€

FILATELIA 
8064 ** Sobrescrito-Moeda	“Europex	86”,	CE	1,	moeda	de	de	

25$00,	valor	de	catálogo	€	18 *** *** 5	€
8065 ** Sobrescrito-Moeda	“500	Anos	da	Viagem	de	Bar-

tolomeu	Dias”,	CE	3,	valor	de	catálogo	€	20 *** *** 6	€
8066 ** Sobrescrito-Moeda	“150	Anos	do	Primeiro	Selo	Portu-

guês”,	CE	32,	valor	de	catálogo	€	180 *** *** 55	€
8067 ** Sobrescrito-Moeda	“35	Anos	das	Nações	Unidas”,	

c/	medalha	oficial	comemorativa,	em	prata	proof *** *** 8	€
8068 ** Inteiro	postal	circulado	para	Faro,	1904,	selo	de	10	r	,	

D.	Carlos	I *** *** 5	€
8069 ** Lote	de	13	postais	ilustrados,	monumentos	portugal	e	

estrangeiro,	novos *** *** 5	€
8070 ** Album	c/	37	FDCs	relativos	a	exposições	de	Filatelia	e/

ou	Numismática	desde	1957	a	1983.	Cidades	de	Aveiro;	
Lourenço	Marques,	Lisboa;	Porto	(1ª	Exp.	Nac.	de	
Numismática	,	1982	por	ocasião	do	II	Congr.	Nac.	de	
Numismática);	Setúbal;	etc	+	13	env.	s/	selos	grátis	a	
anunciar	emissões	filatélicas	dos	CTT *** *** 35	€

8071 ** Lote	de	29	inteiros	postais	,	sendo	12	Cent.	Da	Desc.	
Caminho	Mar.	p/	a	Índia	(10	novos	e	2	circulados)	+	10	
D.	Luís	de	frente	e	restantes	da	Republica,	circulados

*** *** 10	€

8072 ** Lote	de	21	FDC	Brazões	dos	Distritos	de	Portugal *** *** 15	€



 – 70 –

8073 ** Selos	do	tema	Pintura	Portuguesa	do	séc.	XXI,	1988/89,	
conj	de	12	folhas	completas	de	25	selos	cada,	grupos	1º	
ao	4º.

*** *** 60	€

8074 ** Lote	de	23	cadernetas	CTT,	Continente	Açores	e	Ma-
deira,	emissões	base	e	comemorativas

*** *** 120	€

8075 ** Lote	de	22	FDC	etiquetas	do	1º	dia.	Desde	Brinquedos,	
1995	a	Aves	de	Portugal,	2000

*** *** 15	€

LOTES; CARTEIRAS e DIVERSOS 
 MONARQUIA E REPÚBLICA

 LOTES
9001 Av;	

Ar;	
B;	Br;	
Ae

Lote	de	2	dossiers	c/	379	moedas	dos	séc.	XIII	a	séc.	
XIX	em	ouro,	prata,	bolhão,	bronze	e	cobre	de	Portugal,	
Açores,	Madeira	e	Colónias	(Angola,	Brasil,	Índia,	
Moçambique	e	S.	Tomé	e	Príncipe),	inclui	3	moedas	da	
Monarquia	Espanhola.	Contem	moedas	c/	carimbos	para	
modificar	o	valor.	
Reis	representados:	D.	Sancho	II,	D.	Afonso	III,	
D.	Dinis,	D.	Fernando,	D.	Duarte,	D.	Afonso	V,	
D.	Manuel	I,	D.	João	III,	D.	Sebastião,	D.	Filipe	III,	
D.	João	IV,	D.	Pedro	II,	D.	João	V,	D.	José	I,	D.	Maria	I	
e	Pedro	III,	D.	Maria	I,	D.	João	P.	R.,	D.	João	VI,	
D.	Pedro	IV,	D.	MIguel	I,	D.	Maria	II,	D.	Pedro	V,	
D.	Luis	I,	D.	Carlos	I	e	D.	Manuel	II.		Lote	a	examinar Vários

Reg.	a	
Belas 2	500	€

9002 Ar;	B;	
Br

Lote	de	81	moedas,	sendo	6	I(mpério	Romano	e	75	da	
Monarquia	Portuguesa	prata	e	cobre	(18	moedas	de	500	
réis,	1	de	1.000	r,	etc.)	Monarcas:	D.	Afonso	III;	
D.	Fernando;	D.	Afonso	V;	D.	Sebastião;	D.	João	V;	
D.	José;	D.	Pedro	V;	D.	Maria	II;	D.	Luís	I;	D.	Carlos	;	
D.	Manuel	II		Lote	a	examinar Vários

BC	a	
Belas 220	€

9003 vários Lote	de	97	moedas	da	República	Portuguesa	e	Ultramar:	
66	moedas	de	Portugal	e	31	moedas	do	Ultramar		-		Lote	
a	examinar Vários

BC	a	
Belas 80	€

9004 vários Lote	de	81	Moedas	Monarquia;	Republica	Portuguesa	e	
Colónias,	Séx	XVII;	XIX	e	XX

BC	a	
Belas 25	€

9005 Ar;	Br Lote	de	36	Moedas	Monarquia	e	Republica	Portuguesa	,	
Séx	XVIII	e	XIX

MBC	e	
BC 50	€

9006 ** Lote	157	ex.	Moedas	da	Republica	de	$10	a	25$00	1969	
a	1980

		MBC+	a	
Belas 10	€

9007 Al Lote	de	8	ex.	$10	1971	a	1978
Belas 4	€

9008 BrAl;
Alp;	
Br

Lote	de	36	ex.		50	cent	1924	(BC+)	e	1930	(MBC+)	
+		1927	a	1974(série	Alpaca	completa)	.	1955	;	67;	68	
(Sob)s ------

BC+	a	
Sob 25	€

9009 Alp;	
Br

Lote	de	35	ex.		50	cent	1927	a	1974(série	Alpaca	
completa)	.	1927	a	35	(MBC-);	1938;40;45;52	(MBC),	
resto	Belas ------ ------ 20	€

9010 Ar;	Cn Lote	de	36	ex.		2$50	1932	a	51,	série	completa	+	2$50	
1963	a	1985;	A.	Herculano	+	Hoquei	82 ------ BC	a	Sob 15	€
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9011 Ar;	Cn Lote	de	36	ex.	de	5$00,		1932	a		1951,	coleção	completa	
+	5$00	1960	I.	D.	H.	+	1963	a	1985

MBC	a	
Belas 25	€

9012 Br;	Cn Lote	de	20	ex.		5$00	1986	a	2001+	2$50	e	5$00	Alexan-
dre	Herculano	(1977)	+	2$50	e	5$00	FAO	(1983),	série	
completa	

Belas	a	
Sob 7	€

9013 Cn Lote	de	8	ex.		10$00	1971	a	74,		2	séries	completas
------

Belas	a	
Sob 5	€

9014 Br Lote	de	12	ex.		10$00	1986	a	2001,	série	completa
------

Belas	a	
Sob 7	€

9015 Cn Lote	de	8	ex.		20$00	1986	a	2001,	série	completa	;
------ Belas	 4	€

9016 Cn Lote	6	ex.		25$00		1984	a	1987,	moedas	comemorativas
------ Belas 4	€

9017 Cn Lote	12	ex.		10$00	1971	a	74	+	25$00		1977	a	1985
------

Belas	a	
Sob 5	€

9018 Cn Lote	de	9	ex.		50$00	1986	a	2001,	série	completa
------ Belas 3	€

9019 Cn Lote	de	14	ex.		100$00	1984	a	1995	,	moedas	comemo-
rativas	+	100$00	FAO	e	Exp.	98	(1997) ------ Belas 10	€

9020 Bi-Me Lote	12	ex.	200$00	1991	a	2001	+	5	moedas	Bi-	Met	
comemorativas	+	200$00	CN	 ------ Belas 10	€

9021 B D.	Dinis,	dinheiros,	lote	de	5	ex.	
*** MBC- 40	€

9022 Ae Lote	de	36	ceitis		D.	Afonso	V BC	a	
MBC 75	€

9023 Br Lote	de	27	ex.	Pataco	séc.	XIX	vários	monarcas
Vários MC	a	BC 25	€

9024 Ar Lote	de	3	ex.	Moedas	comemorativas	de	D.	Carlos	e	
D.	Amélia	1898,		prata	200;	500	e	1.000	reis			 ------ Belas 50	€

9025 vários Lote	de	39	moedas	da	Rep.	Porutuguesa	e	Colónias.	
Colónias:	Angola	16	ex.;	Moçambique	19	ex.;	Timor	3	
ex.;	S.	Tome	1	ex. Vários

MBC	a	
Belas 25	€

9026 Alp Lote	de	12	ex.		$50	de	várias	datas
Novas 30	€

9027 Br Lote	de	22	moedas:	11	de	$50	e	11	de	1$00	várias	datas.	
2	colecções

MBC	a	
Belas 10	€

9028 Ar Lote	de	50	moedas	de	prata	do	séc.	XX.	Lote	a	examinar
Vários

MBC	a	
Belas 175	€

9029 Ar Lote	de	32	moedas	de	$10	1915
07.01 55	€

9030 Ar Lote	de		8	moedas	da	2ª	Republicas	:	5$00	
1933/34/37/40/42/46/47/48; Vários

MBC	a	
Belas 50	€

9031 vários Lote	de	180	moedas	da	1ª	República	e	Estado	Novo
Vários

BC	a	
Belas 10	€

9032 Ar Lote	de	12	moedas	de	10$00	de	1940 43.05 Belas 150	€
9033 Cn;	

Bi-	
Met

Lote	de	57	moedas	Comemorativas,	sendo:	250$00	
(2)	J.	Olímpicos	de	Seul	e	Conferência	Mundial	das	
Pescas;	200$00	Cn	(4);	200$00	Bi-Met	(14);	100$00	(7)	
Bi-Met;	100$00	Cn	(30)

*** Belas 25	€
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 Ex. Territórios do Ultramar 
9034 vários Angola	-	Lote	de	55	moedas					colecção	quase	completa vários BC	a	Sob 85	€
9035 vários Macau	-		Lote	de	27	moedas vários MBC+/

Belas 25	€
9036 Ar;Br;	

Cn
Moçambique	-	Lote	de	27	moedas:		1$00(3);	2$50	(	10)	
1935	a	1973;	5$00	(7	)	1960	a	1973;	10$00	(	5)	1960	a	
1973;	20$00	1971 vários

MBC	a	
Belas 15	€

9037 vários Moçambique	-	Lote	de	64	moedas			Rep.	Portuguesa	
quase	completa vários BC	a	Sob 100	€

9038 vários Moçambique	-		Lote	de	65	moedas,	colecção	completa vários MBC/
Belas 85	€

9039 vários MOÇAMBIQUE:	Lote	de	64	moedas,	colecção	quase	
completa;	Falta	10$00	1954		-		Lote	a	examinar Vários BC	a	Sob 120	€

9040 vários Timor	Leste:	Segunda	Emissão	de	Moedas	Correntes		
2004,	BNC ***** BNC 10	€

9041 vários Timor	Leste:	Segunda	Emissão	de	Moedas	Correntes		
2004,	Proof ***** Proof 15	€

9042 vários S.	Tomé	e	Príncipe:	colecção	32	ex. Mbc+	a	
Sob 320	€

9043 vários Moçambique:	colecção	65	ex. Mbc	a	
Sob 300	€

 MONARQUIA 
9044 Br D.	Luís	I	-	V	réis	1884	e	1885,	2	ex. 03.03;	

04.04
MBC+

8	€
9045 Br D.	Luís	I	-	100	réis	1882 3.01 BC+ 5	€
9046 Br D.	Carlos	I	-	5	réis	1900 01.09 MBC 3	€
9047 Ar D.	Carlos	I	-	50	réis	1893 04.01 MBC 5	€
9048 Br D.	Manuel	II	-	5	réis	1910 01.01 Q/Sob 5	€
9049 Br D.	Manuel	II	-	Lote	de	3	ex.	5	réis	1910 01.01 MBC 5	€
9050 Br D.	Manuel	II	-	100	réis	1910,	2	ex. 02.03 Bela 5	€

REPÚBLICA
9051 Ar Lote	de	2	ex.	10	cent.	1915 Belas	 4	€
9052 Ar Lote	de	2	ex.	20	cent.	1913	/16 Belas	 30	€
9053 Ar Lote	de	2	ex.	50	cent.	1912/	13 Belas 13	€
9054 Ar Lote	de	2	ex.	50	cent.	1914/	16 Belas 15	€
9055 Br Lote	de	4	ex.	1	cent.	1917(2)	/18(2) 01.01;	

01.02;	
Belas	a	
Sob 4	€

9056 Br Lote	de	2	ex.	1	cent.	1921 01.01;	
01.02;	

Belas	a	
Sob 7	€

9057 Br 1	Cent		1920,	“P”	aberto 01.04 Bela 3	€
9058 Br 1	Cent		1917;	1918	e	1920,	“P”	aberto,	3	ex. 01.01/

02/.04 Belas 5	€
9059 Br 2	Cent		1918,	2	ex. ** Belas	a	

Sob 5	€
9060 Br 2	Cent		1920,	lig	verniz 01.02 Q/Sob 1	€
9061 Br 2	Cent		1918/	20,	2	ex.,	lig	verniz ** Q/Sob 3	€



 – 73 –

9062 Br 2	Cent		1920,	2	ex. ** MBC	e	
Sob 10	€

9063 Cn 4	Cent		1917(1);	1919(3),	4	ex. 04.01;	
04.02 Q/Belas 2	€

9064 Br 5	Cent		1921,	lig	verniz ** Sob 1	€
9065 Cn Lote	de	2	ex.	5	Cent		1921 ** Belas	a	

Sob 2	€
9066 Br Lote	de	3	ex.	,	5	Cent		1924 ** Sob 10	€
9067 Cn 10	Cent		1920;	20	Cent		1920,	2	ex. ** Belas 7	€
9068 Br Lote	de	2	ex.	20	Cent		1924/	25 ** MBC+ 5	€
9069 Br Lote	de	2	ex.	10	Cent		1947/	49 ** Belas 7	€
9070 Br 10	Cent		1955,	env. Q/Sob 3	€
9071 Br Lote	de	2	ex.	20	Cent		1944/	62 ** Belas 5	€
9072 BrAl $50	1926;	1$00	1924 24.01 MBC	e	

MBC- 12	€
9073 Lote	de	2	ex.	$50		1951/	59 Sob 10	€
9074 Alp $50	1963 20.24 Sob 5	€
9075 Alp Lote	de	2	ex.	$50	1962;	1963 *** Sob 10	€
9076 Alp $50	1968 20.29 Sob 2	€
9077 Alp Lote	de	5	ex.	$50	1927/	28/	29/	30/	31 MBC 20	€
9078 Alp Lote	de	5	ex.	1$00	1927/	28/	29/	30/	46 MBC 20	€
9079 Ar Lote	de	3	ex.	2$50		1943;	44;	51 Belas 7	€
9080 Ar Lote	de	3	ex.	2$50		1943;	45;	51 Belas 15	€
9081 Ar Lote	de	2	ex.	2$50		1943;	46 Belas 8	€
9082 Ar 2$50	1944 30.07 Q/Bela 3	€
9083 Ar Lote	de	2	ex.	2$50		1940;	46 Q/Belas 10	€
9084 Ar 2$50		1951 Sob 2	€
9085 Ar Lote	de	47	ex.	2$50		1932/40/43/44/45/46/51 Q/	Belas	

a	Sob 25	€
9086 Cn 2$50		1963 *** Q/Sob 7	€
9087 Cn 2$50		1964 Q/Sob 7	€
9088 Cn 2$50		1965 Bela 5	€
9089 Lote	de	5	ex.	2$50	1966 MBC	a	

Q/Sob 5	€
9090 Lote	de	3	ex.	2$50	comemorativas:	A.	Herculano;	M.	

Hoquei	82;	FAO Sob 2	€
9091 Ar 5$00	1933;	1942,	2	ex. *** MBC 8	€
9092 Ar 5$00	1934	(Bela);	1947;	1948,	3	ex. *** Belas	a	

Sob 20	€
9093 Ar 5$00	1948;	1951,	2	ex. *** Belas 10	€
9094 Ar Lote	de	2	ex.	5$00		1947/	48 Belas 7	€
9095 Lote	de	7	ex.	5$00	1948 Belas 30	€
9096 Ar 5$00		1960	I.	D.	Henrique *** Bela 5	€
9097 Ar Série	Henriquina,	5$00;	10$00;	20$00		1960 Belas 20	€
9098 Ar Lote	de	4	ex.	10$00		1932(3)	e	1954 Q/	Belas	

a	Belas 30	€
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9099 Cn Lote	de	3	ex.		2$50;	5$00;	25$00	(	nd	1977)	Alex	Her-
culano,	“PROOF” Proof 10	€

9100 Ar Lote	de	5	ex.	10$00	1928	Batalha	de	Ourique Belas 60	€
9101 Cn Lote	de	8	ex.		10$00	1971;	72;	73;	74,	Legenda	direita	e	

Legenda	invertida Belas 5	€
9102 Lote	de	4	ex.	Série	Mundial	de	Hoquei	1982:	1$00;	

2$50;	5$00;	25$00,	kit	plástico Sob 3	€
9103 Lote	de	4	ex.	Série	Mundial	de	Hoquei	1982:	1$00;	

2$50;	5$00;	25$00 Sob 3	€
9104 Lote	de	4	ex.	100$00;	1995;	97;	99;		FAO;	EXP	98;	

UNICEF	c/		e	sem	Erro *** Sob 5	€

AÇORES
9105 Ae D.	Maria	II	-	X	réis	1830 02.01 MBC-	 5	€
9106 Cn 25$00	1980 01.01 MBC+ 1	€

MADEIRA
9107 Cn 25$00	1981 01.01 Bela 1	€

 Ex. TERRITÓRIOS  ULTRAMARINOS

Angola
9108 Alp Lote	de	3	ex.	I;	II;	III	macutas	1927 *** Q/	Belas 15	€
9109 Cn II	macutas	1928 02.02 BC+ 3	€
9110 Br 10	cent	1949 08.02 MBC+ 1	€
9111 Alp 50	cent	1950 15.02 MBC 2	€

Cabo Verde
9112 Ae Lote	de	3	ex.	5;	10;	20	centavos	1930,	lig	verniz *** Belas 15	€
9113 Ae Lote	de	3	ex.	5;	10;	20	centavos	1930 *** Belas 18	€
9114 Ae Lote	de	3	ex.	50	centavos;	1$00	e	5$00,		1968 *** Belas 7	€

Guiné
9115 Br 20	cent	1933 02.02 MBC 5	€

Índia Portuguesa
9116 Br 6$00	1959 18.01 MBC+ 8	€
9117 Br Lote	de	2	ex.	60	cent.	e	3	escudos	1958 15.01;	

19.01 MBC+ 5	€

Macau
9118 Br;	Cn Lote	de	2	ex.	:		5	avos	1952;	50	avos	1973 Vários Sob 5	€
9119 Br Lote	de	2	ex.	:		10	avos	;	1	pataca	1988	2	ex. Vários Sob 6	€
9120 Cn 1	pataca	1998 *** Sob 2	€
9121 Cn Lote	de	2	ex.	:		1	patacas	1982	/	83 *** Q/Sob 5	€
9122 Cn Lote	de	2	ex.:	1	pataca	1982;	1992 *** Belas 3	€
9123 Cn Lote	de	2	ex.	:		1	patacas	1983/	2007 *** Q/Sob 6	€
9124 Cn 1	patacas	1998 Sob 2	€
9125 Br;	Cn Lote	de	4	ex.	:		10	avos	1988;	20	avos	1998;	1	e	5	

patacas	1992 Belas 5	€
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Moçambique
9126 Br Lote	de	3	ex.	1$00	1957(Mbc);	1962(Bela);	74(Sob) **** **** 5	€

Timor 
9127 Br 20	cent	1970 05.01 Q/Bela 3	€
9128 Ar 6	escudos	1958 14.01 MBC 5	€
9129 Ar 10	escudos	1964 15.01 MBC+ 5	€

SÉRIES COMEMORATIVAS, 
CONJUNTOS BNC E PROOF

INCM Séries De Moedas Correntes BNC 
e Proof

9130 Ar Lote	de	3	ex.	100$00	Série	Desc.	Bartolomeu	Dias	(em	
Cn);	200$00	J.	O.	1992	;	200$00	Presidência	da	CEE,	
1992 Vários Sob 25	€

9131 Ar 100$00	I	Série	Desc.		1987,	completa,	4	ex. Vários Sob 35	€
9132 Cn	;Ar Lote	de	4	ex.	500$;	750$;	1.000$.	XVII	Exp.	Arte	

Ciência	e	Cultura,	1983;	2$5;	5$00;	25$00;	Dia	Mundial	
Alim.	FAO	(em	Cn),1983;	250$00	Conf.	Mundial	
Pescas	FAO	(em	Cn),1984;	100$00	Camp.	Mundial	de	
FutebolMéxico	1986 Vários Sob 35	€

9133 Cn	;Ar Lote	de	5	ex.	100$;	V	Cent.	Morte	de	Camões,	1980;	
250$00	Conf.	Mundial	Pescas	FAO	(em	Cn),1984;	
100$00	D.	Afonso	Henriques,	1985;	25$00;	Adesão	
de	Portugal	à	CEE,	1986;	100$00	Camp.	Mundial	de	
FutebolMéxico	1986 Vários Sob 40	€

SÉRIES COMEMORATIVAS, 
CONJUNTOS BNC E PROOF

INCM Séries De Moedas Correntes Proof  
c/ caixa e certificado   

9134 Ar D.	João	I	e	Batalha	de	Aljubarrota,	2	ex. Proof 18	€
9135 Ar;	Cn Fernando	Pessoa,	1985,	2	moedas Proof 50	€
9136 Ar 8º	Cent.	D.	Afonso	Henriques,	1985 Proof 13	€
9137 Ar Mundial	de	Futebol	1986 Proof 13	€
9138 Ar Autonomia	Reg.	Açores,	1986 Proof 13	€
9139 Ar Amadeu	de	Souza	Cardoso,	1987 Proof 13	€
9140 Ar Amadeu	de	Souza	Cardoso,	1987 Proof 13	€
9141 Ar Jogos	Olímpicos	1988 Proof 18	€
9142 Ar Cent.	Luis	de	Camões	1990 Proof 18	€
9143 Ar Cent.	Camilo	Castelo	Branco	1990 Proof 13	€
9144 Ar Cent.	Camilo	Castelo	Branco	1990 Proof 13	€
9145 Ar Restauração	da	Independência	1990 Proof 13	€
9146 Ar Restauração	da	Independência	1990 Proof 13	€
9147 Ar Restauração	da	Independência	1990 Proof 13	€
9148 Ar Fundação	de	Portugal	1990 Proof 13	€
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9149 Ar Fundação	de	Portugal	1990 Proof 13	€
9150 Ar Presidência	da	CE	1992 Proof 13	€
9151 Ar XXV	J.	Olímpicos	1992 Proof 13	€
9152 Ar Animais	em	extinção,	“O	Lobo”,		1994 Proof 60	€
9153 Ar Tratado	de	Tordesilhas	1994,	2	moedas,	1.000$00	Portu-

gal	+	1.000$00	Cabo	Verde Proof 18	€
9154 Ar Tratado	de	Tordesilhas	1994,	2	moedas,	1.000$00	Portu-

gal	+	1.000$00	Cabo	Verde Proof 18	€
9155 Ar Santo	António	1995 Proof 13	€
9156 Ar D.	João	II	1995 Proof 13	€
9157 Ar D.	João	II	1995 Proof 13	€
9158 Ar D.	António	Prior	do	Crato	e	Reg	Autonoma	dos	Açores	

1995,	2	ex. Proof 18	€
9159 Ar D.	Fernando	e	Glória	1996 Proof 13	€
9160 Ar XXVI	J.	Olímpicos	Atlanta	1996 Proof 13	€
9161 Ar 500$00	-	150	anos	do	Banco	de	Portugal,	1996		 Proof 13	€
9162 Ar Padre	António	Vieira	1997 Proof 13	€
9163 Ar Padre	António	Vieira	1997 Proof 13	€
9164 Ar Cent.	Expedições	Oceanográficas	1997 Proof 13	€
9165 Ar 500$00	1998		Ponte	Vasco	da	Gama	1998 Proof 13	€
9166 Ar;	Au 500$00	-	Ponte	Vasco	da	Gama,	lamelar,	em	estojo,	

1998 Sob 165	€
9167 Ar V	Cent.	Da	Fundação	das	Misericórdias	1998 Proof 13	€
9168 Ar V	Cent.	Da	Fundação	das	Misericórdias	1998 Proof 13	€
9169 Ar D.	Manuel	I	1998 Proof 13	€
9170 Ar Ano	Int.	dos	Oceanos	1998 Proof 13	€
9171 Ar Danças	e	Trajes	Típicos	1998 Proof 13	€
9172 Ar Junta	do	Crédito	Publico Proof 13	€
9173 Ar Milénio	do	Atlântico Proof 13	€
9174 Ar;	Au 500$00	-	Macau,		2	ex.	prata	e	Lamelar,	em	estojo,	1999 Proof 165	€
9175 Ar XXV	Aniv.	25	de	Abril	1999 Proof 13	€
9176 Ar O	Homem	e	o	seu	Cavalo	2000 Proof 13	€
9177 Ar Presidência	Portuguesa	do	Conselho	da	União	Europeia	

2000 Proof 13	€
9178 Ar;	Au 500$00	-	Eça	de	Queiroz,	2	ex.		prata	e	Lamelar,	em	

estojo,	2000 Proof 165	€
9179 Ar XXVI	J.	Olímpicos	Atlanta	1996 Proof 13	€
9180 Ar Fragata	D.	Fernando	e	Glória	1996 Proof 13	€
9181 Ar Antero	de	Quental	1991 Proof 13	€
9182 Ar Antero	de	Quental	1991 Proof 13	€
9183 Ar Cabo	Verde	-	Tratado	de	Tordesilhas	1994 Proof 13	€
9184 Ar 5º	Cent.		Tratado	de	Tordesilhas	1995,	Portugal	e	Cabo	

Verde,	1994,	2	moedas Proof 25	€
9185 Ar 75	Anos	Liga	dos	Combatentes	1999 Proof 13	€
9186 Ar D.	António	Prior	do	Crato	Caixa	com	defeito Proof 13	€
9187 Ar Porto	2001 Proof 13	€
9188 Ar Porto	2001 Proof 13	€
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INCM Séries De Moedas Correntes BNC 
9189 Vários Série	anual	de	moedas	correntes,	BNC,	1988 Sob 18	€
9190 Vários Série	anual	de	moedas	correntes,	BNC,	1990 Sob 8	€
9191 Cn Conferência	Mundial	das	Pescas	FAO Sob 25	€
9192 vários Série	escudos	2001,	emb.	BCP Sob 7	€

CONJUNTOS BNC e Proof em EUROS
9193 Ar €5	-	Mosteiro	de	Alcobaça,	Património	Mundial	2006 Proof 16	€
9194 Ar €5	-	150	Anos	do	selo	português	2003 Proof 16	€
9195 Ar €10	-		Nautica,	série	Ibero-	Americana	2003 Proof 16	€
9196 Ar €10	-		Jogos	Olimpicos	de	Atenas	2004 Proof 16	€
9197 Ar €8	-	Fim	da	2ª	Guerra	Mundial	2005 Proof 16	€
9198 Ar €5	-	Para	João	XXI	2005 Proof 16	€

OUTROS
9199 Lote	de	18	moedas	de	prata	da	Republica	2$50;	1951 Sob 27	€

2189

2194

2199

2200

2185
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ABREVIATURAS
AE	 -	Cobre	 	 	 A/ 	 -	anverso
AL		 -	Alumínio		 	 	 b		 -	bordo
ALP		 -	Alpaca	 	 	 broc. 	 -	brochura
AR	 -	Prata	 	 	 cerc. 	 -	cerceada
AV	 -	Ouro	 	 	 circ.		 -	circunferência
B 	 -	Bolhão	 	 	 c/		 -	com
BC		 -	Bem	conservada	 	 c/car		 -	com	carimbo
BIM		 -	Bi-metálica	 	 com		 -	começa,	o
BNC		 -	Brilhante	não	circulada		 corr		 -	corrosão
BR		 -	Bronze		 	 	 d 	 -	diadema
BRAL 	 -	Bronze-Alumínio		 	 desc		 -	descentrada,	o
C		 -	Cartão		 	 	 dif		 -	diferente
Cal		 -	Calaim		 	 	 enc		 -	encadernado
CO		 -	Couro		 	 	 env		 -	envernizada,	o
CN	 -	Cupro-níquel		 	 F		 -	fotografia	de	moeda
FE		 -	Ferro		 	 	 f		 -	furo
FDC		 -	Flor	do	cunho		 	 gr		 -	grande
FF	 -	Folha	de	flandes		 	 l		 -	losango
FI -	Fibra   leg		 -	legenda	
L 	 -	Liga		 	 	 lig		 -	ligeira
LT 	 -	Latão		 	 	 m		 -	mossa
LTN		 -	Latão-níquel		 	 n/c		 -	não	consta
M		 -	Marfim		 	 	 pat		 -	pátina
MBC		 -	Muito	bem	conservada		 peq.		 -	pequena,	o
MC		 -	Mal	conservada		 	 pt		 -	ponto
MP	 -	Madrepérola		 	 Q/		 -	quase
N		 -	Níquel		 	 	 R/		 -	reverso
NBR		 -	Níquel-bronze		 	 s		 -	serrilha
P		 -	Papel		 	 	 s/ 	 -	sobre
PAL		 -	Paládio		 	 	 sep		 -	separada,o
PB		 -	Chumbo		 	 	 U		 -	usado
PL		 -	Plástico		 	 	 U1		 -	usado	só	com	uma	marca
PO		 -	Porcelana		 	
PT		 -	Platina		 	 	
REG		 -	Regular	 	
S		 -	Estanho
SOB		 -	Soberba
TUT	 -	Tutenaga
VE	 -	Vermeil
Z	 -	Zinco 

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB		 -	Álvaro	Burgos	(Catálogo	Gen.	de	la	Moneda	Hispânica)
AG		 -	Alberto	Gomes	(Catálogo	das	Moedas	Portuguesas)	-	7ª.	Edição	(ANP/2021)
AG I		 -	Alberto	Gomes	(Ibéricas	-	AGI	1998)
AMG		 -	A.	Medina	Gomez	-	Moedas	árabes	de	Al-Andalus
AR		 -	Arnaldo	Russo	(Catálogo	das	Moedas	do	Brasil)
C		 -	Craig	(Coins	of	the	World)
CCC		 -	C	C	Cayon	2005	-	Moedas	espanholas
Co		 -	Cohen	(Moedas	Romanas)
Cw		 -	Crawford,	Roman	Republican	Coinage
Fri		 -	Friedberg	(Gold	Coins	of	the	World)
FM		 -	Francisco	Magro	(Ceitis)
GIC		 -	Sear	Greek	Imperial	Coins	and	their	Values
K		 -	Krause	(Standard	Catalogue	of	World	Coins)
L		 -	Artur	Lamas	(Medalhas	Portuguesas)
MA		 -	Mário	de	Almeida	(Catálogo	Geral	de	Cédulas	de	Portugal)
MS		 -	Malafaya	e	Sá	(Catálogo	de	Notafilia)
P		 -	Albert	Pick	(World	Paper	Money)
RIC		 -	Roman	Imperial	Coins
RP		 -	Richard	Plant	(Greek	Coin	Types)
S		 -	Byzantine	Coins	and	Their	Values
SM 	 -	Sear	(Roman	Coins	and	Their	Values),	Millennium	Edition
SY		 -	Seaby	(Roman	Silver	Coins	vol.	I	a	V;	Greek	Coins	and	Their	Values	vol.	I	e	II)
Y		 -	Yeoman	(Modern	World	Coins;	Currente	Coins	of	the	World)
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PERMUTA N.º 166
Lista dos preços atingidos nos lotes licitados:

11 200
12 20
14 270
17 120
19 35
20 30
25 75
34 110
37 140
39 200
40 200
41 140
43 125
45 150
54 75
57 35
59 110
61 25
62 30
63 35
66 29
67 20
68 15
69 15
75 15
79 15

1002 27
1006 15
1008 42
1015 27
1016 60
1019 60
1024 37
1025 50
1027 37
1029 37
1030 37
1031 19
1032 160
1034 27
1037 300
1039 65
1041 240
1042 10

1044 95
1046 75
1049 192
1050 350
1051 160
1053 48
1056 87
1058 85
1059 75
1060 50
2001 10
2003 32
2007 25
2009 75
2010 45
2013 25
2014 40
2015 95
2018 35
2019 75
2024 120
2029 25
2031 60
2041 20
2042 35
2050 1450
2051 1200
2054 190
2062 52
2063 70
2065 55
2066 325
2067 880
2068 25
2069 70
2071 450
2072 1180
2075 80
2077 800
2078 802
2079 860
2080 67
2081 35
2082 40

2084 23
2085 1100
2086 750
2087 852
2091 80
2092 15
2094 1050
2095 42
2096 2450
2099 50
2100 45
2101 75
2102 190
2104 45
2105 80
2106 20
2107 75
2108 30
2113 39
2115 50
2116 41
2118 1250
2128 150
2129 200
2130 171
2131 190
2142 20
2145 20
2153 4
2155 37
2157 60
2159 10
2165 25
2167 45
2170 75
2176 20
2181 8
2185 200
2187 181
2188 182
2191 417
2192 422
2193 431
2194 834

2195 834
2196 950
2199 28
2208 25
2209 10
2212 25
2213 20
2214 7
2215 5
2216 23
2219 10
2220 23
2223 10
2224 65
2226 10
2230 13
2233 35
2234 30
2235 25
2241 20
2242 10
2243 10
2244 10
2247 20
2250 140
3002 10
3003 17
3005 65
3007 20
3009 25
3018 33
3026 15
3035 20
3036 15
3040 10
3044 12
3048 11
3050 7
3051 14
3052 14
3053 35
3054 20
3056 60
3058 430

3061 17
3065 55
3066 55
3067 58
3068 25
3069 22
3070 21
3073 85
3074 80
3081 140
3105 35
3106 12
3117 12
3121 20
3128 23
3130 10
3132 80
3134 15
3137 67
3139 9
3140 7
3141 9
3143 10
4003 10
4005 5
4009 140
4010 42
4011 45
4012 63
4013 75
4014 140
4015 220
4016 300
4017 140
4018 200
4019 86
4020 90
4021 24
4024 26
4026 40
4031 6
4033 85
4038 150
4039 107

4041 40
4049 20
4053 5
4055 8
4057 6
4062 75
4066 40
4069 6
4070 75
4074 7
4079 40
4081 240
4087 120
4089 60
4090 39
4091 34
4097 330
4099 30
4102 12
4108 115
4109 12
4115 5
4121 30
4122 30
4126 36
4127 18
4130 10
4132 25
4134 6
4144 43
4145 30
4146 25
4158 100
4169 8
4170 5
4171 140
4173 390
4174 380
5001 130
5010 60
5011 55
5012 7
5013 10
5014 7

5015 11
5016 85
5017 15
5021 17
5023 7
5024 5
5026 7
5027 15
5029 5
5035 7
5036 15
5037 12
5038 12
5039 14
5042 45
5043 7
5044 12
5045 10
5046 9
5047 12
5050 17
5068 13
5069 21
5070 21
5071 21
5072 5
5073 7
5074 44
5076 21
5077 10
5079 22
5083 10
5089 10
5090 22
5091 22
5092 10
5102 30
5104 30
5118 400
5119 200
5120 346
5121 350
5122 460
5123 300

6001 95
6002 37
6004 14
6005 5
6012 12
6019 25
6021 10
6022 8
6023 30
6024 8
6028 2
6029 8
6030 8
6031 8
6032 12
6033 30
6035 13
6036 22
6040 17
6041 28
6042 25
6043 19
6044 5
6045 5
6046 12
6047 6
6048 15
6050 15
6051 14
6052 15
6053 12
6054 9
6062 16
6063 11
6064 12
6066 5
6067 8
6068 45
6069 6
6070 3
6071 8
6073 6
6074 13
6076 7

6078 22
6079 19
6080 8
6081 22
6084 17
6085 20
6086 20
6087 20
6089 29
6090 2
6093 35
6095 7
6104 17
6105 10
6107 10
6111 3
6112 1
6115 2
6122 14
6124 4
6132 5
6133 10
6134 4
6136 3
6137 6
6138 1
6139 35
6140 27
6143 67
6145 3
6150 11
6151 9
6152 10
6153 25
6154 4
6155 19
6156 32
6160 14
6161 7
6164 5
6165 2
6166 12
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6167 3
6168 1
6169 5
6173 2
6176 28
6177 36
6178 29
6179 16
6180 32
6182 48
6183 24
6184 35
6185 10
6186 36
6188 63
6189 6
6191 2
6194 2
6195 3
6198 3
6203 10
6207 7
6210 4
6213 12
6219 6
6221 3
6223 8
6224 12
6225 14
6226 2
6227 2
6228 9
6229 5
6230 1
6235 14
6239 15
6240 12
6241 10
6245 55
6250 20
6251 20
6252 5
6258 7
6260 15
6262 1
6263 1

6264 2
6265 8
6267 5
6274 10
6275 1
6279 10
6280 7
6281 5
6283 20
6284 6
6286 3
6290 15
6292 5
6293 2
6297 5
6301 16
6302 30
6303 28
6304 45
6308 5
6309 10
6314 2
6318 10
6319 5
6320 3
6323 5
6324 4
6325 2
6326 3
6327 2
6328 2
6329 2
6331 1
6332 1
6333 8
6334 2
6335 2
6336 15
6337 5
6340 4
6341 5
6342 10
6343 4
6344 6
6354 6
6355 2

6357 10
6358 2
6359 1
6362 4
6363 6
6364 10
6367 2
6373 2
6374 10
6375 4
6382 2
6383 12
6385 15
6388 8
6389 5
6392 3
6397 3
6398 2
6400 4
6401 3
6403 1
6404 7
6405 4
6407 10
6408 10
6409 18
6410 33
6411 8
6414 26
6415 5
6416 15
6418 23
6419 2
6420 2
6421 6
6423 9
6427 12
6429 3
6430 5
6431 4
6434 7
6435 5
6437 5
6438 3
6440 8
6446 2

6449 4
6450 3
6451 5
6452 2
6456 18
6457 7
6458 7
6459 6
6460 8
6461 10
6462 15
6463 10
6465 20
6470 5
6478 20
6479 1
6480 5
6481 18
6482 8
6483 2
6486 20
6492 1
6493 32
6494 10
6495 28
6497 3
6499 3
6502 2
6506 25
6507 20
6508 25
6509 15
6510 3
6516 5
6524 5
6528 10
6530 10
6531 4
6538 11
6539 35
6544 15
6548 9
6554 5
6556 5
6558 7
6564 8

6567 5
6568 5
6569 5
6584 4
6594 5
6603 12
6606 5
6608 7
6610 15
6613 35
6614 22
6616 10
6617 5
6618 10
6619 5
6621 57
6625 8
6626 5
6627 12
6631 20
6634 21
6637 15
6639 15
6642 10
6643 7
6644 7
6645 7
6647 9
6648 5
6649 27
7002 24
7004 32
7005 20
7006 14
7010 56
7015 10
7016 3
7017 8
7019 7
7020 6
7021 5
7022 3
7023 4
7024 40
7025 12
7026 12

7028 75
7030 78
7031 25
7032 22
7036 24
7038 490
7040 40
7042 9
7045 5
7046 8
7048 6
7050 45
7054 15
7055 190
7056 10
7057 10
7058 12
7060 65
7064 16
7065 10
7068 8
7071 17
7072 27
7073 28
7074 28
7075 10
7076 16
7079 15
7080 6
7083 36
7084 17
7086 15
7088 20
7089 487
7090 175
7091 27
7092 10
7093 10
7094 11
7095 135
7097 135
7102 10
7107 9
7111 10
7125 10
7128 8

7131 5
7137 5
8001 10
8044 10
8048 17
8051 5
8052 15
8055 13
8056 19
8059 25
8061 25
8063 30
8086 14
9001 710
9002 250
9003 250
9004 120
9005 105
9006 135
9013 25
9024 39
9026 7
9034 7
9035 8
9036 5
9038 5
9041 7
9043 5
9054 17
9058 7
9062 5
9068 8
9076 9
9081 3
9087 6
9092 16
9093 17
9099 23
9100 6
9101 20
9102 18
9103 20
9104 20
9105 10
9109 3
9110 6

9111 1
9112 5
9113 1
9114 5
9116 3
9117 1
9118 1
9119 2
9120 2
9121 2
9122 1
9123 1
9124 3
9125 1
9126 1
9127 1
9128 2
9129 1
9130 1
9131 1
9132 2
9133 3
9136 1
9137 6
9138 1
9139 2
9140 6
9141 4
9142 4
9145 7
9151 17
9154 1
9155 2
9165 12
9166 2
9168 2
9169 3
9170 5
9171 25
9172 36
9174 250
9175 17
9178 16
9179 15
9180 15
9181 16

9182 26
9183 16
9184 75
9185 15
9186 15
9187 15
9188 20
9189 20
9190 25
9191 35
9192 13
9197 16
9198 32
9199 20
9200 43
9201 18
9202 10
9203 11
9204 12
9205 13
9206 216
9207 530
9208 821
9209 80
9210 19
9211 19
9212 19
9213 17
9214 10
9215 10
9220 55
9221 9
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169ª PERMUTA
em SETEMBRO / OUTUBRO

Serão recebidos lotes para esta permuta até 6 de Julho de 2023

Na secretaria da ANP deverão ser adquiridas as embalagens para moedas e notas – e res-
pectivas etiquetas – a enviar pelos cedentes, juntamente com o modelo de cedente / oferta, 
em anexo, devidamente preenchido.

O valor de cada lote irá de um minimo de € 5 até um máximo do valor de catálogo, de 
acordo com o respectivo estado de conservação. O catálogo em causa, para moedas portu-
guesas, é a 7ª edição (2021) de Alberto Gomes; para moedas estrangeiras será a 46º edição 
de 2019 do K.M. Para os lotes por correspondência o valor começa em 1 euro.

Os exemplares recentes e vulgares, não serão aceites; terão preferência aqueles com me-
lhor relação estado de conservação / preço.

Foram revistas as percentagens a cobrar nas Permutas aos sócios intervenientes:

a. Sócios cedentes: 10% + 5% sendo

 - 10% sobre os primeiros 850 euros;

 - 5% sobre o que exceder os 850 euros;

b. Sócios adquirentes: 8% sobre o total da aquisição.
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2201

2202

2204

2235

3132

4005

4001

4010

3011
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4025

4038

4039

4046

4048

4154

4120

4114

4076

4009



4078

7007

7005
7096

7023

7089

7090

7097

7101

7108




